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概 要 

 

本書は、日本学術振興会の支援を受けた研究プロジェクトである「核軍縮の本質と促進条件の理論

的検証―IAEA 査察の効果とその将来性」（基盤研究(C) 課題番号 20K01517、研究代表 芝井清久、

2020－2023 年度）の一環としておこなった核軍縮問題に関する国際調査1の結果を、統計数理研究所の

調査研究リポートとして刊行したものである。2024 年 9 月に実施した台湾、ベトナムでの核軍縮調査

の結果をまとめたものが本書であり、2023 年 2 月に実施した韓国調査、オーストラリア調査および 2022

年 1-2 月に実施した日本調査、広島・長崎調査、アメリカ調査の継続調査にあたる。したがって、本書

は前調査結果をまとめた調査研究リポート No.121, 122, 123, 124 と合わせてひとつの研究成果となって

いる。 

本研究の目的は核軍縮・核不拡散政策における IAEA (International Atomic Energy Agency) 査察の効

果を理論的・実証的に検証し、査察の役割を高めるために改善すべき点を明らかにすることである。本

研究の学術的意義は、これまで不透明性を批判されてきた IAEA 査察の具体的な実施過程にまで踏み

込んで査察制度の改善を検証したことにある。先行研究には含まれていない情報を取得することでよ

り効果的な査察制度のあり方の検証をおこない、それを基にして違反の検出能力と違反の抑止効果を

高めるための査察の方法を検討した。 

本研究の具体的な目標としては北東アジアの非核化を実現させ、新たな核保有国の出現と存在を阻

止することに貢献することにある。特に IAEA 査察の役割に着目しているが、さらに世論の側からの

核軍縮推進の可能性の検証を企図して国際調査をおこなった。 

もちろん一般論としては多くの人が核軍縮に賛成する傾向にあるが、一般的な意見の動向と核関連

政策の間に相関関係にあるかどうかは定かではない。被爆国の日本でさえも核軍縮とアメリカの核抑

止への依存の間で政策は揺れ動いており、単純な賛意が現実の非核化政策に結び付くだけの頑健性が

あるのかどうかは明確とはいえない。その点の検証を進めるために、本研究においては、安全保障問題

（核の傘）やエネルギー問題（原発）といった国民の生活に結び付いた現実の問題を意識したうえでの

本音の解明に特に重点を置いた調査を実施した。 

韓国は潜在的核保有国の事例として調査した。潜在的核保有国とは核兵器を持つインセンティブが

あり、かつ核開発する技術などを有する国家を意味する。韓国は北朝鮮の核保有によって大きな安全

保障問題を抱えており、また日本と同様にアメリカの核の傘に依存する立場でもあり、さらには韓国

は 1970 年代に実際に核開発をおこなって完成間近にまで迫った歴史もあることから、核軍縮や核抑止

に対する意見の予測が難しい。日本と同様に核の脅威を間近に感じる国家の世論分析は、核軍縮問題

において最も重要なデータのひとつになりうる。 

オーストラリアは非核保有国の事例として調査した。核保有国でもなく、核の脅威を受けるような

国際関係もない国家の代表として選んだ。オーストラリアは北東アジアに比較的近く、かつ紛争の少

ない安全な地域であることから、日本・アメリカ・韓国との比較対象として適切であると判断した。ま

た、オーストラリアは世界有数のウラン輸出国であることから、核関連の問題とは無縁ではない。ウラ

ンの需要が減少すれば国の財政に影響しうる物資であることから、核問題の意見に経済的利益が影響

するかどうかの確認することも可能にする。 

 
1 調査実施時には「核軍縮問題に関する国際世論調査」および“Public Opinion Poll on Nuclear Disarmament Issues”
の題目で実施した。 
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台湾は 1980年代には秘密裏に核兵器開発計画を進めていたがアメリカに阻止された歴史を持ち、長

らく中国から強い軍事的圧力を受けていることから潜在的核保有国のサンプルとして選定した。近年

では北京政府側が台湾海峡で軍事演習を繰り返すなど軍事的圧力が強まり、台湾政府も徴兵期間を 4

か月から 1 年に延長するなど緊張は高まる一方であり、その緊急性も調査対象に選んだ理由のひとつ

である。 

ベトナムは 1970年代から南沙諸島を巡って中国との領土紛争が続いている国家であり、こちらも東

アジアにおける潜在的核保有国のサンプルとして選んだ。それ以前の時代を見てもフランスに対する

反植民地闘争、日本軍の進駐、インドシナ戦争、アメリカとの戦争と大国との戦争を数十年にわたって

続けてきた歴史を持つ国家であり、ベトナム人の安全保障観と核抑止に対する価値観に独自性を検証

する意義があると判断した。 

2022, 23年度の調査によって被爆国、核保有国、潜在的核保有国、非核保有国のデータが揃い、比較

分析が可能となった（研究計画は芝井 2022a, bを参照）。さらに今回の調査によって東アジアにおいて

核保有国と領土を含む深刻な対立を抱える台湾とベトナムのデータを収集したことで、日韓と合わせ

てアジア地域の安全保障環境と世論の比較分析が可能になった。この研究が核軍縮の推進に貢献し、

日本人、特に被爆地である広島県・長崎県の人々が望む核廃絶に近づくことに貢献できれば幸いであ

る。 

本リポートの内容は、著者および共同研究者の（主に科研費および所内経費を原資とした）研究の成

果であり，調査項目の設計からその解釈に至るまで著者の責任において設定したものである。解釈・評

価に類する内容については，著者個人の見解に属するもので、所属組織の見解を示すものではない。 
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1 調調査査研研究究のの学学術術的的背背景景とと調調査査項項目目のの構構成成 
 

1.1 学学術術的的背背景景 

 

本研究の背景として挙げられるのは、核軍縮をめぐる国際情勢の悪化である。冷戦終結した 1989年

頃から 2000 年代前半までは主に米英露仏の核保有数は減少傾向にあったが、2000 年代末から保有数

はほぼ横ばいになり、中印パは増加傾向にあった。そして 2012年に北朝鮮が自らが核保有国であると

憲法に明記して公的に核保有を認め、2013 年以降も核実験と弾道ミサイル発射実験を繰り返すなど、

現在においては核軍縮は停滞していると言わざるを得ない状況にある。2020 年 10 月には核兵器の保

有につながる様々な行動を禁止する核兵器禁止条約(TPNW: Treaty on Prohibition of Nuclear Weapons)の

批准国が 50か国を超え、2021年 1月に発効されたが、その条約の意義には核保有国や日本など少なく

ない国家が疑問を投げかけており、核軍縮の推進に貢献できるのかは不確定な状況にとどまっている。 

さらには 2022年にロシアが起こしたウクライナ侵攻において、事態の打開に苦しむプーチン大統領

が他国の介入を防ぐために核の使用を示唆して威嚇するに至った。これにより、冷戦終結後の世界に

おいても大国が核兵攻撃を選択肢に入れる意思があることが明らかになった。核の先制不使用をソ連

が 1982年に宣言したにもかかわらず、核の先制使用を示唆する事態が起こったことは、国際的な核軍

縮政策の停滞もしくは後退を示す象徴的事件である。 

Brennan (1961), Bull (1961, 1965), Schelling & Halperin (1961)が核軍縮・軍備管理の研究の礎を築いて

以来、核軍縮・軍備管理さらには核廃絶も、その目的は核戦争の防止もしくは核戦争の可能性の低下で

あることが明示されてきた。核抑止はその目的達成の議論において密接にかかわっており、核抑止を

不安定にする軍縮・軍備管理政策ではむしろ核戦争の可能性を高める危険があるため(Glaser 1998)、単

純に核兵器の減少や核技術の制限をおこなうだけではその目的は達成できないこともありえる。だか

らこそ、核軍縮政策は核抑止も含めて常に核戦争の可能性への影響を考慮に入れておこなわなければ

ならない。 

核の先制不使用は核戦争の可能性を低下させるための政策のひとつである。核兵器は防御のために

のみ使用することを示して核攻撃を受ける不安に対する過剰反応といった不測の事態(uncertainty)を誘

発することを防ぐことにつながり、また攻撃の意思のないことを示すことにもつながり、相互不信の

減少にも貢献できた。ウクライナ侵攻以降のロシアはこの安全保障政策を放棄する意思を見せており、

核戦争の可能性を増加させたといってよい。 

以上のように、核問題を取り巻く環境は悪化しつつあるといえ、現状を打開するためにはこれまで

の手段だけでなく多様な方法をもって核軍縮を推進することが必要になる。 

 

1.2 調調査査項項目目のの構構成成 

以上の問題意識に従って、一般論としての核問題に関する価値観だけでなく核抑止を意識したうえ

での価値観、そして現実の安全保障問題への価値観など、複雑で本音が出づらい核問題においてでき

る限り本音を引き出せる設問を企図し、さらにデータ分析によって深層心理を検証できるデータを取

得できるように項目を設定した(芝井 2022b)。先行研究として、また設問作成のために Deutsch (1967), 
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ICRC (2019), Press, Sagan, & Valentino (2013), Sagan & Valentino (2017)などを参考にし、またアメリカの

リサーチ会社 Gallupと Pew Research Centerの調査も参考にした。 

政治に関する国際調査は国家の政治体制や法律によっては実施困難もしくは不可能となることもあ

るので、本研究では可能な限り調査の必要性と実施可能性を両立する国・地域を選んで調査をおこな

うことを企図する。それによって不足点を補うかたちでデータを取得し、調査データを所属国の違い

と核抑止による安全保障効果、敵対する国家の軍事力、核戦争に巻き込まれる不安、核の平和利用、そ

して人道的な倫理観・規範の影響力とそれらの相互作用を検証することで、核軍縮への価値観に及ぼ

す影響ひいては核軍縮の意見を強めるためのメカニズムを探る。 

 

表 1 核問題における国家の 4分類 

被爆国 核攻撃を受けた経験のある国家。日本。 

核保有国 核兵器を保有する国家。米英仏露中印パ・イスラエル・北朝鮮。 

潜在的核保有国 強い軍事的脅威、特に核の脅威を受けており、核保有するインセンティブを有

する非核保有国。韓国、台湾、イランなど。 

非核保有国 核保有するインセンティブを持たない国家。オーストラリア、カナダなど。 

 

それらの独立変数の効果が国家の置かれた状況によって変化するか否かも検証する。核保有国すな

わち世界有数の軍事力・技術力を持つ国家であるというステータスや核保有国から圧力を受ける国家

に在住する人々の核抑止や核の傘に対する意識など、所属国家によって核兵器に対する価値観の構成

は異なる可能性は高い。そこで国際世論の分析をするうえで国家を 4 群に分類し (表 1)、それぞれの

群からデータを取得する国家を選別する。さらに国家間に加えて群間の比較分析をおこない、国際世

論形成の分析をおこないたい (芝井 2022b)。日本、広島県・長崎県、アメリカの調査は 2022年度に実

施し、調査結果を得た。本年度に韓国、オーストラリア調査を実施したことで、これら 4分類の国家の

データを収集したことで、比較分析が可能となった (Shibai 2022, 2024a; 芝井 2022a, 2023)。 

調査項目は、核兵器に関する多様な設問、具体的には核軍縮への評価、核廃絶への評価、核抑止への

評価、核攻撃の正当性、軍事紛争への不安、北東アジアの安全保障問題、IAEA査察、原発などに関連

する設問の回答を 4～6段階の順序尺度で取得し、統計分析に用いられるように設計する。それによっ

て項目間の複雑な相関関係と交互作用を明らかにし、さらには核抑止と核軍縮の間にどのような関係

性が存在するのかを明らかにする。 

核の平和利用を別に測定するのは、核関連の問題においては最も日常生活にかかわっていて、単独

の成分として抽出できるだけの情報が存在すること、生活に直結する有用性と大量の人命を奪う危険

性という二律背反を内包する存在は核兵器に対する価値観に影響を及ぼしていると予測される項目で

あるからである。IAEAに関する設問も同様に、アイゼンハワー大統領の“Atoms for Peace”で示された

国家の核の平和利用の権利と核拡散の危険という核技術に内包された矛盾を前提としたうえで、人々

が国家の権利と国際社会の安定とどちらを重視するのかを測る。全体の構成として、いわば核抑止、核

軍縮、核の平和利用の主成分を抽出できるように各分類に属する調査項目を設置し、個々の調査項目

間の関係性が 4 分類された国家群ごとでどう異なるか、どの項目間にどのような相関があるのか、核

軍縮を支持する価値観に強く貢献する変数が何かを検証することは核軍縮研究にとって意義のある成

果となる。 
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2022, 23 年の調査で得た 4 群の国民の比較分析をおこなったことで最初に明らかになったことは、

他国民と比べて日本人と広島・長崎県民の核抑止への信頼の低さと核軍縮への信頼の高さである。そ

して核抑止や核軍縮に関する価値観や要因間の相関は被爆国→非核保有国→核保有国→潜在的核保有

国の順序で連続的に変化することが多く、核抑止への信頼は後者になるほど強くなることも示された 

(Shibai 2024b)。 

これらの分析が核軍縮を推進する手段の発見と精度の高い比較分析のためには、さらなる調査デー

タの収集が重要であることが改めて確認させた。その認識が今回の台湾およびベトナム調査の実施に

つながった。本調査では、東アジアの安全保障環境の悪化にともなっていくつかの設問の追加、入れ替

えをおこなって地域の安全保障問題に関する項目を強化した(「4 変更履歴」を参照)。 
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2 調調査査方方法法 
 
2.1 調調査査方方法法のの概概要要 

本調査は統計数理研究所の倫理審査（承認番号：ISM24-001）を受けて実施した調査である。 
本調査は 2022年に実施した日本、広島・長崎、アメリカ調査および 2023年に実施した韓国、オーストラリ
ア調査の継続調査であるため、調査対象も前調査と一致させた。調査対象には日本の原爆投下を体験した人も

含めるために 80歳以上の有権者も調査対象とした。しかしながら、高齢層、特に 80歳代以上のサンプルを予
定通り確保することが困難であったため、他の年齢層に割り振られた。また、割り当ての計算の際の小数点の

四捨五入によるサンプリング数のずれを適宜調節してある。 
 
【【調調査査対対象象】】 
1. 母母集集団団 
台湾 台湾在住の 18歳以上の有権者 
ベトナム ベトナム在住の 18歳以上の有権者 

 
2. 標標本本 
台湾 計画標本 1000名 
ベトナム 計画標本 1000名 

 
3. 抽抽出出方方法法 
台湾 台湾の 2020 年の国勢調査の人口分布を基に性・年齢層・地域に応じて標

本数を割り当て、委託したリサーチ会社の提携パネルの中から 18 歳以上
の男女を抽出し、割付の回収を目標に配信し、回収したサンプルの中から、

割付の数を無作為に抽出した。 
ベトナム ベトナムの 2019 年の国勢調査の人口分布を基に性・年齢層・地域に応じ

て標本数を割り当て、委託したリサーチ会社の提携パネルの中から 18 歳
以上の男女を抽出し、割付の回収を目標に配信し、回収したサンプルの中

から、割付の数を無作為に抽出した。 
 
 
【【調調査査方方法法】】 

Web調査。 
Web 調査実施および Web 画面作成はリサーチ会社の株式会社アスマークに委託した。台湾およびベトナム
調査の調査対象は同社の提携先のパネルから抽出された。そのモニター登録および調査への参加に関しては、

モニター自身の自発的な行為によってなされたものである。 
 
 
【【調調査査票票】】（「付録」参照） 
1. 質質問問項項目目 
台湾 49項目（多項目選択回答項目及び自由回答項目） 
ベトナム 49項目（多項目選択回答項目及び自由回答項目） 
 
台湾とベトナムの現地委託先から調査のテーマや内容を理由に選択肢に “Don’t know/Refused” を追加する
ことを要請されたので、回答拒否にあたるこの選択肢を各設問に加えた。2022、23年調査ではこの選択肢は加
えていない。 
 
2. 調調査査項項目目のの内内容容 

8カテゴリー。 
1. 属性情報 
2. 核軍縮について（核軍縮への一般的意見、特定条件下での意見など） 
3. 核兵器について（核抑止の効果への意見、核保有の正当性、核攻撃の正当性など） 
4. 核廃絶・脱原発について（核廃絶への同意、核廃絶は可能と思うか、脱原発への意見、脱原発は可能と
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思うかなど） 
5. 地域の安全保障問題（朝鮮半島における深刻な紛争、南シナ海における深刻な紛争など） 
6. IAEA（IAEAの貢献、IAEAの権限の強化など） 
7. 民主主義と政府（民主主義への評価、民主主義における重要な要素など） 
8. 核兵器関連の教育（これまで受けたことのある核教育など） 
 

 
【【調調査査日日程程】】 
台湾調査：2024年 9月 10日から 19日にかけて実施。 
ベトナム調査：2024年 9月 10日から 20日にかけて実施。 
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2.2 有有効効回回収収標標本本のの詳詳細細 
調査対象を 18歳以上〜80 歳代と設定したが、委託会社より高齢層の回収が難しいと指摘されたため、
高齢層は 60歳以上でひとまとめとして割り付けを行った。しかしながら、台湾とベトナムどちらも高齢
層のオンラインパネルが少なく、特に人口が少ない地域では回収が困難であったため不足分を他の年齢

層・地域に振り分けざるを得なかった。台湾では人口が少ない東部地区と金馬地区は中部地区と合併して

南部地区の人口と均衡するようにした。特に金馬地区の人口は非常に少ないが中国本土との最前線とな

る金門島を含むことから、わずかでも回収することを目指した。 
 

Table1-1．．台台湾湾のの標標本本数数とと割割付付 
地域 性・年齢 標本数 割付 

Central, Eastern, and Kinma  

男性 18-29 25 25 
男性 30-39 24 24 
男性 40-49 24 24 
男性 50-59 23 23 
男性 60歳以上 32 32 
⼥性 18-29 22 22 
⼥性 30-39 24 24 
⼥性 40-49 43 25 
⼥性 50-59 30 23 
⼥性 60歳以上 12 37 

Northern  

男性 18-29 50 50 
男性 30-39 46 46 
男性 40-49 44 44 
男性 50-59 40 40 
男性 60歳以上 54 54 
⼥性 18-29 46 46 
⼥性 30-39 48 48 
⼥性 40-49 48 48 
⼥性 50-59 43 43 
⼥性 60歳以上 63 63 

Southern 

男性 18-29 24 24 
男性 30-39 22 22 
男性 40-49 23 23 
男性 50-59 23 23 
男性 60歳以上 34 34 
⼥性 18-29 22 22 
⼥性 30-39 22 22 
⼥性 40-49 25 25 
⼥性 50-59 41 24 
⼥性 60歳以上 23 40 

合計   1000 1000 
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Table1-2．．ベベトトナナムムのの標標本本数数とと割割付付 
地域 性・年齢 標本数 割付 

Northern Midlands and Mountains  

男性 18-29 18 17 

男性 30-39 19 16 

男性 40-49 14 11 

男性 50-59 8 9 

男性 60歳以上 1 7 

女性 18-29 19 15 

女性 30-39 27 15 

女性 40-49 11 11 

女性 50-59 5 10 

女性 60歳以上 0 11 

Red River Delta  

男性 18-29 30 30 

男性 30-39 29 27 

男性 40-49 26 20 

男性 50-59 25 18 

男性 60歳以上 5 20 

女性 18-29 27 27 

女性 30-39 26 26 

女性 40-49 20 20 

女性 50-59 27 19 

女性 60歳以上 18 26 

North and South Central Coast  

男性 18-29 28 28 

男性 30-39 28 23 

男性 40-49 20 20 

男性 50-59 17 16 

男性 60歳以上 11 17 

女性 18-29 43 25 

女性 30-39 32 22 

女性 40-49 22 20 

女性 50-59 7 18 

女性 60歳以上 3 22 

Central Highlands  

男性 18-29 8 8 

男性 30-39 7 7 

男性 40-49 6 6 

男性 50-59 6 4 

男性 60歳以上 1 3 
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女性 18-29 9 8 

女性 30-39 9 7 

女性 40-49 6 6 

女性 50-59 6 4 

女性 60歳以上 0 5 

Southeast 

男性 18-29 28 28 

男性 30-39 25 25 

男性 40-49 18 18 

男性 50-59 13 13 

男性 60歳以上 9 9 

女性 18-29 29 29 

女性 30-39 25 25 

女性 40-49 19 18 

女性 50-59 16 14 

女性 60歳以上 10 13 

Mekong River Delta 

男性 18-29 26 21 

男性 30-39 23 23 

男性 40-49 19 19 

男性 50-59 14 15 

男性 60歳以上 8 12 

女性 18-29 43 19 

女性 30-39 24 21 

女性 40-49 22 19 

女性 50-59 5 16 

女性 60歳以上 0 19 

合計   1000 1000 
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2.3 標標本本のの地地域域分分布布 
割付は行政区の人口分布に基づいて作成したが、実際の標本の地域分布はリサーチ会社の確保するモニター

の人口分布に影響された。台湾、ベトナムともに特定の大都市圏にモニターが集中している。 
 
 
台湾   
 度数 % 
臺北 167 16.7 
新北 184 18.4 
桃園 79 7.9 
臺中 181 18.1 
臺南 88 8.8 
⾼雄 135 13.5 
新⽵ 41 4.1 
苗栗 10 1.0 
彰化 29 2.9 
南投 5 0.5 
雲林 15 1.5 
嘉義 26 2.6 
屏東 8 0.8 
宜蘭 6 0.6 
花蓮 13 1.3 
臺東 5 0.5 
澎湖 2 0.2 
⾦⾨ 1 0.1 
基隆 5 0.5 
合計 1000 100 

 

ベトナム   
 度数 % 
Can Tho 12 1.2 
Da Nang 7 0.7 
Ha Noi 6 0.6 
Hai Phong 2 0.2 
Ho Chi Minh City 8 0.8 
An Giang 6 0.6 
Bac Giang 8 0.8 
Bac Kan 10 1.0 
Bac Lieu 5 0.5 
Bac Ninh 14 1.4 
Ba Ria-Vung Tau 4 0.4 
Ben Tre 11 1.1 
Binh Dinh 3 0.3 
Binh Duong 14 1.4 
Binh Phuoc 8 0.8 
Binh Thuan 201 20.1 
Ca Mau 12 1.2 
Cao Bang 1 0.1 
Dak Lak 11 1.1 
Dak Nong 3 0.3 
Dien Bien 3 0.3 
Dong Nai 1 0.1 
Dong Thap 3 0.3 
Gia Lai 2 0.2 
Ha Nam 12 1.2 
Ha Tinh 13 1.3 
Hai Duong 3 0.3 
Hau Giang 6 0.6 
Hoa Binh 5 0.5 
Hung Yen 31 3.1 
Khanh Hoa 87 8.7 
Kien Giang 8 0.8 
Kon Tum 4 0.4 
Lai Chau 4 0.4 
Lam Dong 11 1.1 
Lang Son 10 1.0 
Lao Cai 1 0.1 
Long An 25 2.5 
Nam Dinh 24 2.4 
Nghe An 6 0.6 
Ninh Binh 12 1.2 
Ninh Thuan 4 0.4 
Phu Tho 1 0.1 
Quang Binh 9 0.9 
Quang Nam 8 0.8 
Quang Ngai 3 0.3 
Quang Ninh 171 17.1 
Quang Tri 23 2.3 
Soc Trang 3 0.3 
Son La 8 0.8 
Tay Ninh 19 1.9 
Thai Binh 19 1.9 
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Thai Nguyen 8 0.8 
Thanh Hoa 8 0.8 
Thua Thien-Hue 46 4.6 
Tien Giang 13 1.3 
Tra Vinh 9 0.9 
Tuyen Quang 2 0.2 
Vinh Long 17 1.7 
Vinh Phuc 2 0.2 
Yen Bai 10 1.0 
合計 1000 100 
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3 基基礎礎集集計計表表 
 
本章では各国の調査結果の集計表を表記した。 

基本属性項目の単純集計表に続いて、各設問項目と基本属性項目のクロス集計表という構成となってい

る。なお、選択数の記載のない設問は単数選択式（1つを選択）の設問である。 

台湾調査は標準中国語 (Mandarin)、ベトナム調査はベトナム語でおこなったが、本章では全て英語で表記

した。 
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3.1 台台湾湾調調査査* 
Q1. Your gender   Q2-2. Where do you currently live? 
 Freqency %   Freqency % 
1 Male 488 48.8  1 臺北 167 16.7 
2 Female 512 51.2  2 新北 184 18.4 
Total 1000 100  3 桃園 79 7.9 
    4 臺中 181 18.1 

    5 臺南 88 8.8 
Q2-1. Your age. (Enter a numerical value)  6 高雄 135 13.5 

 Freqency %  7 新竹 41 4.1 
18-19 24 2.4  8 苗栗 10 1.0 
20s 165 16.5  9 彰化 29 2.9 
30s 186 18.6  10 南投 5 0.5 
40s 207 20.7  11 雲林 15 1.5 
50s 200 20.0  12 嘉義 26 2.6 
60s 179 17.9  13 屏東 8 0.8 
70s 34 3.4  14 宜蘭 6 0.6 
80s and over 5 0.5  15 花蓮 13 1.3 
Total 1000 100  16 臺東 5 0.5 
    17 澎湖 2 0.2 
    18 金門 1 0.1 
Q3. What is the highest level of education you completed?  19 連江 0 - 

 Freqency %  20 基隆 5 0.5 
1 Elementary/junior high school 14 1.4  Total 1000 100 
2 High school 122 12.2     
3 Junior college/vocational school 152 15.2     
4 Undergradute school 520 52.0     
5 Graduate school 191 19.1     
6 Other 1 0.1     
Total 1000 100     

       
       

Q6. Please tell me your total household income in the past month 
before taxes (will fall/fell), including any bonuses. 

    
    
    

 Freqency %     
1 less than 24999TWD 49 4.9     
2 25000-49999TWD 93 9.3     
3 50000-74999TWD 181 18.1     
4 75000-99999TWD 145 14.5     
5 100000-124999TWD 214 21.4     
6 125000-149999TWD 44 4.4     
7 150000-199999TWD 130 13.0     
8 200000-249999TWD 47 4.7     
9 250000-499999TWD 31 3.1     
10 500000TWD and more 66 6.6     
Total 1000 100     
       

       
       
       

  

 
* 設問と項目の原文は付録を参照。  
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Q4. What is your current occupation?  
 

1 Public representatives, supervisors and managers  
2 Professionals  
3 Technicians and professional assistants  
4 Administrative support staff  
5 Service and sales staff  
6 Agricultural, forestry, fishing and livestock workers  
7 Skilled workers  
8 Equipment operators and assembly workers  
9 Unskilled and manual labourers  
10 Military personnel  
11 Homemaker  
12 Student  
13 Unemployed (including retired)  
14 Other  

 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Total N 
  

            
    

Total 4.4 18.4 10.6 11.9 11.7 1.2 1.3 2.1 6.8 0.7 4.2 5.5 15.3 5.9 100.0 1000 
  

            
    

Male 5.3 20.5 12.3 6.1 10.9 1.8 2.0 3.5 9.0 1.2 0.2 5.9 16.4 4.7 99.8 488 
Female 3.5 16.4 9.0 17.4 12.5 0.6 0.6 0.8 4.7 0.2 8.0 5.1 14.3 7.0 100.1 512 
  

            
    

18-19 years old - - - - - - - - 8.3 - - 91.7 - - 100.0 24 
20s 1.2 22.4 13.9 6.7 7.9 1.2 2.4 2.4 7.3 1.8 - 19.4 6.1 7.3 100.0 165 
30s 2.2 22.0 15.1 14.5 17.2 0.5 0.5 2.2 5.9 1.1 5.4 0.5 5.9 7.0 100.0 186 
40s 3.4 21.7 14.5 13.5 12.1 2.9 1.4 3.4 12.1 - 5.8 - 3.9 5.3 100.0 207 
50s 7.5 19.0 8.0 20.0 11.0 0.5 1.5 2.0 6.0 0.5 5.0 - 12.5 6.5 100.0 200 
60s 8.9 11.2 4.5 7.3 13.4 0.6 1.1 1.1 3.4 0.6 4.5 - 38.0 5.6 100.2 179 
70s - 8.8 - - 2.9 2.9 - - - - 2.9 - 82.4 - 99.9 34 
80s and over - - 20.0 - - - - - - - 20.0 - 60.0 - 100.0 5 
  

            
    

Elementary/junior 
high school 

- - - - 14.3 7.1 - - 14.3 - 7.1 - 50.0 7.1 99.9 14 

High school 4.1 5.7 7.4 9.0 9.8 3.3 0.8 4.9 14.8 - 5.7 4.9 23.8 5.7 99.9 122 
Junior 
college/vocational 
school 

2.6 5.3 12.5 19.1 9.9 - 2.0 3.3 10.5 0.7 7.2 0.7 18.4 7.9 100.1 152 

Undergraduate 
school 

4.4 17.7 10.6 12.7 14.0 1.3 1.3 1.7 5.0 0.8 3.8 9.2 12.1 5.2 99.8 520 

Graduate school 6.3 39.8 12.0 6.8 7.9 - 1.0 0.5 3.1 1.0 1.6 - 13.6 6.3 99.9 191 
Other - 100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0 1 
  

            
    

less than 40,000 
TWD 

0.9 2.8 4.6 9.3 13.0 2.8 0.9 1.9 9.3 - 6.5 8.3 32.4 7.4 100.1 108 

40,000 to 80,000 
TWD 

2.2 11.4 13.5 11.8 11.4 1.3 1.3 2.2 9.2 1.3 8.3 4.4 16.6 5.2 100.1 229 

80,000 to 120,000 
TWD 

2.5 17.4 12.0 12.7 14.1 0.4 1.4 1.8 7.2 0.7 4.0 6.5 12.7 6.5 99.9 276 

120,000 to 
160,000 TWD 

9.0 29.4 9.5 12.4 7.5 1.5 1.0 2.5 3.0 1.0 1.5 4.0 13.4 4.5 100.2 201 

more than 
160,000 TWD 

7.0 25.8 9.7 11.8 12.4 1.1 1.6 2.2 5.9 - 1.1 5.4 9.7 6.5 100.2 186 
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Q5. Do you support a particular political party?   

   
1 Democratic Progressive Party (DPP)  
2 Chinese Nationalist (KMT)  
3 Taiwan People’s Party (TPP)  
4 I don’t support any party  
5 Other  
  1 2 3 4 5 Total N             
  

       
            

Total 17.3 18.0 8.5 55.8 0.4 100.0 1000             
  

       
            

Male 19.1 17.8 13.1 49.2 0.8 100.0 488             
Female 15.6 18.2 4.1 62.1 - 100.0 512             
  

       
            

18-19 years old 8.3 - - 91.7 - 100.0 24             
20s 18.2 6.1 17.0 57.6 1.2 100.1 165             
30s 16.7 5.9 16.1 61.3 - 100.0 186             
40s 19.8 18.4 5.3 56.5 - 100.0 207             
50s 13.5 26.0 3.5 56.5 0.5 100.0 200             
60s 19.6 30.7 5.0 44.1 0.6 100.0 179             
70s 17.6 35.3 - 47.1 - 100.0 34             
80s and over 20.0 40.0 - 40.0 - 100.0 5             
  

       
            

Elementary/junior 
high school 

28.6 21.4 7.1 42.9 - 100.0 14             

High school 15.6 20.5 4.9 58.2 0.8 100.0 122             
Junior 
college/vocational 
school 

15.1 24.3 7.9 52.6 - 99.9 152            
 

Undergraduate 
school 

17.9 14.0 8.5 59.4 0.2 100.0 520             

Graduate school 17.8 21.5 11.5 48.2 1.0 100.0 191             
Other - 100.0 - - - 100.0 1             
  

       
            

less than 40,000 
TWD 

9.3 14.8 2.8 72.2 0.9 100.0 108             

40,000 to 80,000 
TWD 

14.8 17.5 7.0 60.7 - 100.0 229             

80,000 to 120,000 
TWD 

19.9 18.1 8.3 52.9 0.7 99.9 276             

120,000 to 
160,000 TWD 

20.9 20.4 9.5 48.8 0.5 100.1 201             

more than 
160,000 TWD 

17.2 17.7 12.9 52.2 - 100.0 186             

                             
                             

 

 

15

15



Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? Nuclear disarmament contributes to 
international security.  
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 4.8 5.8 26.3 36.7 17.9 8.5 100.0 1000            
                             
Male 5.1 6.1 21.7 33.2 21.7 12.1 99.9 488            
Female 4.5 5.5 30.7 40.0 14.3 5.1 100.1 512            
                             
18-19 years old 4.2 12.5 29.2 33.3 16.7 4.2 100.1 24            
20s 4.8 2.4 31.5 45.5 11.5 4.2 99.9 165            
30s 4.3 7.0 28.5 37.1 16.7 6.5 100.1 186            
40s 4.3 7.2 29.5 36.7 15.9 6.3 99.9 207            
50s 3.5 5.5 25.5 35.0 21.5 9.0 100.0 200            
60s 6.1 5.6 19.0 31.8 21.8 15.6 99.9 179            
70s 8.8 5.9 11.8 35.3 29.4 8.8 100.0 34            
80s and over 20.0 - 20.0 - - 60.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 7.1 28.6 35.7 7.1 14.3 99.9 14            

High school 9.0 6.6 27.9 34.4 14.8 7.4 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

7.2 5.9 28.3 38.2 12.5 7.9 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.8 4.8 26.5 37.7 18.8 8.3 99.9 520            

Graduate school 2.6 7.9 23.0 34.0 22.5 9.9 99.9 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

3.7 3.7 35.2 39.8 9.3 8.3 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

2.6 7.4 32.3 31.9 15.3 10.5 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

6.5 3.6 24.6 40.9 16.3 8.0 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

7.0 6.0 22.4 34.8 21.9 8.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

3.2 8.1 20.4 36.6 24.2 7.5 100.0 186            

                             
                             

  

16

16



Q8. To what extent do you agree or disagree with the following statements? Nuclear disarmament contributes to 
your nation’s security. 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 4.7 7.3 24.0 37.4 19.3 7.3 100.0 1000            
                             
Male 5.7 7.8 19.9 32.6 23.4 10.7 100.1 488            
Female 3.7 6.8 27.9 42.0 15.4 4.1 99.9 512            
                             
18-19 years old - 12.5 25.0 45.8 12.5 4.2 100.0 24            
20s 6.1 4.8 24.8 45.5 14.5 4.2 99.9 165            
30s 4.8 9.1 30.1 36.0 14.5 5.4 99.9 186            
40s 3.4 8.7 25.1 37.2 20.8 4.8 100.0 207            
50s 3.0 8.0 24.5 36.5 19.5 8.5 100.0 200            
60s 6.7 5.0 16.8 31.8 26.3 13.4 100.0 179            
70s 5.9 5.9 17.6 38.2 26.5 5.9 100.0 34            
80s and over 20.0 - - 20.0 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 14.3 28.6 35.7 7.1 7.1 99.9 14            

High school 9.0 5.7 24.6 37.7 15.6 7.4 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

5.3 7.9 28.3 36.2 16.4 5.9 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.5 6.9 22.7 38.7 20.2 8.1 100.1 520            

Graduate school 4.7 8.4 23.6 34.6 22.5 6.3 100.1 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 1.9 31.5 43.5 11.1 7.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

2.2 7.9 27.9 33.2 21.4 7.4 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

5.1 6.9 22.1 41.7 17.0 7.2 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

7.0 8.5 23.4 30.8 23.4 7.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

4.8 9.1 18.3 39.8 20.4 7.5 99.9 186            
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Q9. Do you approve or disapprove of internationally promoting nuclear disarmament?  

 
1 Approve  
2 Disapprove  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                  
                             
Total 58.3 20.5 21.2 100.0 1000                  
                             
Male 67.4 20.5 12.1 100.0 488                  
Female 49.6 20.5 29.9 100.0 512                  
                             
18-19 years old 62.5 16.7 20.8 100.0 24                  
20s 51.5 18.8 29.7 100.0 165                  
30s 47.3 26.9 25.8 100.0 186                  
40s 58.5 20.8 20.8 100.1 207                  
50s 62.0 22.0 16.0 100.0 200                  
60s 68.2 15.1 16.8 100.1 179                  
70s 70.6 14.7 14.7 100.0 34                  
80s and over 80.0 20.0 - 100.0 5                  
                             
Elementary/junior 
high school 

35.7 28.6 35.7 100.0 14                  

High school 46.7 21.3 32.0 100.0 122                  
Junior 
college/vocational 
school 

53.9 24.3 21.7 99.9 152                 
 

Undergraduate 
school 

58.8 19.4 21.7 99.9 520                  

Graduate school 69.1 19.4 11.5 100.0 191                  
Other 100.0 - - 100.0 1                  
                             
less than 40,000 
TWD 

47.2 22.2 30.6 100.0 108                  

40,000 to 80,000 
TWD 

52.0 20.5 27.5 100.0 229                  

80,000 to 120,000 
TWD 

60.1 24.3 15.6 100.0 276                  

120,000 to 
160,000 TWD 

59.7 19.4 20.9 100.0 201                  

more than 
160,000 TWD 

68.3 15.1 16.7 100.1 186                  

                             
                             

  

18

18



Q10. What kind of effects or reasons do you think would make people agree nuclear disarmament?  

 
1 It will make the international community safer.  
2 The deterrent effect of nuclear weapons on military conflict is unreliable.  
3 There is no need to worry that nuclear weapons will be used by someone else.  
4 Nuclear weapons should not exist for moral reasons.  
5 Other  
999 Don’t know/Refused  
  1 2 3 4 5 999 Total N            
                             
Total 27.2 14.1 28.2 21.3 0.6 8.6 100.0 1000            
                             
Male 29.1 15.6 28.5 20.7 0.6 5.5 100.0 488            
Female 25.4 12.7 27.9 21.9 0.6 11.5 100.0 512            
                             
18-19 years old 20.8 8.3 37.5 25.0 - 8.3 99.9 24            
20s 27.9 15.8 33.9 14.5 0.6 7.3 100.0 165            
30s 23.7 17.7 25.3 19.4 1.1 12.9 100.1 186            
40s 20.3 15.9 30.4 24.2 0.5 8.7 100.0 207            
50s 28.5 10.5 32.5 21.0 0.5 7.0 100.0 200            
60s 39.1 11.2 19.6 23.5 0.6 6.1 100.1 179            
70s 14.7 11.8 20.6 38.2 - 14.7 100.0 34            
80s and over 60.0 40.0 - - - - 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

28.6 7.1 14.3 21.4 - 28.6 100.0 14            

High school 29.5 6.6 22.1 26.2 1.6 13.9 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

25.7 19.7 19.1 23.7 - 11.8 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

25.8 15.0 32.1 19.4 0.6 7.1 100.0 520            

Graduate school 30.9 12.6 29.3 21.5 0.5 5.2 100.0 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

22.2 15.7 19.4 21.3 0.9 20.4 99.9 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

24.5 12.7 29.3 23.1 0.4 10.0 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

31.5 12.3 28.3 18.8 0.7 8.3 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

25.4 19.4 29.4 21.4 0.5 4.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

29.0 11.8 30.6 22.6 0.5 5.4 99.9 186            

                             
                             

  

19

19



Q11. What kind of effects or reasons do you think would make people disagree nuclear disarmament?  

 
1 It is safer to have nuclear weapons.  
2 The deterrent effect of nuclear weapons on military conflict is credible.  
3 There would be no change with or without nuclear weapons.  
4 Possession of nuclear weapons will improve the international status of the nation.  
5 Other  
999 Don’t know/Refused  
  1 2 3 4 5 999 Total N            
                             
Total 12.6 32.8 22.6 19.4 0.9 11.7 100.0 1000            
                             
Male 13.9 37.7 19.9 19.7 0.8 8.0 100.0 488            
Female 11.3 28.1 25.2 19.1 1.0 15.2 99.9 512            
                             
18-19 years old 8.3 45.8 8.3 20.8 - 16.7 99.9 24            
20s 9.7 32.1 24.8 23.6 1.2 8.5 99.9 165            
30s 14.0 29.6 22.0 18.3 1.1 15.1 100.1 186            
40s 13.5 31.4 28.5 14.0 1.4 11.1 99.9 207            
50s 12.0 38.0 18.0 21.0 - 11.0 100.0 200            
60s 14.0 31.3 20.7 21.2 1.1 11.7 100.0 179            
70s 11.8 32.4 23.5 17.6 - 14.7 100.0 34            
80s and over 20.0 20.0 40.0 20.0 - - 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 28.6 14.3 21.4 - 28.6 100.0 14            

High school 9.8 23.8 23.8 19.7 - 23.0 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

14.5 27.0 30.3 11.2 1.3 15.8 100.1 152           
 

Undergraduate 
school 

11.2 35.4 21.3 21.5 1.0 9.6 100.0 520            

Graduate school 17.3 36.6 19.9 19.4 1.0 5.8 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

9.3 23.1 27.8 9.3 0.9 29.6 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

11.4 31.9 20.5 21.8 0.9 13.5 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

13.8 34.1 23.2 19.6 1.1 8.3 100.1 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

10.4 29.9 26.4 23.9 1.0 8.5 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

16.7 40.9 17.2 17.2 0.5 7.5 100.0 186            

                             
                             

  

20

20



Q12. If you were the supreme authority of a nation, and every nation in the world was a nuclear power, would you 
agree that nuclear disarmament should be promoted? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 6.0 7.7 26.8 31.9 17.7 9.9 100.0 1000            
                             
Male 8.2 7.6 21.3 28.3 20.7 13.9 100.0 488            
Female 3.9 7.8 32.0 35.4 14.8 6.1 100.0 512            
                             
18-19 years old - 4.2 45.8 25.0 16.7 8.3 100.0 24            
20s 5.5 9.1 24.8 39.4 12.7 8.5 100.0 165            
30s 5.9 7.5 31.7 32.3 13.4 9.1 99.9 186            
40s 5.8 8.2 27.1 31.9 19.8 7.2 100.0 207            
50s 7.5 7.0 27.5 28.5 18.5 11.0 100.0 200            
60s 4.5 7.3 20.7 29.6 23.5 14.5 100.1 179            
70s 11.8 8.8 23.5 35.3 17.6 2.9 99.9 34            
80s and over 20.0 - 20.0 - 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 7.1 42.9 21.4 21.4 7.1 99.9 14            

High school 5.7 5.7 26.2 37.7 14.8 9.8 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

7.2 4.6 30.3 28.3 21.1 8.6 100.1 152           
 

Undergraduate 
school 

5.2 8.3 27.5 33.7 15.4 10.0 100.1 520            

Graduate school 7.9 9.9 20.9 27.2 23.0 11.0 99.9 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 10.2 30.6 29.6 15.7 9.3 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

5.7 7.4 30.1 31.0 17.5 8.3 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

6.2 6.2 26.8 31.9 18.8 10.1 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

7.0 8.0 23.4 36.8 15.9 9.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

5.9 8.6 24.2 29.0 19.4 12.9 100.0 186            
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Q13. If you were the supreme authority of a nation, and your nation was the only nuclear power in the world, would 
you agree with the opinion that nuclear disarmament should be promoted? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 5.1 10.2 26.4 31.3 17.6 9.4 100.0 1000            
                             
Male 6.4 10.9 21.1 29.5 19.9 12.3 100.1 488            
Female 3.9 9.6 31.4 33.0 15.4 6.6 99.9 512            
                             
18-19 years old 4.2 8.3 29.2 41.7 12.5 4.2 100.1 24            
20s 6.1 12.7 31.5 30.3 12.1 7.3 100.0 165            
30s 7.0 10.8 28.0 32.3 16.1 5.9 100.1 186            
40s 5.3 7.2 31.4 30.9 18.4 6.8 100.0 207            
50s 4.0 14.5 22.5 32.0 16.0 11.0 100.0 200            
60s 3.9 7.3 21.8 29.6 24.0 13.4 100.0 179            
70s - 5.9 11.8 32.4 26.5 23.5 100.1 34            
80s and over 20.0 - - 20.0 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 - 28.6 14.3 28.6 21.4 100.0 14            

High school 9.8 12.3 27.0 27.0 18.0 5.7 99.8 122            
Junior 
college/vocational 
school 

5.3 7.9 26.3 34.9 18.4 7.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.8 10.2 26.7 32.7 16.5 10.0 99.9 520            

Graduate school 5.2 11.5 24.6 28.8 18.8 11.0 99.9 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

3.7 10.2 30.6 27.8 21.3 6.5 100.1 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

4.8 11.4 27.5 30.1 17.0 9.2 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

3.6 9.1 27.2 31.9 18.8 9.4 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

8.5 11.9 24.4 30.8 14.9 9.5 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

4.8 8.6 23.7 34.4 17.2 11.3 100.0 186            
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Q14. Please select all countries that are considered to have a high priority for nuclear disarmament. If there are 
none, please select “No nation should proceed.”  

 

 
1 The United States  
2 Russia  
3 United Kingdom  
4 France  
5 China  
6 Israel  
7 India  
8 Pakistan  
9 North Korea  
10 Other  
11 No nation should proceed.  
999 Don't know/Refused  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 999 N  
                             
Total 40.7 47.1 12.8 12.6 47.2 17.5 16.0 21.1 41.5 0.4 22.6 9.9 1000  
                             
Male 51.8 58.6 19.1 19.3 57.6 21.1 22.3 26.0 49.6 0.8 14.5 5.7 488  
Female 30.1 36.1 6.8 6.3 37.3 14.1 10.0 16.4 33.8 - 30.3 13.9 512  
                             
18-19 years old 41.7 37.5 8.3 - 50.0 29.2 8.3 25.0 45.8 - 20.8 - 24  
20s 34.5 37.6 10.3 8.5 46.1 15.2 9.1 13.9 32.7 - 25.5 10.9 165  
30s 28.5 33.3 8.1 8.6 37.1 14.0 9.7 15.6 30.1 1.1 30.1 12.9 186  
40s 42.0 48.8 11.1 12.1 47.8 14.5 14.0 19.8 41.1 - 18.8 8.7 207  
50s 43.5 54.5 12.5 11.5 51.5 16.5 19.5 25.0 48.5 - 24.5 8.5 200  
60s 49.7 59.8 18.4 20.1 52.0 21.8 25.1 26.8 52.5 1.1 15.6 10.1 179  
70s 61.8 52.9 32.4 29.4 55.9 38.2 32.4 38.2 50.0 - 14.7 11.8 34  
80s and over 60.0 60.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0 - 5  
                             
Elementary/junior 
high school 

35.7 50.0 21.4 21.4 35.7 14.3 21.4 21.4 42.9 - 14.3 21.4 14  

High school 36.9 32.8 11.5 13.9 36.1 13.1 11.5 14.8 31.1 0.8 32.0 12.3 122  
Junior 
college/vocational 
school 

33.6 42.8 11.2 13.2 43.4 19.1 15.8 23.7 40.8 0.7 26.3 13.2 152 
 

Undergraduate 
school 

41.5 46.7 12.3 11.0 48.3 16.5 14.2 19.4 40.2 0.2 21.9 8.8 520  

Graduate school 46.6 60.2 15.7 15.2 55.0 22.0 23.6 27.7 51.8 0.5 16.2 7.9 191  
Other 100.0 100.0 - - 100.0 - - - 100.0 - - - 1  
                             
less than 40,000 
TWD 

27.8 29.6 13.9 12.0 28.7 12.0 12.0 13.9 27.8 - 31.5 21.3 108  

40,000 to 80,000 
TWD 

37.6 41.9 9.2 8.7 44.5 17.5 13.1 18.3 36.7 0.9 24.5 11.4 229  

80,000 to 120,000 
TWD 

44.6 48.9 13.4 13.8 52.2 18.5 16.3 20.3 44.2 0.4 19.2 8.3 276  

120,000 to 
160,000 TWD 

46.3 51.7 15.9 14.9 48.8 17.4 17.9 23.4 45.3 - 22.4 8.0 201  

more than 
160,000 TWD 

40.3 55.9 12.4 13.4 52.2 19.4 19.4 27.4 47.3 0.5 20.4 5.9 186  

                             
                             

  

23

23



 Q15. Please select all items that you think contribute to nuclear disarmament. If no, please select "None.”  
  
 1 Nuclear Non-proliferation Treaty (NPT)  
 2 Treaty on Nuclear Weapons Prohibition (TPNW)  
 3 International Atomic Energy Agency (IAEA)  
 4 The United Nations  
 5 The United States  
 6 European Union  
 7 United Kingdom  
 8 China  
 9 Russia  
 10 Japan  
 13 Taiwan  
 15 Other  
 16 None  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 15 16 N  
                              
Total 34.1 39.9 22.8 17.3 10.0 8.3 2.9 4.3 3.9 2.8 - 0.2 44.3 1000  
                              
Male 36.9 43.0 24.6 20.7 11.3 8.4 3.1 4.3 3.7 3.3 - - 40.8 488  
Female 31.4 36.9 21.1 14.1 8.8 8.2 2.7 4.3 4.1 2.3 - 0.4 47.7 512  
                              
18-19 years old 54.2 58.3 45.8 25.0 12.5 4.2 - 4.2 8.3 - - - 33.3 24  
20s 36.4 43.6 27.3 22.4 12.7 11.5 3.0 3.6 3.6 1.8 - 0.6 35.8 165  
30s 30.1 34.9 21.0 12.9 10.8 8.6 3.2 3.2 2.2 3.2 - - 48.4 186  
40s 32.4 34.8 20.3 17.9 10.1 9.2 2.9 5.3 4.8 4.3 - 0.5 46.4 207  
50s 33.5 42.0 21.0 16.0 6.5 5.5 1.0 3.0 3.0 2.5 - - 47.5 200  
60s 36.9 41.9 21.2 16.2 9.5 7.3 4.5 5.0 3.9 2.2 - - 43.0 179  
70s 32.4 41.2 29.4 17.6 11.8 11.8 5.9 8.8 8.8 2.9 - - 50.0 34  
80s and over 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0 - - 20.0 20.0 - - - 20.0 5  
                              
Elementary/junior 
high school 

21.4 21.4 14.3 21.4 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 - - 57.1 14  

High school 22.1 23.0 14.8 10.7 9.8 4.9 1.6 2.5 2.5 1.6 - - 54.9 122  
Junior 
college/vocational 
school 

21.1 27.0 17.8 12.5 11.8 7.9 3.3 6.6 5.3 2.0 - - 55.3 152 
 

Undergraduate 
school 

38.7 44.6 24.4 17.1 9.0 8.7 2.5 3.8 3.5 2.7 - 0.2 40.8 520  

Graduate school 40.8 49.7 28.3 25.1 10.5 8.9 4.2 4.2 4.2 4.2 - 0.5 37.7 191  
Other - - - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - - 1  
                              
less than 40,000 
TWD 

25.9 30.6 16.7 10.2 8.3 6.5 1.9 2.8 2.8 1.9 - - 58.3 108  

40,000 to 80,000 
TWD 

31.4 36.7 21.4 17.9 9.2 9.2 3.1 5.2 4.8 2.2 - 0.4 45.9 229  

80,000 to 120,000 
TWD 

34.1 39.9 23.6 18.1 10.5 5.8 2.2 5.4 4.3 3.6 - 0.4 42.0 276  

120,000 to 
160,000 TWD 

37.3 44.8 24.4 21.9 12.4 10.9 4.5 4.0 4.5 3.5 - - 41.8 201  

more than 
160,000 TWD 

38.7 44.1 25.3 14.5 8.6 9.1 2.7 2.7 2.2 2.2 - - 40.3 186  

                              

  

24
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Q16. When the threat of nuclear weapons exists, do you think the possession of nuclear weapons increase the 
security of the nation? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 6.2 8.6 21.2 37.2 17.3 9.5 100.0 1000            
                             
Male 7.2 8.0 19.3 33.2 17.6 14.8 100.1 488            
Female 5.3 9.2 23.0 41.0 17.0 4.5 100.0 512            
                             
18-19 years old 4.2 4.2 12.5 54.2 16.7 8.3 100.1 24            
20s 6.7 4.8 16.4 43.0 15.8 13.3 100.0 165            
30s 2.7 4.3 23.7 39.8 19.9 9.7 100.1 186            
40s 4.8 11.1 23.2 32.4 19.3 9.2 100.0 207            
50s 6.0 9.5 21.5 39.0 13.5 10.5 100.0 200            
60s 10.6 12.3 22.3 32.4 16.8 5.6 100.0 179            
70s 5.9 14.7 17.6 32.4 26.5 2.9 100.0 34            
80s and over 40.0 - 20.0 - - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 14.3 28.6 21.4 14.3 7.1 100.0 14            

High school 8.2 13.9 21.3 33.6 13.9 9.0 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

7.2 9.2 28.3 27.0 17.8 10.5 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

5.2 6.3 19.4 41.0 19.0 9.0 99.9 520            

Graduate school 6.3 10.5 19.4 38.7 14.7 10.5 100.1 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

6.5 4.6 33.3 35.2 9.3 11.1 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

4.8 10.5 23.1 31.9 20.1 9.6 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

5.1 9.4 19.9 38.8 18.1 8.7 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

7.5 11.4 13.4 42.3 16.9 8.5 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

8.1 4.3 22.0 37.1 17.7 10.8 100.0 186            
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Q17. When non-nuclear threats exist, do you think the possession of nuclear weapons increase the security of the 
nation? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 5.6 9.3 25.7 35.2 16.5 7.7 100.0 1000            
                             
Male 6.1 10.5 24.0 29.7 19.5 10.2 100.0 488            
Female 5.1 8.2 27.3 40.4 13.7 5.3 100.0 512            
                             
18-19 years old 4.2 8.3 16.7 41.7 20.8 8.3 100.0 24            
20s 3.0 5.5 19.4 43.0 18.8 10.3 100.0 165            
30s 4.3 4.3 25.8 37.1 19.9 8.6 100.0 186            
40s 5.3 11.1 28.0 29.5 17.9 8.2 100.0 207            
50s 6.0 9.5 28.5 34.5 13.0 8.5 100.0 200            
60s 8.4 14.5 26.3 34.1 13.4 3.4 100.1 179            
70s 5.9 17.6 29.4 32.4 14.7 - 100.0 34            
80s and over 40.0 - 20.0 - - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 14.3 35.7 14.3 14.3 7.1 100.0 14            

High school 8.2 12.3 24.6 30.3 16.4 8.2 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

5.3 10.5 32.2 27.0 15.8 9.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

4.8 7.3 22.9 40.4 17.9 6.7 100.0 520            

Graduate school 5.8 11.5 27.7 32.5 13.6 8.9 100.0 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

2.8 8.3 31.5 35.2 12.0 10.2 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

5.7 9.6 28.8 30.6 17.0 8.3 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

4.0 9.8 25.0 35.9 17.8 7.6 100.1 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

7.5 12.9 19.9 35.8 16.9 7.0 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

7.5 4.8 25.8 39.2 16.1 6.5 99.9 186            
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Q18. Do you think that alliances with a nuclear power to counter nuclear threats enhance national security?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 4.8 7.5 22.7 41.2 16.8 7.0 100.0 1000            
                             
Male 4.7 8.6 21.9 36.5 18.6 9.6 99.9 488            
Female 4.9 6.4 23.4 45.7 15.0 4.5 99.9 512            
                             
18-19 years old - 4.2 16.7 45.8 20.8 12.5 100.0 24            
20s 3.6 2.4 16.4 49.7 18.2 9.7 100.0 165            
30s 2.7 4.8 19.4 45.7 19.4 8.1 100.1 186            
40s 2.9 10.1 24.2 36.2 20.8 5.8 100.0 207            
50s 6.5 7.0 25.5 40.0 14.0 7.0 100.0 200            
60s 8.4 12.8 26.8 36.3 11.7 3.9 99.9 179            
70s 5.9 8.8 29.4 38.2 14.7 2.9 99.9 34            
80s and over 20.0 - 20.0 20.0 - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 7.1 35.7 21.4 21.4 7.1 99.8 14            

High school 5.7 9.0 23.0 32.8 18.9 10.7 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

5.3 9.2 32.9 34.9 11.8 5.9 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

4.0 5.6 20.8 45.2 17.9 6.5 100.0 520            

Graduate school 5.8 10.5 18.3 42.4 16.2 6.8 100.0 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 9.3 27.8 40.7 9.3 8.3 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

5.2 7.4 26.6 38.0 15.3 7.4 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

2.5 7.6 20.7 41.7 19.6 8.0 100.1 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

6.5 7.0 20.4 43.8 18.4 4.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

5.9 7.0 20.4 41.9 17.2 7.5 99.9 186            
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Q19. Do you think that alliances with nuclear powers to counter non-nuclear threats enhance national security?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 4.9 9.7 25.5 37.6 15.4 6.9 100.0 1000            
                             
Male 5.1 10.9 23.0 32.8 18.9 9.4 100.1 488            
Female 4.7 8.6 27.9 42.2 12.1 4.5 100.0 512            
                             
18-19 years old - 12.5 - 62.5 12.5 12.5 100.0 24            
20s 3.6 5.5 21.8 39.4 20.0 9.7 100.0 165            
30s 3.2 5.4 23.1 43.5 17.7 7.0 99.9 186            
40s 2.4 11.6 25.1 37.2 18.8 4.8 99.9 207            
50s 6.0 9.0 31.0 34.0 11.0 9.0 100.0 200            
60s 8.4 16.2 30.7 29.6 11.2 3.9 100.0 179            
70s 8.8 8.8 20.6 50.0 8.8 2.9 99.9 34            
80s and over 40.0 20.0 - - 20.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 14.3 28.6 21.4 14.3 14.3 100.0 14            

High school 6.6 13.9 22.1 30.3 13.9 13.1 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

5.9 9.9 35.5 30.9 13.2 4.6 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.8 7.7 22.7 43.8 16.2 5.8 100.0 520            

Graduate school 5.8 12.0 26.7 31.9 16.2 7.3 99.9 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

3.7 10.2 32.4 36.1 8.3 9.3 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

4.8 8.7 31.0 34.5 14.4 6.6 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

2.9 8.3 23.6 39.1 19.2 6.9 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

8.0 12.9 18.4 42.8 12.9 5.0 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

5.4 9.1 25.3 34.4 17.7 8.1 100.0 186            
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Q20. Since opened for signature of the Nuclear Non-Proliferation Treaty (NPT) in 1968, are there any reasons that 
can be considered appropriate for a nation to possess nuclear weapons? Please select all the reasons that you think 
are appropriate. If no, please select “No appropriate reason.”  

 

 
1 When a nation is under nuclear threat.  
2 When a nation is under military threats.  
3 To prepare for future threats.  
4 To avoid being swayed by the convenience of great powers.  
5 The more nuclear powers there are, the more difficult it will be to start a war.  
6 Expansion of military power is a right of sovereign states.  
7 The NPT is unequal because only the U.S., United Kingdom, France, Russia, and China are not banned from possessing 
nuclear weapons. 

 

8 If you are not a signatory to the NPT (or have withdrawn), there is no legal basis to make it illegal.  
9 There is no significant difference between nuclear weapons and other military weapons.  
10 Other  
11 There is no reason to justify the possession of nuclear weapons.  
999 Don't know/Refused  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 999 N  
                             
Total 28.0 22.3 20.1 22.7 9.3 8.3 16.0 7.2 3.8 - 35.2 9.1 1000  
                             
Male 32.4 24.0 21.7 25.2 10.9 8.8 20.1 7.8 4.1 - 31.1 6.8 488  
Female 23.8 20.7 18.6 20.3 7.8 7.8 12.1 6.6 3.5 - 39.1 11.3 512  
                             
18-19 years old 29.2 25.0 45.8 29.2 - 25.0 16.7 16.7 8.3 - 16.7 12.5 24  
20s 34.5 28.5 23.6 29.7 10.3 6.1 18.8 6.7 1.8 - 25.5 7.3 165  
30s 24.2 20.4 17.7 21.5 11.3 9.1 12.4 5.4 2.7 - 32.3 12.9 186  
40s 27.5 19.3 21.7 22.7 6.3 6.8 14.5 5.3 2.4 - 37.7 10.6 207  
50s 27.5 21.0 18.0 22.5 9.0 8.5 20.0 8.0 5.0 - 36.5 7.0 200  
60s 25.7 20.7 16.2 15.6 11.7 6.7 14.0 9.5 5.6 - 45.8 7.3 179  
70s 23.5 29.4 8.8 23.5 2.9 14.7 17.6 5.9 5.9 - 38.2 8.8 34  
80s and over 100.0 60.0 100.0 60.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 - - - 5  
                             
Elementary/junior 
high school 

21.4 14.3 28.6 7.1 7.1 7.1 14.3 - - - 35.7 14.3 14  

High school 33.6 30.3 25.4 20.5 9.8 7.4 12.3 5.7 7.4 - 34.4 7.4 122  
Junior 
college/vocational 
school 

17.8 13.2 12.5 17.8 8.6 9.2 14.5 6.6 3.3 - 40.8 10.5 152 
 

Undergraduate 
school 

27.5 22.7 19.8 22.9 8.8 7.7 17.1 6.9 3.1 - 34.0 10.0 520  

Graduate school 34.0 23.6 23.0 28.8 10.5 9.4 16.8 9.4 4.2 - 34.6 6.3 191  
Other 100.0 100.0 - - 100.0 100.0 - 100.0 - - - - 1  
                             
less than 40,000 
TWD 

21.3 14.8 16.7 12.0 7.4 11.1 10.2 4.6 5.6 - 42.6 15.7 108  

40,000 to 80,000 
TWD 

26.6 21.8 18.8 21.8 6.1 7.0 9.2 6.1 2.6 - 38.9 10.0 229  

80,000 to 120,000 
TWD 

27.9 24.3 17.8 23.6 9.4 9.4 16.7 5.1 3.6 - 32.2 10.5 276  

120,000 to 
160,000 TWD 

31.3 25.9 21.4 25.9 13.9 9.5 21.4 13.4 5.0 - 33.3 6.0 201  

more than 
160,000 TWD 

30.1 20.4 25.8 25.3 9.1 5.4 21.0 6.5 3.2 - 32.8 5.4 186  
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Q21. Do you think that there are situations in which a nuclear attack is justified? If so, under what circumstances 
do you think the use of nuclear weapons would be justified? Please choose all the situations that you think are 
acceptable from the following options. If not, please choose "No situation justifies it. 

 

 
1 When a nuclear attack is more effective than an attack with conventional weapons.  
2 When the use of nuclear weapons is result in fewer casualties for the country.  
3 When there is no risk of moral condemnation by the use of nuclear weapons.  
4 When the country is attacked by conventional weapons.  
5 When your country is attacked by terrorism.  
6 When your country is attacked by a nuclear weapon.  
7 When an allied country is attacked by conventional weapons.  
8 When an allied country is attacked by terrorism.  
9 When an allied country is attacked by nuclear weapons.  
10 Other  
11 No justifiable situation.  
999 Don't know/Refused  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 999 N  
                             
Total 8.6 14.7 8.5 9.6 14.8 31.0 4.9 5.4 7.3 0.1 41.9 7.8 1000  
                             
Male 10.0 17.4 9.4 8.6 13.3 33.2 4.7 5.7 7.8 0.2 40.0 5.1 488  
Female 7.2 12.1 7.6 10.5 16.2 28.9 5.1 5.1 6.8 - 43.8 10.4 512  
                             
18-19 years old 8.3 33.3 4.2 12.5 16.7 41.7 8.3 8.3 4.2 - 25.0 12.5 24  
20s 6.7 15.2 7.3 10.9 21.8 37.6 5.5 6.1 8.5 0.6 30.3 6.1 165  
30s 7.0 14.0 11.3 14.0 12.9 28.0 5.4 7.0 8.6 - 41.9 11.3 186  
40s 7.2 11.6 11.1 6.8 16.4 29.5 5.8 5.8 8.2 - 41.5 9.2 207  
50s 8.5 15.5 7.5 8.5 11.5 31.0 3.0 5.5 5.0 - 44.5 6.0 200  
60s 12.8 15.6 6.1 9.5 10.6 29.6 3.9 2.8 7.8 - 50.8 6.1 179  
70s 8.8 8.8 2.9 - 14.7 23.5 2.9 - - - 55.9 5.9 34  
80s and over 40.0 40.0 20.0 20.0 60.0 40.0 40.0 20.0 20.0 - - - 5  
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 - 14.3 7.1 7.1 21.4 - 7.1 - - 35.7 14.3 14  

High school 13.1 13.9 6.6 9.8 15.6 27.0 8.2 9.8 5.7 - 45.1 7.4 122  
Junior 
college/vocational 
school 

6.6 9.9 6.6 9.2 10.5 25.7 3.3 3.3 3.3 0.7 48.0 9.9 152 
 

Undergraduate 
school 

8.3 15.6 8.7 10.4 16.7 32.1 4.8 4.8 8.5 - 39.4 7.9 520  

Graduate school 7.9 17.3 9.9 7.9 13.1 35.6 4.2 5.8 8.9 - 42.4 5.8 191  
Other 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - - 1  
                             
less than 40,000 
TWD 

6.5 7.4 2.8 10.2 9.3 14.8 4.6 5.6 3.7 - 46.3 17.6 108  

40,000 to 80,000 
TWD 

9.2 14.4 7.9 8.3 14.0 31.9 4.8 5.2 6.6 - 42.8 8.3 229  

80,000 to 120,000 
TWD 

8.7 16.3 9.1 12.3 16.7 32.6 5.1 5.4 5.8 - 38.4 6.9 276  

120,000 to 
160,000 TWD 

7.0 13.4 10.4 10.4 14.4 35.8 6.0 5.0 9.5 0.5 41.8 6.0 201  

more than 
160,000 TWD 

10.8 18.3 9.7 5.9 16.7 31.7 3.8 5.9 10.2 - 43.5 4.8 186  
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Q22. As you may know, the United States dropped atomic bombs on Hiroshima and Nagasaki in August 1945 near 
the end of World War II. Looking back, would you say you approve or disapprove of using the atomic bomb on 
Japanese cities in 1945? 

 

 
1 Approve  
2 Disapprove  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                  
                             
Total 27.0 49.4 23.6 100.0 1000                  
                             
Male 35.5 43.4 21.1 100.0 488                  
Female 18.9 55.1 26.0 100.0 512                  
                             
18-19 years old 20.8 54.2 25.0 100.0 24                  
20s 22.4 53.9 23.6 99.9 165                  
30s 28.0 46.2 25.8 100.0 186                  
40s 19.8 56.0 24.2 100.0 207                  
50s 31.5 46.0 22.5 100.0 200                  
60s 32.4 46.9 20.7 100.0 179                  
70s 35.3 38.2 26.5 100.0 34                  
80s and over 40.0 20.0 40.0 100.0 5                  
                             
Elementary/junior 
high school 

21.4 42.9 35.7 100.0 14                  

High school 35.2 37.7 27.0 99.9 122                  
Junior 
college/vocational 
school 

23.0 48.7 28.3 100.0 152                 
 

Undergraduate 
school 

26.0 51.5 22.5 100.0 520                  

Graduate school 28.3 51.8 19.9 100.0 191                  
Other - 100.0 - 100.0 1                  
                             
less than 40,000 
TWD 

18.5 49.1 32.4 100.0 108                  

40,000 to 80,000 
TWD 

26.2 48.5 25.3 100.0 229                  

80,000 to 120,000 
TWD 

27.9 51.1 21.0 100.0 276                  

120,000 to 
160,000 TWD 

27.4 49.8 22.9 100.1 201                  

more than 
160,000 TWD 

31.2 47.8 21.0 100.0 186                  
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Q23. Do you think your country should sign the Treaty on the Prohibition of Nuclear Weapons which opened for 
signature in 2017? 

 

 
1 Should sign  
2 No need to sign  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                  
                             
Total 57.4 21.8 20.8 100.0 1000                  
                             
Male 59.8 25.2 15.0 100.0 488                  
Female 55.1 18.6 26.4 100.1 512                  
                             
18-19 years old 45.8 37.5 16.7 100.0 24                  
20s 52.7 27.9 19.4 100.0 165                  
30s 51.6 18.8 29.6 100.0 186                  
40s 57.5 23.7 18.8 100.0 207                  
50s 58.5 21.5 20.0 100.0 200                  
60s 65.9 16.8 17.3 100.0 179                  
70s 61.8 17.6 20.6 100.0 34                  
80s and over 100.0 - - 100.0 5                  
                             
Elementary/junior 
high school 

42.9 21.4 35.7 100.0 14                  

High school 50.0 21.3 28.7 100.0 122                  
Junior 
college/vocational 
school 

55.3 21.7 23.0 100.0 152                 
 

Undergraduate 
school 

57.5 21.7 20.8 100.0 520                  

Graduate school 64.9 22.0 13.1 100.0 191                  
Other - 100.0 - 100.0 1                  
                             
less than 40,000 
TWD 

47.2 21.3 31.5 100.0 108                  

40,000 to 80,000 
TWD 

55.9 19.7 24.5 100.1 229                  

80,000 to 120,000 
TWD 

59.8 22.1 18.1 100.0 276                  

120,000 to 
160,000 TWD 

60.2 22.4 17.4 100.0 201                  

more than 
160,000 TWD 

58.6 23.7 17.7 100.0 186                  
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Q24. When the U.N. conference adopted the treaty banning nuclear weapons (TPNW) in 2017, the delegations of the 
United States, United Kingdom and France all mentioned in a joint statement that they “do not intend to sign, ratify 
or ever become party to it.” They have also mentioned that “this initiative clearly disregards the realities of the 
international security environment,” and that “accession to the ban treaty is incompatible with the policy of nuclear 
deterrence, which has been essential to keeping the peace in Europe and North Asia for over 70 years.” 
Do you agree on the statement of the three countries?  

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 5.4 7.1 28.1 43.4 12.1 3.9 100.0 1000            
                             
Male 7.6 8.2 26.2 40.6 12.9 4.5 100.0 488            
Female 3.3 6.1 29.9 46.1 11.3 3.3 100.0 512            
                             
18-19 years old - 4.2 20.8 54.2 16.7 4.2 100.1 24            
20s 3.6 4.8 25.5 55.2 9.1 1.8 100.0 165            
30s 2.7 4.8 30.1 45.2 13.4 3.8 100.0 186            
40s 6.3 8.7 26.1 37.7 17.9 3.4 100.1 207            
50s 4.5 8.0 33.5 39.5 9.0 5.5 100.0 200            
60s 8.9 10.1 25.7 40.8 10.6 3.9 100.0 179            
70s 8.8 2.9 32.4 44.1 8.8 2.9 99.9 34            
80s and over 40.0 - - 20.0 - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 - 28.6 42.9 7.1 14.3 100.0 14            

High school 6.6 4.9 27.0 44.3 11.5 5.7 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

6.6 8.6 28.3 40.1 15.1 1.3 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

4.6 6.7 28.8 45.0 11.0 3.8 99.9 520            

Graduate school 5.8 8.9 26.7 40.8 13.6 4.2 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

3.7 9.3 25.0 46.3 10.2 5.6 100.1 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

3.9 8.7 29.3 38.9 13.5 5.7 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

5.8 5.1 29.3 44.9 12.0 2.9 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

6.0 7.5 27.9 43.3 12.9 2.5 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

7.0 6.5 26.9 45.2 10.8 3.8 100.2 186            
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Q25. Do you support your country's decision to acquire nuclear weapons?  

 
1 Not support at all  
2 Not support  
3 Somewhat not support  
4 Somewhat support  
5 Support  
6 Strongly support  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 8.7 9.7 31.5 32.7 9.9 7.5 100.0 1000            
                             
Male 9.6 9.6 25.6 31.1 11.9 12.1 99.9 488            
Female 7.8 9.8 37.1 34.2 8.0 3.1 100.0 512            
                             
18-19 years old - 12.5 25.0 37.5 16.7 8.3 100.0 24            
20s 3.6 4.8 29.7 42.4 9.7 9.7 99.9 165            
30s 3.8 7.0 31.7 38.2 11.3 8.1 100.1 186            
40s 9.2 10.6 34.3 29.5 11.1 5.3 100.0 207            
50s 8.5 11.0 34.0 27.0 9.5 10.0 100.0 200            
60s 17.9 12.8 28.5 28.5 8.4 3.9 100.0 179            
70s 14.7 17.6 32.4 29.4 2.9 2.9 99.9 34            
80s and over 20.0 - - 20.0 - 60.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 28.6 21.4 14.3 7.1 14.3 100.0 14            

High school 8.2 7.4 35.2 28.7 11.5 9.0 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

8.6 8.6 35.5 30.9 6.6 9.9 100.1 152           
 

Undergraduate 
school 

7.9 9.8 29.0 36.5 10.2 6.5 99.9 520            

Graduate school 11.0 10.5 33.0 27.7 11.0 6.8 100.0 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

7.4 9.3 40.7 25.9 8.3 8.3 99.9 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

9.2 10.0 31.9 32.3 9.2 7.4 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

6.9 10.9 28.6 36.2 10.9 6.5 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

10.0 8.0 33.8 29.4 10.0 9.0 100.2 201            

more than 
160,000 TWD 

10.2 9.7 27.4 35.5 10.2 7.0 100.0 186            

                             
                             

  

34

34



Q26. Do you support abolition of nuclear weapons?  

 
1 Not support at all  
2 Not support  
3 Somewhat not support  
4 Somewhat support  
5 Support  
6 Strongly support  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 4.3 5.1 21.7 35.2 17.1 16.6 100.0 1000            
                             
Male 5.9 5.9 18.6 29.9 18.0 21.5 99.8 488            
Female 2.7 4.3 24.6 40.2 16.2 11.9 99.9 512            
                             
18-19 years old - 8.3 20.8 37.5 20.8 12.5 99.9 24            
20s 4.8 6.7 27.9 35.8 13.3 11.5 100.0 165            
30s 5.4 4.8 26.9 38.2 13.4 11.3 100.0 186            
40s 4.3 6.3 22.2 33.3 19.8 14.0 99.9 207            
50s 5.5 3.5 17.0 36.0 20.0 18.0 100.0 200            
60s 2.2 3.9 17.3 34.6 17.3 24.6 99.9 179            
70s 2.9 5.9 8.8 29.4 20.6 32.4 100.0 34            
80s and over - - 40.0 - - 60.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 7.1 14.3 28.6 21.4 21.4 99.9 14            

High school 4.1 3.3 18.9 41.0 17.2 15.6 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

6.6 3.3 18.4 37.5 14.5 19.7 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.8 5.0 24.8 33.8 17.1 15.4 99.9 520            

Graduate school 3.7 7.9 17.8 34.0 18.8 17.8 100.0 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 5.6 20.4 36.1 13.0 20.4 100.1 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

4.4 6.1 24.0 31.9 19.7 14.0 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

6.5 3.6 22.8 33.7 17.0 16.3 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

2.5 5.5 17.9 41.8 16.9 15.4 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

2.7 5.4 22.0 33.9 16.7 19.4 100.1 186            

                             
                             

  

35

35



Q27. Do you think that nuclear abolition is feasible?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 21.0 16.8 33.0 18.9 7.1 3.2 100.0 1000            
                             
Male 27.9 18.4 26.4 15.6 8.0 3.7 100.0 488            
Female 14.5 15.2 39.3 22.1 6.3 2.7 100.1 512            
                             
18-19 years old 16.7 16.7 41.7 12.5 8.3 4.2 100.1 24            
20s 13.9 17.0 34.5 24.8 7.9 1.8 99.9 165            
30s 19.9 17.7 32.8 21.0 5.4 3.2 100.0 186            
40s 21.3 14.0 33.3 17.4 9.7 4.3 100.0 207            
50s 23.5 19.0 33.0 17.0 7.0 0.5 100.0 200            
60s 25.1 15.6 33.5 16.2 5.0 4.5 99.9 179            
70s 26.5 23.5 17.6 20.6 8.8 2.9 99.9 34            
80s and over 20.0 - 20.0 - - 60.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 14.3 21.4 28.6 7.1 14.3 100.0 14            

High school 18.9 16.4 30.3 21.3 9.8 3.3 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

21.1 14.5 33.6 17.8 8.6 4.6 100.2 152           
 

Undergraduate 
school 

21.0 15.6 34.4 19.6 6.3 3.1 100.0 520            

Graduate school 23.0 22.5 30.9 15.7 6.3 1.6 100.0 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

11.1 15.7 36.1 22.2 6.5 8.3 99.9 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

22.7 15.7 30.1 19.2 8.3 3.9 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

23.6 15.6 34.8 19.2 5.4 1.4 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

19.9 19.4 31.3 19.9 7.5 2.0 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

22.0 17.7 33.9 15.1 8.1 3.2 100.0 186            

                             
                             

  

36

36



Q28. Do you support abolition of nuclear energy (complete disposal of nuclear power generation)?  

 
1 Not support at all  
2 Not support  
3 Somewhat unsupportive  
4 Somewhat supportive  
5 Support  
6 Strongly support  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 23.1 15.1 29.5 20.5 7.3 4.5 100.0 1000            
                             
Male 32.2 16.4 21.9 16.6 7.8 5.1 100.0 488            
Female 14.5 13.9 36.7 24.2 6.8 3.9 100.0 512            
                             
18-19 years old 8.3 16.7 37.5 29.2 8.3 - 100.0 24            
20s 20.0 21.8 26.1 21.8 6.7 3.6 100.0 165            
30s 21.5 12.4 26.9 26.9 5.9 6.5 100.1 186            
40s 16.9 14.5 35.7 23.7 6.3 2.9 100.0 207            
50s 26.0 12.0 32.0 18.5 7.5 4.0 100.0 200            
60s 30.7 16.8 28.5 10.6 7.3 6.1 100.0 179            
70s 35.3 11.8 11.8 17.6 20.6 2.9 100.0 34            
80s and over 40.0 - - 20.0 20.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

21.4 - 21.4 28.6 14.3 14.3 100.0 14            

High school 20.5 13.9 32.0 17.2 12.3 4.1 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

27.6 12.5 28.3 20.4 5.3 5.9 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

21.0 16.0 30.0 21.7 6.7 4.6 100.0 520            

Graduate school 27.2 16.8 27.7 18.8 6.8 2.6 99.9 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

16.7 12.0 30.6 25.0 8.3 7.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

20.5 13.1 31.4 22.3 6.6 6.1 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

27.5 13.4 26.8 20.3 8.7 3.3 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

22.4 18.9 32.3 17.4 7.0 2.0 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

24.2 17.7 27.4 19.4 5.9 5.4 100.0 186            

                             
                             

  

37

37



Q29. Do you think that abolition of nuclear energy is feasible?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 22.0 19.6 33.6 16.8 6.0 2.0 100.0 1000            
                             
Male 27.3 20.3 26.8 15.4 7.8 2.5 100.1 488            
Female 17.0 18.9 40.0 18.2 4.3 1.6 100.0 512            
                             
18-19 years old 12.5 29.2 29.2 20.8 8.3 - 100.0 24            
20s 13.9 26.1 33.9 17.0 7.9 1.2 100.0 165            
30s 22.6 15.6 33.3 19.4 7.0 2.2 100.1 186            
40s 21.3 17.4 35.3 19.3 4.8 1.9 100.0 207            
50s 26.0 17.0 36.0 15.5 5.0 0.5 100.0 200            
60s 24.0 24.6 31.3 12.3 5.6 2.2 100.0 179            
70s 35.3 8.8 29.4 14.7 5.9 5.9 100.0 34            
80s and over 20.0 - - 20.0 - 60.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 14.3 35.7 14.3 14.3 14.3 100.0 14            

High school 21.3 19.7 36.1 14.8 4.9 3.3 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

27.0 15.8 36.8 11.8 7.2 1.3 99.9 152           
 

Undergraduate 
school 

20.6 18.7 33.5 19.0 6.3 1.9 100.0 520            

Graduate school 23.6 25.7 29.8 15.7 4.2 1.0 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

18.5 13.9 35.2 18.5 11.1 2.8 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

19.7 18.8 37.6 16.6 5.2 2.2 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

27.2 17.8 31.5 18.5 3.3 1.8 100.1 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

18.4 20.9 35.8 15.9 7.5 1.5 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

23.1 25.3 28.5 14.5 6.5 2.2 100.1 186            

                             
                             

  

38

38



Q30. To what extent do you worry about nuclear accident?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 5.7 11.1 21.4 33.6 18.6 9.6 100.0 1000            
                             
Male 7.6 15.0 20.1 30.7 17.4 9.2 100.0 488            
Female 3.9 7.4 22.7 36.3 19.7 10.0 100.0 512            
                             
18-19 years old - 8.3 16.7 45.8 25.0 4.2 100.0 24            
20s 4.2 12.7 20.0 37.6 17.0 8.5 100.0 165            
30s 5.4 9.7 22.6 36.6 19.4 6.5 100.2 186            
40s 5.3 5.8 22.7 36.7 22.2 7.2 99.9 207            
50s 5.0 10.0 20.5 35.0 16.5 13.0 100.0 200            
60s 6.7 17.9 24.0 22.9 16.8 11.7 100.0 179            
70s 17.6 14.7 11.8 20.6 20.6 14.7 100.0 34            
80s and over 20.0 20.0 - 20.0 - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 14.3 21.4 7.1 28.6 14.3 100.0 14            

High school 4.1 9.8 22.1 40.2 17.2 6.6 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

8.6 11.2 21.1 28.3 17.1 13.8 100.1 152           
 

Undergraduate 
school 

5.4 9.8 21.3 35.6 18.8 9.0 99.9 520            

Graduate school 4.7 15.2 21.5 29.8 19.4 9.4 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

6.5 10.2 19.4 30.6 18.5 14.8 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

6.1 8.7 18.8 41.0 13.5 11.8 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

5.8 14.5 22.1 29.3 21.7 6.5 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

6.0 9.5 25.9 32.8 19.4 6.5 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

4.3 11.3 19.9 33.3 19.4 11.8 100.0 186            

                             
                             

  

39

39



Q31. The IAEA has categorized four potential nuclear security risks: the theft of a nuclear weapon; the acquisition 
of nuclear materials for the construction of nuclear explosive devices; the malicious use of radioactive sources — 
including in so-called "dirty bombs"; and the radiological hazards caused by an attack on, or sabotage of, a facility 
or a transport vehicle.  
To what extent do you worry about nuclear terrorism? 

 

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 3.3 7.9 19.2 35.1 23.7 10.8 100.0 1000            
                             
Male 5.5 11.3 17.8 34.4 20.5 10.5 100.0 488            
Female 1.2 4.7 20.5 35.7 26.8 11.1 100.0 512            
                             
18-19 years old - 8.3 25.0 29.2 29.2 8.3 100.0 24            
20s 3.0 9.1 20.0 44.2 16.4 7.3 100.0 165            
30s 5.9 5.9 19.9 38.7 21.0 8.6 100.0 186            
40s 1.9 7.7 23.2 26.1 31.4 9.7 100.0 207            
50s 4.0 6.5 17.0 39.5 20.0 13.0 100.0 200            
60s 2.8 11.2 15.6 30.2 26.8 13.4 100.0 179            
70s - 5.9 14.7 32.4 29.4 17.6 100.0 34            
80s and over - - 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 7.1 28.6 14.3 28.6 21.4 100.0 14            

High school 4.1 4.9 18.9 41.8 21.3 9.0 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

4.6 9.2 18.4 32.9 22.4 12.5 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.1 8.5 18.7 35.0 24.8 10.0 100.1 520            

Graduate school 2.6 7.3 20.4 34.6 23.0 12.0 99.9 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

6.5 6.5 12.0 36.1 23.1 15.7 99.9 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

4.8 6.1 21.4 34.1 22.3 11.4 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

3.3 9.8 21.7 33.3 23.6 8.3 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

1.5 6.5 19.4 38.3 24.4 10.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

1.6 9.7 16.7 34.9 25.3 11.8 100.0 186            

                             
                             

  

40

40



Q32. In 2022, Russian forces attacked a nuclear power plant in Ukraine, followed by intensive military operations 
around the plant. The IAEA expressed concerns about the risk of a nuclear crisis due to these incidents. 
To what extent do you worry about nuclear accidents caused by war? 

 

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 1.8 4.9 12.7 34.8 30.5 15.3 100.0 1000            
                             
Male 3.1 5.5 13.1 33.0 31.8 13.5 100.0 488            
Female 0.6 4.3 12.3 36.5 29.3 17.0 100.0 512            
                             
18-19 years old - 4.2 4.2 58.3 16.7 16.7 100.1 24            
20s 0.6 4.8 13.9 41.8 27.3 11.5 99.9 165            
30s 2.7 4.8 15.6 33.9 31.2 11.8 100.0 186            
40s 1.4 3.9 12.1 35.7 32.4 14.5 100.0 207            
50s 3.0 4.0 13.5 34.0 27.5 18.0 100.0 200            
60s 1.7 7.3 10.6 29.1 33.0 18.4 100.1 179            
70s - 5.9 5.9 20.6 47.1 20.6 100.1 34            
80s and over - - 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - 35.7 21.4 14.3 28.6 100.0 14            

High school 2.5 3.3 13.9 36.1 31.1 13.1 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

2.6 3.9 10.5 36.2 27.6 19.1 99.9 152           
 

Undergraduate 
school 

1.5 5.6 11.9 35.6 30.4 15.0 100.0 520            

Graduate school 1.6 5.2 14.1 31.4 34.0 13.6 99.9 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

2.8 4.6 8.3 41.7 20.4 22.2 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

1.7 3.9 12.2 34.5 33.6 14.0 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

1.8 4.3 15.6 35.9 30.1 12.3 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

1.0 6.5 10.9 32.3 34.8 14.4 99.9 201            

more than 
160,000 TWD 

2.2 5.4 13.4 32.3 28.5 18.3 100.1 186            

                             
                             

  

41

41



Q33. To what extent do you worry about serious conflict around Korean Peninsula?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 3.6 7.5 22.2 35.9 22.3 8.5 100.0 1000            
                             
Male 5.3 8.4 23.6 32.8 21.5 8.4 100.0 488            
Female 2.0 6.6 20.9 38.9 23.0 8.6 100.0 512            
                             
18-19 years old - 8.3 20.8 41.7 20.8 8.3 99.9 24            
20s 4.2 8.5 27.9 38.8 15.2 5.5 100.1 165            
30s 7.0 7.0 25.3 36.0 18.3 6.5 100.1 186            
40s 1.4 9.2 22.7 29.5 28.0 9.2 100.0 207            
50s 4.5 4.5 23.5 36.0 21.5 10.0 100.0 200            
60s 1.7 10.1 14.0 39.1 25.7 9.5 100.1 179            
70s 2.9 - 11.8 38.2 32.4 14.7 100.0 34            
80s and over - - 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - 35.7 21.4 21.4 21.4 99.9 14            

High school 3.3 4.1 21.3 40.2 23.0 8.2 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

2.6 8.6 16.4 39.5 25.7 7.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.8 8.3 23.3 34.6 21.0 9.0 100.0 520            

Graduate school 4.2 7.3 23.6 34.6 23.0 7.3 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

3.7 7.4 18.5 38.9 18.5 13.0 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

5.2 6.6 20.1 35.8 24.0 8.3 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

2.9 9.4 23.6 37.3 19.9 6.9 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

2.0 4.0 24.9 35.8 26.4 7.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

4.3 9.7 22.0 32.3 21.5 10.2 100.0 186            

                             
                             

  

42

42



Q34. To what extent do you worry about serious conflict around South China Sea?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 3.6 5.5 18.0 33.4 27.0 12.5 100.0 1000            
                             
Male 5.3 6.4 17.8 33.0 27.3 10.2 100.0 488            
Female 2.0 4.7 18.2 33.8 26.8 14.6 100.1 512            
                             
18-19 years old - - 4.2 37.5 33.3 25.0 100.0 24            
20s 2.4 4.8 19.4 39.4 22.4 11.5 99.9 165            
30s 4.3 7.0 19.9 36.0 22.0 10.8 100.0 186            
40s 2.9 5.3 17.9 29.0 30.4 14.5 100.0 207            
50s 5.0 3.0 16.5 33.5 30.5 11.5 100.0 200            
60s 3.9 8.4 18.4 30.7 26.3 12.3 100.0 179            
70s 2.9 5.9 17.6 26.5 35.3 11.8 100.0 34            
80s and over - - 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - 42.9 21.4 21.4 14.3 100.0 14            

High school 3.3 5.7 16.4 34.4 24.6 15.6 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

2.6 5.9 17.8 32.2 30.3 11.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.5 5.8 18.3 33.8 26.2 12.5 100.1 520            

Graduate school 5.2 4.7 16.8 33.0 28.8 11.5 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 2.8 19.4 36.1 22.2 14.8 99.9 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

5.2 4.4 17.0 31.0 27.9 14.4 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

3.3 7.6 19.2 32.6 26.8 10.5 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

2.0 5.5 16.4 39.3 28.9 8.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

3.2 5.4 18.3 29.6 26.9 16.7 100.1 186            

                             
                             

  

43

43



Q35. To what extent do you worry about serious conflict around the Taiwan Strait?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 2.9 3.6 13.2 30.3 25.8 24.2 100.0 1000            
                             
Male 4.5 4.9 13.9 27.9 25.6 23.2 100.0 488            
Female 1.4 2.3 12.5 32.6 26.0 25.2 100.0 512            
                             
18-19 years old - - 8.3 20.8 41.7 29.2 100.0 24            
20s 2.4 3.6 10.9 33.9 29.7 19.4 99.9 165            
30s 3.2 5.4 14.5 35.5 21.5 19.9 100.0 186            
40s 1.9 2.9 16.9 25.1 28.5 24.6 99.9 207            
50s 3.5 1.5 12.0 27.0 28.0 28.0 100.0 200            
60s 4.5 5.6 11.2 31.3 18.4 29.1 100.1 179            
70s - 2.9 17.6 35.3 29.4 14.7 99.9 34            
80s and over - - - 40.0 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 7.1 28.6 14.3 35.7 14.3 100.0 14            

High school 2.5 3.3 15.6 27.9 25.4 25.4 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

3.9 2.6 11.8 34.2 25.0 22.4 99.9 152           
 

Undergraduate 
school 

2.5 3.7 12.9 31.9 25.2 23.8 100.0 520            

Graduate school 3.7 4.2 12.6 25.1 27.7 26.7 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

3.7 2.8 12.0 38.9 18.5 24.1 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

3.1 3.9 14.4 29.3 23.6 25.8 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

2.5 4.3 15.2 29.7 23.9 24.3 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

3.0 2.5 11.9 31.8 30.3 20.4 99.9 201            

more than 
160,000 TWD 

2.7 3.8 10.8 25.8 30.6 26.3 100.0 186            

                             
                             

  

44
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Q36. To what extent do you worry about serious conflict around the Northern Territories, where Japan and Russia 
claim territorial rights? 

 

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 6.8 10.0 29.2 33.2 15.5 5.3 100.0 1000            
                             
Male 9.6 13.5 29.1 29.9 12.9 4.9 99.9 488            
Female 4.1 6.6 29.3 36.3 18.0 5.7 100.0 512            
                             
18-19 years old 4.2 4.2 37.5 29.2 20.8 4.2 100.1 24            
20s 5.5 15.8 30.9 34.5 9.7 3.6 100.0 165            
30s 7.5 9.7 29.0 35.5 12.9 5.4 100.0 186            
40s 4.8 9.2 29.0 29.5 20.8 6.8 100.1 207            
50s 8.5 7.0 31.0 33.0 16.5 4.0 100.0 200            
60s 7.8 10.6 26.3 35.8 14.0 5.6 100.1 179            
70s 5.9 8.8 26.5 29.4 20.6 8.8 100.0 34            
80s and over 20.0 - - 20.0 40.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 7.1 35.7 35.7 7.1 14.3 99.9 14            

High school 8.2 9.0 22.1 36.1 18.0 6.6 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

6.6 7.9 29.6 32.2 16.4 7.2 99.9 152           
 

Undergraduate 
school 

6.0 10.8 30.8 33.1 14.2 5.2 100.1 520            

Graduate school 8.9 10.5 28.8 31.9 17.3 2.6 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 5.6 29.6 33.3 16.7 10.2 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

6.6 10.5 27.9 29.7 17.9 7.4 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

6.9 10.9 32.6 34.4 11.6 3.6 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

6.5 11.4 27.4 34.8 17.4 2.5 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

8.6 9.1 27.4 33.9 15.6 5.4 100.0 186            
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Q37. To what extent do you worry that your country will be drawn into a war in the near future?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 2.8 4.5 15.9 32.8 23.9 20.1 100.0 1000            
                             
Male 4.3 5.9 15.8 30.9 24.8 18.2 99.9 488            
Female 1.4 3.1 16.0 34.6 23.0 21.9 100.0 512            
                             
18-19 years old - - - 29.2 37.5 33.3 100.0 24            
20s 2.4 5.5 14.5 41.2 21.2 15.2 100.0 165            
30s 3.2 5.4 15.6 38.7 22.0 15.1 100.0 186            
40s 1.4 4.3 15.9 28.5 28.5 21.3 99.9 207            
50s 4.5 3.5 17.0 29.5 21.5 24.0 100.0 200            
60s 3.4 4.5 18.4 29.6 23.5 20.7 100.1 179            
70s - 5.9 14.7 26.5 26.5 26.5 100.1 34            
80s and over - - 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 7.1 21.4 42.9 7.1 21.4 99.9 14            

High school 2.5 4.9 17.2 24.6 27.9 23.0 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

2.6 5.3 14.5 30.9 25.0 21.7 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.1 4.6 15.8 33.7 23.5 19.4 100.1 520            

Graduate school 2.6 3.1 16.2 36.1 23.0 18.8 99.8 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 3.7 13.0 38.9 19.4 20.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

3.5 4.8 15.7 32.3 24.5 19.2 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

2.5 5.1 17.0 31.9 24.3 19.2 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

2.0 3.0 18.4 30.8 26.9 18.9 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

2.2 5.4 13.4 33.3 22.0 23.7 100.0 186            

                             
                             

  

46

46



Q38. Which one of the following countries or regions would you like to see develop the friendliest relationship for 
our own national interest? 

 

 
1 Japan  
2 The United States  
3 China  
5 South Korea  
6 Russia  
7 India  
8 Vietnam  
9 Australia  
10 European Union  
11 United Kingdom  
12 Other  
  1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 Total N  
                             
Total 16.5 46.9 27.4 1.1 0.7 0.6 0.1 0.7 3.0 0.5 2.5 100.0 1000  
                             
Male 17.4 46.5 30.5 0.8 0.8 0.8 0.2 0.4 1.0 0.2 1.2 99.8 488  
Female 15.6 47.3 24.4 1.4 0.6 0.4 - 1.0 4.9 0.8 3.7 100.1 512  
                             
18-19 years old 16.7 45.8 29.2 - - - - - 8.3 - - 100.0 24  
20s 18.2 50.9 14.5 3.0 1.8 1.8 0.6 1.8 4.8 1.2 1.2 99.8 165  
30s 24.7 51.1 15.1 0.5 0.5 0.5 - 0.5 3.2 - 3.8 99.9 186  
40s 19.8 46.9 24.2 1.0 1.0 0.5 - 1.0 2.4 1.0 2.4 100.2 207  
50s 9.0 48.5 33.5 0.5 - 0.5 - - 3.0 - 5.0 100.0 200  
60s 11.2 39.7 45.3 1.1 0.6 - - 0.6 1.1 - 0.6 100.2 179  
70s 14.7 38.2 44.1 - - - - - 2.9 - - 99.9 34  
80s and over 20.0 20.0 40.0 - - - - - - 20.0 - 100.0 5  
                             
Elementary/junior 
high school 

- 50.0 28.6 - 7.1 - - - 7.1 7.1 - 99.9 14  

High school 15.6 46.7 27.0 1.6 - - - 2.5 4.1 - 2.5 100.0 122  
Junior 
college/vocational 
school 

15.1 43.4 32.9 2.0 0.7 - - 0.7 2.6 - 2.6 100.0 152 
 

Undergraduate 
school 

17.5 48.5 24.0 1.2 0.8 1.0 0.2 0.4 3.3 0.8 2.5 100.2 520  

Graduate school 16.8 45.5 31.9 - 0.5 0.5 - 0.5 1.6 - 2.6 99.9 191  
Other - - 100.0 - - - - - - - - 100.0 1  
                             
less than 40,000 
TWD 

15.7 38.9 28.7 - 1.9 0.9 - 1.9 7.4 - 4.6 100.0 108  

40,000 to 80,000 
TWD 

15.3 50.7 24.0 0.9 0.9 0.4 - 0.9 2.6 0.4 3.9 100.0 229  

80,000 to 120,000 
TWD 

15.9 46.4 27.5 2.2 1.1 0.7 0.4 0.7 2.5 0.7 1.8 99.9 276  

120,000 to 
160,000 TWD 

21.9 42.8 29.9 1.0 - 1.0 - - 2.5 - 1.0 100.1 201  

more than 
160,000 TWD 

13.4 52.2 28.0 0.5 - - - 0.5 2.2 1.1 2.2 100.1 186  
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Q39. The IAEA is the world's only international organization that specializes in the monitoring and verification of 
nuclear technology. Do you think that the IAEA's activities contribute to the safety of the international community? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 3.6 5.6 19.6 50.3 16.4 4.5 100.0 1000            
                             
Male 5.7 5.5 20.3 45.5 18.2 4.7 99.9 488            
Female 1.6 5.7 18.9 54.9 14.6 4.3 100.0 512            
                             
18-19 years old - 4.2 20.8 62.5 8.3 4.2 100.0 24            
20s 4.2 6.1 15.2 57.0 13.9 3.6 100.0 165            
30s 3.2 6.5 17.7 55.9 13.4 3.2 99.9 186            
40s 4.3 7.2 19.3 46.9 17.4 4.8 99.9 207            
50s 3.0 3.0 28.5 46.0 15.5 4.0 100.0 200            
60s 3.4 5.6 17.9 45.8 20.7 6.7 100.1 179            
70s 5.9 5.9 8.8 50.0 23.5 5.9 100.0 34            
80s and over - - 20.0 40.0 40.0 - 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 14.3 14.3 42.9 21.4 7.1 100.0 14            

High school 4.1 10.7 27.9 38.5 11.5 7.4 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

3.3 7.2 24.3 47.4 12.5 5.3 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.5 3.8 17.7 53.3 17.9 3.8 100.0 520            

Graduate school 4.2 5.2 15.7 52.9 18.3 3.7 100.0 191            
Other - - 100.0 - - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

6.5 3.7 23.1 47.2 14.8 4.6 99.9 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

4.4 5.2 21.4 48.0 16.2 4.8 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

4.3 4.7 20.7 55.1 12.0 3.3 100.1 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

2.0 6.5 12.4 54.2 20.9 4.0 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

1.6 7.5 21.5 43.5 19.4 6.5 100.0 186            
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Q40. The IAEA defines the peaceful use of nuclear energy as a state right and provides technical assistance to 
member states. Do you think that the peaceful use of nuclear energy contributes to the development and safety of 
the international community? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 2.3 4.8 18.8 49.4 19.1 5.6 100.0 1000            
                             
Male 3.3 4.3 16.0 44.5 24.4 7.6 100.1 488            
Female 1.4 5.3 21.5 54.1 14.1 3.7 100.1 512            
                             
18-19 years old - 8.3 37.5 20.8 29.2 4.2 100.0 24            
20s 1.2 3.6 11.5 56.4 20.6 6.7 100.0 165            
30s 1.6 3.2 20.4 55.4 15.6 3.8 100.0 186            
40s 3.4 6.8 19.8 48.8 16.4 4.8 100.0 207            
50s 2.5 6.0 22.0 51.5 13.5 4.5 100.0 200            
60s 2.2 3.9 17.3 40.2 28.5 7.8 99.9 179            
70s 5.9 2.9 14.7 44.1 23.5 8.8 99.9 34            
80s and over - - 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 14.3 21.4 28.6 21.4 14.3 100.0 14            

High school 5.7 8.2 28.7 38.5 13.9 4.9 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

2.6 6.6 21.1 46.1 16.4 7.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

1.9 3.1 16.5 52.3 20.6 5.6 100.0 520            

Graduate school 1.0 5.2 16.8 52.4 20.4 4.2 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

3.7 5.6 22.2 44.4 16.7 7.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

3.1 4.4 21.0 50.2 16.2 5.2 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

1.8 5.1 18.5 49.6 19.9 5.1 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

1.5 4.5 14.4 53.7 19.9 6.0 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

2.2 4.8 19.4 46.2 22.0 5.4 100.0 186            
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Q41. The peaceful use of nuclear energy is considered to be an important right for the development of a nation. 
However, when states sought to develop nuclear weapons, in many cases the technology and nuclear materials 
obtained through the peaceful use were diverted to military use. If it is difficult to reconcile the peaceful use of 
nuclear technology with the prevention of nuclear proliferation, which do you think the IAEA should prioritize? 

 

 
1 Promotion of the peaceful use of nuclear weapons for social development  
2 Restrictions on the peaceful use to prevent diversion to military use  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                  
                             
Total 44.1 43.3 12.6 100.0 1000                  
                             
Male 52.5 38.3 9.2 100.0 488                  
Female 36.1 48.0 15.8 99.9 512                  
                             
18-19 years old 33.3 45.8 20.8 99.9 24                  
20s 46.7 43.0 10.3 100.0 165                  
30s 45.2 40.3 14.5 100.0 186                  
40s 38.6 47.8 13.5 99.9 207                  
50s 40.0 46.0 14.0 100.0 200                  
60s 50.8 39.7 9.5 100.0 179                  
70s 55.9 32.4 11.8 100.1 34                  
80s and over 40.0 60.0 - 100.0 5                  
                             
Elementary/junior 
high school 

28.6 42.9 28.6 100.1 14                  

High school 35.2 46.7 18.0 99.9 122                  
Junior 
college/vocational 
school 

38.2 46.1 15.8 100.1 152                 
 

Undergraduate 
school 

44.8 43.3 11.9 100.0 520                  

Graduate school 53.9 38.7 7.3 99.9 191                  
Other - 100.0 - 100.0 1                  
                             
less than 40,000 
TWD 

29.6 45.4 25.0 100.0 108                  

40,000 to 80,000 
TWD 

44.5 39.7 15.7 99.9 229                  

80,000 to 120,000 
TWD 

46.7 43.1 10.1 99.9 276                  

120,000 to 
160,000 TWD 

46.3 43.8 10.0 100.1 201                  

more than 
160,000 TWD 

45.7 46.2 8.1 100.0 186                  
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Q42. The IAEA's activities, including inspections of nuclear facilities, are sometimes constrained by the sovereignty 
of states, which may hinder inspections. However, nuclear facilities are important to a nation and we want to reduce 
the risk of informat 

 

 
1 The authority of the IAEA should be strengthened.  
2 National sovereignty should be respected.  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                  
                             
Total 39.9 44.0 16.1 100.0 1000                  
                             
Male 44.3 43.0 12.7 100.0 488                  
Female 35.7 44.9 19.3 99.9 512                  
                             
18-19 years old 50.0 33.3 16.7 100.0 24                  
20s 50.3 37.6 12.1 100.0 165                  
30s 33.3 50.0 16.7 100.0 186                  
40s 32.9 46.9 20.3 100.1 207                  
50s 38.0 44.0 18.0 100.0 200                  
60s 43.0 44.1 12.8 99.9 179                  
70s 52.9 32.4 14.7 100.0 34                  
80s and over 60.0 40.0 - 100.0 5                  
                             
Elementary/junior 
high school 

35.7 35.7 28.6 100.0 14                  

High school 36.1 44.3 19.7 100.1 122                  
Junior 
college/vocational 
school 

32.9 46.1 21.1 100.1 152                 
 

Undergraduate 
school 

40.8 44.4 14.8 100.0 520                  

Graduate school 46.1 41.4 12.6 100.1 191                  
Other - 100.0 - 100.0 1                  
                             
less than 40,000 
TWD 

25.9 42.6 31.5 100.0 108                  

40,000 to 80,000 
TWD 

37.6 45.0 17.5 100.1 229                  

80,000 to 120,000 
TWD 

40.6 46.4 13.0 100.0 276                  

120,000 to 
160,000 TWD 

43.3 42.3 14.4 100.0 201                  

more than 
160,000 TWD 

46.2 41.9 11.8 99.9 186                  
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Q43. How important is it for you to live in a country that is governed democratically?  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 0.6 1.4 7.1 26.8 27.3 36.8 100.0 1000            
                             
Male 1.2 1.6 8.0 24.0 26.2 38.9 99.9 488            
Female - 1.2 6.3 29.5 28.3 34.8 100.1 512            
                             
18-19 years old 4.2 - 8.3 33.3 25.0 29.2 100.0 24            
20s 0.6 4.2 5.5 25.5 26.1 38.2 100.1 165            
30s - 0.5 7.5 24.7 29.0 38.2 99.9 186            
40s 1.4 0.5 8.2 27.1 26.1 36.7 100.0 207            
50s 0.5 - 7.5 30.0 25.5 36.5 100.0 200            
60s - 2.8 6.7 26.8 28.5 35.2 100.0 179            
70s - - 2.9 20.6 41.2 35.3 100.0 34            
80s and over - - 20.0 20.0 - 60.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - - 21.4 21.4 57.1 99.9 14            

High school - 1.6 9.0 26.2 32.8 30.3 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

0.7 - 9.9 34.2 25.0 30.3 100.1 152           
 

Undergraduate 
school 

0.8 1.7 6.7 26.5 27.3 36.9 99.9 520            

Graduate school 0.5 1.6 5.2 22.0 26.2 44.5 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

0.9 2.8 12.0 20.4 33.3 30.6 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

0.4 0.9 5.7 31.9 27.9 33.2 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

0.7 2.2 6.9 30.4 24.6 35.1 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

1.0 0.5 7.0 23.4 26.9 41.3 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

- 1.1 6.5 22.6 27.4 42.5 100.1 186            
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Q44-1. Please tell me for each of the following things how essential you think it is as a characteristic of democracy.  
Governments tax the rich and subsidize the poor. 

 

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 1.9 2.2 8.1 36.1 33.9 17.8 100.0 1000            
                             
Male 2.5 2.9 7.4 29.7 36.5 21.1 100.1 488            
Female 1.4 1.6 8.8 42.2 31.4 14.6 100.0 512            
                             
18-19 years old 4.2 - 12.5 25.0 41.7 16.7 100.1 24            
20s 5.5 4.2 6.1 27.9 33.3 23.0 100.0 165            
30s 2.2 3.2 9.7 36.6 31.7 16.7 100.1 186            
40s 1.0 1.4 10.1 37.7 30.9 18.8 99.9 207            
50s 0.5 2.5 4.5 41.0 36.5 15.0 100.0 200            
60s 1.1 0.6 6.7 41.3 33.5 16.8 100.0 179            
70s - - 17.6 17.6 50.0 14.7 99.9 34            
80s and over - - 40.0 20.0 20.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - 7.1 21.4 28.6 42.9 100.0 14            

High school 3.3 3.3 9.0 36.9 29.5 18.0 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

1.3 2.0 4.6 45.4 30.3 16.4 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

2.1 2.3 8.3 34.6 35.2 17.5 100.0 520            

Graduate school 1.0 1.6 9.9 33.5 36.1 17.8 99.9 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 0.9 9.3 35.2 30.6 19.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

0.9 2.2 7.0 32.8 34.5 22.7 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

1.4 2.9 8.0 38.4 35.5 13.8 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

- 2.5 9.0 38.8 33.8 15.9 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

4.3 1.6 8.1 34.4 32.8 18.8 100.0 186            
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Q44-2. Religious authorities interpret the laws.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 25.6 21.5 25.6 17.1 7.3 2.9 100.0 1000            
                             
Male 30.9 21.7 22.5 14.8 6.8 3.3 100.0 488            
Female 20.5 21.3 28.5 19.3 7.8 2.5 99.9 512            
                             
18-19 years old 29.2 4.2 33.3 25.0 4.2 4.2 100.1 24            
20s 30.3 22.4 20.0 17.6 6.7 3.0 100.0 165            
30s 29.6 21.5 25.3 14.0 6.5 3.2 100.1 186            
40s 25.1 21.7 23.2 17.4 10.1 2.4 99.9 207            
50s 21.0 19.0 31.0 18.0 8.0 3.0 100.0 200            
60s 23.5 23.5 25.1 20.1 5.0 2.8 100.0 179            
70s 20.6 32.4 32.4 5.9 8.8 - 100.1 34            
80s and over 20.0 20.0 40.0 - - 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

21.4 14.3 14.3 21.4 14.3 14.3 100.0 14            

High school 16.4 19.7 27.9 19.7 9.8 6.6 100.1 122            
Junior 
college/vocational 
school 

20.4 19.7 29.6 22.4 5.9 2.0 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

27.5 22.9 25.4 14.8 7.5 1.9 100.0 520            

Graduate school 30.9 20.9 22.5 17.3 5.2 3.1 99.9 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

21.3 18.5 26.9 21.3 4.6 7.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

24.9 20.5 24.5 17.5 9.2 3.5 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

22.8 22.8 26.4 15.6 10.1 2.2 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

26.4 24.9 24.4 18.4 5.0 1.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

32.3 18.8 26.3 15.1 4.8 2.7 100.0 186            
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Q44-3. People choose their leaders in free elections.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 0.7 1.5 5.3 20.7 29.0 42.8 100.0 1000            
                             
Male 1.4 2.0 6.4 18.4 26.0 45.7 99.9 488            
Female - 1.0 4.3 22.9 31.8 40.0 100.0 512            
                             
18-19 years old - 4.2 - 8.3 37.5 50.0 100.0 24            
20s 1.8 2.4 4.8 18.2 25.5 47.3 100.0 165            
30s 1.1 1.1 6.5 15.6 26.9 48.9 100.1 186            
40s 0.5 1.4 5.8 25.6 29.0 37.7 100.0 207            
50s 0.5 1.5 5.0 21.5 31.5 40.0 100.0 200            
60s - 1.1 3.9 26.3 27.9 40.8 100.0 179            
70s - - 5.9 8.8 44.1 41.2 100.0 34            
80s and over - - 40.0 - 20.0 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - 7.1 14.3 14.3 64.3 100.0 14            

High school 0.8 0.8 7.4 23.0 26.2 41.8 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

0.7 2.6 6.6 21.7 36.2 32.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

0.8 1.5 4.8 20.0 27.9 45.0 100.0 520            

Graduate school 0.5 1.0 4.2 20.9 28.8 44.5 99.9 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

2.8 4.6 7.4 22.2 26.9 36.1 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

1.3 1.7 5.2 18.3 29.3 44.1 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

- - 5.1 25.0 30.1 39.9 100.1 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

0.5 2.0 4.0 18.9 30.3 44.3 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

- 1.1 5.9 18.3 26.9 47.8 100.0 186            
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Q44-4. People receive state aid for unemployment.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 0.9 2.2 8.6 36.2 33.8 18.3 100.0 1000            
                             
Male 1.2 2.7 8.2 35.7 32.0 20.3 100.1 488            
Female 0.6 1.8 9.0 36.7 35.5 16.4 100.0 512            
                             
18-19 years old - 4.2 8.3 8.3 50.0 29.2 100.0 24            
20s 2.4 2.4 6.7 28.5 35.8 24.2 100.0 165            
30s 1.6 1.6 7.0 37.1 34.4 18.3 100.0 186            
40s 0.5 2.9 11.1 39.1 30.9 15.5 100.0 207            
50s - 1.0 11.5 40.5 31.0 16.0 100.0 200            
60s 0.6 2.8 6.1 38.5 36.3 15.6 99.9 179            
70s - 2.9 8.8 29.4 35.3 23.5 99.9 34            
80s and over - - - 60.0 - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - - 35.7 14.3 50.0 100.0 14            

High school 0.8 3.3 7.4 33.6 31.1 23.8 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

0.7 2.6 8.6 35.5 32.9 19.7 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

1.3 2.1 8.8 34.4 35.2 18.1 99.9 520            

Graduate school - 1.6 9.4 43.5 33.5 12.0 100.0 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

4.6 2.8 4.6 32.4 35.2 20.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

0.4 0.9 6.6 30.1 38.0 24.0 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

0.4 1.4 12.0 39.5 31.9 14.9 100.1 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

0.5 3.5 12.4 39.8 28.4 15.4 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

0.5 3.2 4.3 37.1 36.6 18.3 100.0 186            

                             
                             

  

56

56



Q44-5. The army takes over when government is incompetent.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 17.4 17.6 30.5 21.2 9.5 3.8 100.0 1000            
                             
Male 21.3 19.7 25.0 19.3 10.0 4.7 100.0 488            
Female 13.7 15.6 35.7 23.0 9.0 2.9 99.9 512            
                             
18-19 years old 12.5 8.3 33.3 20.8 12.5 12.5 99.9 24            
20s 19.4 18.2 28.5 23.0 8.5 2.4 100.0 165            
30s 15.6 17.2 34.9 17.7 9.7 4.8 99.9 186            
40s 15.0 21.7 30.4 20.8 9.7 2.4 100.0 207            
50s 17.0 17.0 32.0 23.0 8.0 3.0 100.0 200            
60s 20.7 15.6 27.4 19.0 11.7 5.6 100.0 179            
70s 23.5 14.7 17.6 32.4 8.8 2.9 99.9 34            
80s and over - - 60.0 40.0 - - 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

28.6 - 28.6 21.4 14.3 7.1 100.0 14            

High school 6.6 13.9 23.8 25.4 22.1 8.2 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

15.1 14.5 29.6 29.6 7.2 3.9 99.9 152           
 

Undergraduate 
school 

18.1 18.8 32.1 19.8 8.5 2.7 100.0 520            

Graduate school 23.6 20.4 31.4 15.7 5.2 3.7 100.0 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

15.7 11.1 33.3 27.8 6.5 5.6 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

14.4 16.2 35.4 19.7 10.0 4.4 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

17.0 18.1 28.6 22.1 11.6 2.5 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

16.4 22.4 29.9 20.4 6.0 5.0 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

23.7 17.2 26.3 18.8 11.3 2.7 100.0 186            
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Q44-6. Civil rights protect people’s liberty from state oppression.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 0.6 1.2 5.0 20.4 33.2 39.6 100.0 1000            
                             
Male 0.8 1.4 5.5 17.0 32.8 42.4 99.9 488            
Female 0.4 1.0 4.5 23.6 33.6 36.9 100.0 512            
                             
18-19 years old - 4.2 4.2 8.3 29.2 54.2 100.1 24            
20s 1.2 0.6 4.8 18.2 33.3 41.8 99.9 165            
30s 0.5 1.1 7.0 18.3 33.9 39.2 100.0 186            
40s 1.4 1.0 4.8 26.6 34.8 31.4 100.0 207            
50s - 2.0 3.0 22.0 32.0 41.0 100.0 200            
60s - - 5.0 18.4 33.5 43.0 99.9 179            
70s - 5.9 2.9 14.7 32.4 44.1 100.0 34            
80s and over - - 40.0 20.0 - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- - 7.1 21.4 21.4 50.0 99.9 14            

High school 1.6 1.6 4.9 20.5 29.5 41.8 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

1.3 0.7 9.9 21.7 36.2 30.3 100.1 152           
 

Undergraduate 
school 

0.4 1.7 3.8 20.4 32.9 40.8 100.0 520            

Graduate school - - 4.2 19.4 34.6 41.9 100.1 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

0.9 2.8 9.3 23.1 29.6 34.3 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

0.4 1.3 5.2 17.5 33.6 41.9 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

0.7 0.4 2.9 23.6 35.1 37.3 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

1.0 1.5 5.0 21.9 32.8 37.8 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

- 1.1 5.4 16.1 32.3 45.2 100.1 186            
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Q44-7. The state makes people’s incomes equal.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 7.6 12.5 18.7 27.9 21.1 12.2 100.0 1000            
                             
Male 9.2 13.9 17.4 26.6 20.5 12.3 99.9 488            
Female 6.1 11.1 19.9 29.1 21.7 12.1 100.0 512            
                             
18-19 years old 8.3 8.3 25.0 12.5 29.2 16.7 100.0 24            
20s 6.1 15.8 18.8 24.2 20.0 15.2 100.1 165            
30s 11.8 11.8 16.7 23.1 24.7 11.8 99.9 186            
40s 5.8 10.1 16.9 32.9 22.2 12.1 100.0 207            
50s 6.0 13.5 22.0 30.5 16.5 11.5 100.0 200            
60s 7.3 12.8 18.4 28.5 21.8 11.2 100.0 179            
70s 14.7 5.9 17.6 35.3 20.6 5.9 100.0 34            
80s and over - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 7.1 14.3 28.6 14.3 21.4 100.0 14            

High school 3.3 6.6 18.0 27.0 27.9 17.2 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

5.9 9.9 16.4 34.2 22.4 11.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

8.3 12.5 19.4 26.9 20.6 12.3 100.0 520            

Graduate school 9.4 18.8 19.4 26.2 17.3 8.9 100.0 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

8.3 12.0 11.1 32.4 19.4 16.7 99.9 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

7.4 8.7 18.8 23.6 26.6 14.8 99.9 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

6.9 12.7 18.8 30.8 21.4 9.4 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

7.5 13.9 22.9 29.4 16.9 9.5 100.1 201            

more than 
160,000 TWD 

8.6 15.6 18.3 24.7 19.4 13.4 100.0 186            
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Q44-8. People obey their rulers.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 16.1 16.8 23.6 27.7 11.4 4.4 100.0 1000            
                             
Male 19.7 18.0 21.9 22.3 12.5 5.5 99.9 488            
Female 12.7 15.6 25.2 32.8 10.4 3.3 100.0 512            
                             
18-19 years old 20.8 20.8 16.7 12.5 20.8 8.3 99.9 24            
20s 9.1 16.4 21.2 33.9 13.9 5.5 100.0 165            
30s 15.6 16.7 20.4 28.0 15.6 3.8 100.1 186            
40s 15.0 18.8 25.1 26.1 10.6 4.3 99.9 207            
50s 17.5 15.0 24.0 30.5 9.5 3.5 100.0 200            
60s 19.6 18.4 28.5 21.8 7.3 4.5 100.1 179            
70s 29.4 8.8 20.6 32.4 5.9 2.9 100.0 34            
80s and over 20.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

28.6 7.1 14.3 28.6 14.3 7.1 100.0 14            

High school 10.7 9.0 17.2 39.3 13.9 9.8 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

14.5 14.5 27.0 32.2 9.2 2.6 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

16.2 17.9 23.5 26.3 12.3 3.8 100.0 520            

Graduate school 19.9 21.5 26.2 20.4 8.4 3.7 100.1 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

17.6 7.4 27.8 29.6 9.3 8.3 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

10.0 17.0 27.5 29.3 12.7 3.5 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

18.1 15.6 22.1 29.3 10.9 4.0 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

16.4 20.4 23.4 24.4 12.4 3.0 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

19.4 19.9 18.8 25.8 10.8 5.4 100.1 186            
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Q44-9. Women have the same rights as men.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 0.9 2.1 4.8 22.0 30.8 39.4 100.0 1000            
                             
Male 1.8 2.0 6.4 23.2 30.1 36.5 100.0 488            
Female - 2.1 3.3 20.9 31.4 42.2 99.9 512            
                             
18-19 years old - - 4.2 8.3 29.2 58.3 100.0 24            
20s 0.6 3.0 3.6 16.4 30.3 46.1 100.0 165            
30s 2.7 1.6 4.8 19.4 28.0 43.5 100.0 186            
40s 0.5 2.4 3.4 30.9 31.4 31.4 100.0 207            
50s 0.5 1.5 5.5 24.5 29.5 38.5 100.0 200            
60s 0.6 1.7 6.1 20.1 34.6 36.9 100.0 179            
70s - - 8.8 11.8 38.2 41.2 100.0 34            
80s and over - 40.0 - 40.0 - 20.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

- 14.3 - 14.3 28.6 42.9 100.1 14            

High school 0.8 0.8 8.2 27.0 29.5 33.6 99.9 122            
Junior 
college/vocational 
school 

- 3.9 5.9 25.7 30.3 34.2 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

1.2 1.9 4.0 20.0 30.8 42.1 100.0 520            

Graduate school 1.0 1.0 4.2 22.0 31.9 39.8 99.9 191            
Other - - - - 100.0 - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

1.9 3.7 6.5 27.8 26.9 33.3 100.1 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

- 1.7 5.2 20.1 32.8 40.2 100.0 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

1.4 1.8 4.3 23.9 31.9 36.6 99.9 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

1.0 1.5 3.5 24.4 31.8 37.8 100.0 201            

more than 
160,000 TWD 

0.5 2.7 5.4 15.6 28.0 47.8 100.0 186            
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Q45. How much respect is there for individual human rights nowadays in this country?  

 
1 Not respect at all  
2 Not respect  
3 Not much respect  
4 Slightly respect  
5 Respect  
6 A great deal of respect  
  1 2 3 4 5 6 Total N            
                             
Total 3.5 5.2 14.3 34.1 30.1 12.8 100.0 1000            
                             
Male 4.1 7.8 15.4 30.9 28.7 13.1 100.0 488            
Female 2.9 2.7 13.3 37.1 31.4 12.5 99.9 512            
                             
18-19 years old - - 8.3 29.2 33.3 29.2 100.0 24            
20s 1.2 1.8 13.9 34.5 33.3 15.2 99.9 165            
30s 1.6 2.7 8.6 36.0 36.0 15.1 100.0 186            
40s 2.4 5.3 13.0 35.7 31.9 11.6 99.9 207            
50s 6.5 7.0 14.0 35.5 25.0 12.0 100.0 200            
60s 5.6 8.4 20.1 33.0 24.0 8.9 100.0 179            
70s 5.9 8.8 32.4 11.8 35.3 5.9 100.1 34            
80s and over - 20.0 - 40.0 - 40.0 100.0 5            
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 7.1 14.3 14.3 21.4 35.7 99.9 14            

High school 6.6 4.1 13.9 29.5 32.0 13.9 100.0 122            
Junior 
college/vocational 
school 

3.3 7.2 14.5 37.5 25.7 11.8 100.0 152           
 

Undergraduate 
school 

3.1 4.2 13.8 34.0 31.2 13.7 100.0 520            

Graduate school 2.6 6.8 15.7 35.6 30.4 8.9 100.0 191            
Other - - - 100.0 - - 100.0 1            
                             
less than 40,000 
TWD 

6.5 4.6 10.2 33.3 25.0 20.4 100.0 108            

40,000 to 80,000 
TWD 

3.1 4.4 17.0 33.6 30.6 11.4 100.1 229            

80,000 to 120,000 
TWD 

2.9 7.6 13.4 35.9 29.0 11.2 100.0 276            

120,000 to 
160,000 TWD 

2.0 3.5 14.9 36.8 30.3 12.4 99.9 201            

more than 
160,000 TWD 

4.8 4.8 14.0 29.6 33.9 12.9 100.0 186            
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Q46-1. How much confidence do you have in the following? For each one, could you tell me how much confidence 
you have in them? 
Religious organizations 

 

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 18.9 42.7 34.5 3.9 100.0 1000                
                             
Male 22.5 39.5 34.2 3.7 99.9 488                
Female 15.4 45.7 34.8 4.1 100.0 512                
                             
18-19 years old 20.8 50.0 25.0 4.2 100.0 24                
20s 32.1 37.6 27.3 3.0 100.0 165                
30s 24.2 44.6 29.0 2.2 100.0 186                
40s 14.5 48.8 31.9 4.8 100.0 207                
50s 15.5 43.5 35.5 5.5 100.0 200                
60s 11.2 37.4 48.0 3.4 100.0 179                
70s 11.8 41.2 44.1 2.9 100.0 34                
80s and over 20.0 20.0 40.0 20.0 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 42.9 35.7 14.3 100.0 14                

High school 17.2 40.2 35.2 7.4 100.0 122                
Junior 
college/vocational 
school 

17.8 36.8 41.4 3.9 99.9 152               
 

Undergraduate 
school 

21.9 42.1 32.5 3.5 100.0 520                

Graduate school 13.6 50.8 33.5 2.1 100.0 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

24.1 33.3 36.1 6.5 100.0 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

19.2 41.0 34.1 5.7 100.0 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

16.7 42.4 37.7 3.3 100.1 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

16.4 45.3 35.8 2.5 100.0 201                

more than 
160,000 TWD 

21.5 47.8 28.0 2.7 100.0 186                
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Q46-2. Military forces  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 8.0 34.2 50.2 7.6 100.0 1000                
                             
Male 8.0 32.2 49.6 10.2 100.0 488                
Female 8.0 36.1 50.8 5.1 100.0 512                
                             
18-19 years old 4.2 29.2 50.0 16.7 100.1 24                
20s 10.9 35.8 49.1 4.2 100.0 165                
30s 10.2 36.6 48.4 4.8 100.0 186                
40s 6.3 41.1 46.4 6.3 100.1 207                
50s 10.0 31.5 51.0 7.5 100.0 200                
60s 3.9 30.2 52.5 13.4 100.0 179                
70s 5.9 17.6 67.6 8.8 99.9 34                
80s and over - - 80.0 20.0 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 21.4 71.4 - 99.9 14                

High school 13.1 26.2 51.6 9.0 99.9 122                
Junior 
college/vocational 
school 

4.6 32.2 52.0 11.2 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

7.7 34.4 51.3 6.5 99.9 520                

Graduate school 8.4 41.4 42.9 7.3 100.0 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

8.3 30.6 52.8 8.3 100.0 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

9.6 30.6 53.3 6.6 100.1 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

7.6 36.6 47.1 8.7 100.0 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

6.0 38.8 45.8 9.5 100.1 201                

more than 
160,000 TWD 

8.6 32.3 54.3 4.8 100.0 186                
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Q46-3. The press and television  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 29.6 52.3 16.0 2.1 100.0 1000                
                             
Male 35.0 48.8 14.3 1.8 99.9 488                
Female 24.4 55.7 17.6 2.3 100.0 512                
                             
18-19 years old 25.0 58.3 16.7 - 100.0 24                
20s 33.9 52.1 12.7 1.2 99.9 165                
30s 31.7 51.1 13.4 3.8 100.0 186                
40s 27.5 52.2 17.9 2.4 100.0 207                
50s 28.0 50.5 20.0 1.5 100.0 200                
60s 31.8 50.8 16.2 1.1 99.9 179                
70s 11.8 76.5 11.8 - 100.1 34                
80s and over 20.0 40.0 - 40.0 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

28.6 35.7 28.6 7.1 100.0 14                

High school 27.0 45.1 24.6 3.3 100.0 122                
Junior 
college/vocational 
school 

27.0 52.6 17.1 3.3 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

28.7 54.2 15.2 1.9 100.0 520                

Graduate school 36.1 52.9 10.5 0.5 100.0 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

30.6 40.7 24.1 4.6 100.0 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

28.4 55.0 14.8 1.7 99.9 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

30.8 48.9 17.4 2.9 100.0 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

27.4 58.7 12.9 1.0 100.0 201                

more than 
160,000 TWD 

31.2 53.8 14.0 1.1 100.1 186                
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Q46-4. The police  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 6.2 28.0 57.1 8.7 100.0 1000                
                             
Male 8.0 25.6 56.4 10.0 100.0 488                
Female 4.5 30.3 57.8 7.4 100.0 512                
                             
18-19 years old - 12.5 62.5 25.0 100.0 24                
20s 7.9 26.1 55.8 10.3 100.1 165                
30s 6.5 27.4 59.1 7.0 100.0 186                
40s 5.3 31.4 57.0 6.3 100.0 207                
50s 8.5 27.5 54.5 9.5 100.0 200                
60s 4.5 29.6 57.0 8.9 100.0 179                
70s 2.9 23.5 67.6 5.9 99.9 34                
80s and over - 40.0 40.0 20.0 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 57.1 35.7 - 99.9 14                

High school 9.0 30.3 50.0 10.7 100.0 122                
Junior 
college/vocational 
school 

5.3 34.2 52.6 7.9 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

5.6 25.0 60.2 9.2 100.0 520                

Graduate school 6.8 27.7 58.1 7.3 99.9 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

8.3 27.8 50.9 13.0 100.0 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

7.0 28.8 56.8 7.4 100.0 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

5.4 28.6 58.3 7.6 99.9 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

4.5 27.9 57.2 10.4 100.0 201                

more than 
160,000 TWD 

7.0 26.3 59.1 7.5 99.9 186                
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Q46-5. The law and the legal system  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 14.6 32.7 45.2 7.5 100.0 1000                
                             
Male 20.1 30.9 40.0 9.0 100.0 488                
Female 9.4 34.4 50.2 6.1 100.1 512                
                             
18-19 years old - 8.3 66.7 25.0 100.0 24                
20s 11.5 27.3 52.1 9.1 100.0 165                
30s 12.9 38.2 44.6 4.3 100.0 186                
40s 12.1 33.8 48.3 5.8 100.0 207                
50s 17.5 31.0 43.0 8.5 100.0 200                
60s 19.6 36.3 35.8 8.4 100.1 179                
70s 17.6 35.3 41.2 5.9 100.0 34                
80s and over 40.0 - 60.0 - 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

35.7 14.3 50.0 - 100.0 14                

High school 18.0 32.8 43.4 5.7 99.9 122                
Junior 
college/vocational 
school 

15.1 39.5 38.8 6.6 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

13.1 30.2 47.9 8.8 100.0 520                

Graduate school 14.7 35.6 43.5 6.3 100.1 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

18.5 30.6 41.7 9.3 100.1 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

16.6 31.4 44.1 7.9 100.0 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

10.5 35.5 47.5 6.5 100.0 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

15.9 35.8 41.3 7.0 100.0 201                

more than 
160,000 TWD 

14.5 28.0 49.5 8.1 100.1 186                
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Q46-6. Government  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 16.6 34.3 42.6 6.5 100.0 1000                
                             
Male 20.7 31.8 39.8 7.8 100.1 488                
Female 12.7 36.7 45.3 5.3 100.0 512                
                             
18-19 years old - 33.3 62.5 4.2 100.0 24                
20s 15.2 37.6 43.0 4.2 100.0 165                
30s 16.1 37.6 42.5 3.8 100.0 186                
40s 11.6 37.7 45.9 4.8 100.0 207                
50s 20.5 31.5 40.0 8.0 100.0 200                
60s 20.7 29.1 38.5 11.7 100.0 179                
70s 23.5 26.5 47.1 2.9 100.0 34                
80s and over 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

28.6 28.6 35.7 7.1 100.0 14                

High school 19.7 32.0 42.6 5.7 100.0 122                
Junior 
college/vocational 
school 

19.1 35.5 37.5 7.9 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

14.6 34.2 44.8 6.3 99.9 520                

Graduate school 17.3 35.6 40.8 6.3 100.0 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

19.4 32.4 41.7 6.5 100.0 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

16.6 34.1 43.2 6.1 100.0 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

15.9 33.0 44.9 6.2 100.0 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

17.4 36.3 38.8 7.5 100.0 201                

more than 
160,000 TWD 

15.1 35.5 43.0 6.5 100.1 186                
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Q46-7. Political Party  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 21.0 54.4 22.7 1.9 100.0 1000                
                             
Male 26.0 50.4 21.5 2.0 99.9 488                
Female 16.2 58.2 23.8 1.8 100.0 512                
                             
18-19 years old 4.2 75.0 20.8 - 100.0 24                
20s 23.6 49.7 24.2 2.4 99.9 165                
30s 23.7 51.1 22.6 2.7 100.1 186                
40s 16.9 58.0 24.2 1.0 100.1 207                
50s 22.5 59.0 17.0 1.5 100.0 200                
60s 22.9 48.0 26.8 2.2 99.9 179                
70s 11.8 67.6 20.6 - 100.0 34                
80s and over 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

28.6 35.7 35.7 - 100.0 14                

High school 19.7 48.4 27.9 4.1 100.1 122                
Junior 
college/vocational 
school 

23.7 51.3 23.0 2.0 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

19.2 56.7 22.1 1.9 99.9 520                

Graduate school 24.1 56.0 19.4 0.5 100.0 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

23.1 47.2 25.0 4.6 99.9 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

21.4 52.4 25.3 0.9 100.0 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

20.7 54.7 22.5 2.2 100.1 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

18.9 62.2 17.4 1.5 100.0 201                

more than 
160,000 TWD 

22.0 52.2 24.2 1.6 100.0 186                
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Q46-8. Congress  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 14.2 49.3 33.2 3.3 100.0 1000                
                             
Male 17.2 46.5 32.8 3.5 100.0 488                
Female 11.3 52.0 33.6 3.1 100.0 512                
                             
18-19 years old - 62.5 37.5 - 100.0 24                
20s 16.4 46.1 35.2 2.4 100.1 165                
30s 14.5 45.2 37.1 3.2 100.0 186                
40s 13.5 54.1 28.5 3.9 100.0 207                
50s 16.5 51.0 29.5 3.0 100.0 200                
60s 12.3 48.0 36.3 3.4 100.0 179                
70s 11.8 47.1 35.3 5.9 100.1 34                
80s and over 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 50.0 35.7 - 100.0 14                

High school 20.5 38.5 37.7 3.3 100.0 122                
Junior 
college/vocational 
school 

16.4 47.4 32.9 3.3 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

12.1 51.3 32.7 3.8 99.9 520                

Graduate school 14.1 52.4 31.4 2.1 100.0 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

16.7 46.3 33.3 3.7 100.0 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

13.5 49.8 32.8 3.9 100.0 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

15.2 46.7 34.8 3.3 100.0 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

13.4 54.2 28.9 3.5 100.0 201                

more than 
160,000 TWD 

12.9 48.9 36.0 2.2 100.0 186                
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Q46-9. University  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                
                             
Total 5.1 20.8 65.0 9.1 100.0 1000                
                             
Male 5.7 17.0 64.5 12.7 99.9 488                
Female 4.5 24.4 65.4 5.7 100.0 512                
                             
18-19 years old - 8.3 75.0 16.7 100.0 24                
20s 3.6 18.2 64.2 13.9 99.9 165                
30s 5.4 22.6 63.4 8.6 100.0 186                
40s 4.8 20.3 67.1 7.7 99.9 207                
50s 8.0 20.5 64.0 7.5 100.0 200                
60s 3.9 25.7 62.0 8.4 100.0 179                
70s 2.9 14.7 76.5 5.9 100.0 34                
80s and over 20.0 - 80.0 - 100.0 5                
                             
Elementary/junior 
high school 

- 35.7 57.1 7.1 99.9 14                

High school 7.4 29.5 52.5 10.7 100.1 122                
Junior 
college/vocational 
school 

7.9 27.6 55.9 8.6 100.0 152               
 

Undergraduate 
school 

3.7 19.6 67.3 9.4 100.0 520                

Graduate school 5.8 12.0 74.3 7.9 100.0 191                
Other - - 100.0 - 100.0 1                
                             
less than 40,000 
TWD 

6.5 30.6 55.6 7.4 100.1 108                

40,000 to 80,000 
TWD 

6.1 24.9 60.7 8.3 100.0 229                

80,000 to 120,000 
TWD 

5.1 16.7 68.1 10.1 100.0 276                

120,000 to 
160,000 TWD 

3.5 18.9 69.2 8.5 100.1 201                

more than 
160,000 TWD 

4.8 18.3 66.7 10.2 100.0 186                
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Q47. Have you ever received education about nuclear weapons at elementary school, junior high school, high school, 
or other educational institutions? Please select all items that apply to you. If no, please select “Never received any 
education.”  

 

 
1 Teacher  
2 Hands-on lessons by schools  
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans  
4 Lectures by experts and activists  
5 Watching movies and other videos  
6 Subscription to books, pamphlets, etc  
7 Stories by family members or relatives who experienced the atomic bombings or the war  
8 Information from online sources such as the Internet and SNS  
9 Other  
10 Never received any education  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N      
                             
Total 16.8 11.2 10.5 13.6 32.8 11.8 4.9 23.7 0.1 44.7 1000      
                             
Male 19.5 14.1 11.3 15.4 37.1 14.5 5.1 25.2 - 38.9 488      
Female 14.3 8.4 9.8 11.9 28.7 9.2 4.7 22.3 0.2 50.2 512      
                             
18-19 years old 50.0 25.0 20.8 16.7 58.3 4.2 12.5 33.3 - 8.3 24      
20s 27.9 18.8 12.7 20.0 52.7 15.8 6.1 29.7 - 23.0 165      
30s 18.3 8.6 11.8 10.8 36.6 11.3 1.6 27.4 0.5 41.4 186      
40s 11.6 8.7 11.6 12.6 29.5 14.5 6.8 20.8 - 47.3 207      
50s 13.5 11.0 5.5 12.0 25.0 9.0 3.0 21.0 - 53.5 200      
60s 10.6 7.3 8.9 14.0 21.2 9.5 5.0 17.9 - 59.2 179      
70s 11.8 14.7 11.8 8.8 26.5 11.8 8.8 29.4 - 50.0 34      
80s and over 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 - 40.0 5      
                             
Elementary/junior 
high school 

7.1 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 14.3 14.3 - 57.1 14      

High school 12.3 9.0 9.0 7.4 22.1 9.0 2.5 18.9 - 56.6 122      
Junior 
college/vocational 
school 

11.2 9.9 7.2 8.6 22.4 6.6 5.3 14.5 0.7 53.9 152     
 

Undergraduate 
school 

20.8 11.7 12.7 16.5 38.7 12.1 5.2 26.0 - 39.2 520      

Graduate school 14.1 12.0 7.9 13.6 34.0 17.3 4.2 28.3 - 44.0 191      
Other - - 100.0 100.0 - - 100.0 100.0 - - 1      
                             
less than 40,000 
TWD 

13.9 7.4 9.3 10.2 23.1 4.6 5.6 13.0 - 58.3 108      

40,000 to 80,000 
TWD 

14.8 9.6 7.4 13.5 31.0 7.4 3.5 20.1 - 50.7 229      

80,000 to 120,000 
TWD 

19.6 14.1 10.5 13.0 34.4 11.6 5.4 23.9 0.4 38.4 276      

120,000 to 
160,000 TWD 

17.9 10.4 12.4 17.4 36.8 18.4 5.0 29.9 - 38.8 201      

more than 160,000 
TWD 

15.6 11.8 12.9 12.4 33.9 14.5 5.4 27.4 - 45.2 186      
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Q48. Please tell us where you lived when you mainly received nuclear education (State or city).※If you have lived overseas, 
please select "Other" and enter the name of a specific country, region, or city. 

 
1 臺北 11 雲林 99 Don’t know/Refused                  
2 新北 12 嘉義                        
3 桃園 13 屏東                        
4 臺中 14 宜蘭                        
5 臺南 15 花蓮                        
6 高雄 16 臺東                        
7 新竹 17 澎湖                        
8 苗栗 18 金門                        
9 彰化 19 連江                        
10 南投 20 基隆             

 
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 99 Total N 

                                                

Total 21.3 13.9 8.9 15.6 8.0 11.6 2.7 1.6 2.7 0.9 2.0 2.5 1.3 0.9 0.7 0.4 0.2 0.2 - 0.5 4.2 100.1 1000 

                                                

Male 21.1 14.1 6.7 14.8 8.4 12.4 3.7 1.7 2.7 0.3 1.3 1.7 1.0 1.7 1.0 - 0.3 - - 1.0 6.0 99.9 488 

Female 21.6 13.7 11.4 16.5 7.5 10.6 1.6 1.6 2.7 1.6 2.7 3.5 1.6 - 0.4 0.8 - 0.4 - - 2.0 100.2 512 

                                                

18-19 years 
old 

13.6 22.7 4.5 18.2 4.5 9.1 - - - 4.5 9.1 4.5 9.1 - - - - - - - - 99.8 24 

20s 21.3 13.4 8.7 18.1 8.7 9.4 3.1 0.8 1.6 - 1.6 3.9 2.4 3.1 0.8 - - - - - 3.1 100.0 165 

30s 17.4 16.5 12.8 13.8 8.3 11.9 1.8 3.7 3.7 0.9 1.8 - 0.9 0.9 - - - - - 0.9 4.6 99.9 186 

40s 16.5 16.5 7.3 20.2 7.3 9.2 1.8 2.8 3.7 2.8 1.8 1.8 - - 1.8 0.9 0.9 0.9 - - 3.7 99.9 207 

50s 25.8 9.7 5.4 14.0 10.8 16.1 4.3 - 2.2 - 1.1 6.5 - - - 1.1 - - - - 3.2 100.2 200 

60s 30.1 13.7 9.6 11.0 2.7 13.7 2.7 1.4 2.7 - 1.4 - 1.4 - 1.4 - - - - 1.4 6.8 100.0 179 

70s 23.5 - 17.6 5.9 11.8 11.8 5.9 - - - 5.9 - - - - - - - - 5.9 11.
8 

100.1 34 

80s and over 33.3 - - - 33.3 - - - 33.3 - - - - - - - - - - - - 99.9 5 

                                                

Elementary/ju
nior high 
school 

16.7 16.7 - - 33.3 - - - - - - 16.7 - - - - - - - - 16.
7 

100.1 14 

High school 11.3 5.7 9.4 17.0 5.7 22.6 1.9 3.8 - 3.8 3.8 5.7 5.7 - - - - - - - 3.8 100.2 122 

Junior 
college/vocati
onal school 

17.1 14.3 10.0 14.3 12.9 11.4 - 1.4 5.7 1.4 1.4 1.4 - 1.4 - - 1.4 - - - 5.7 99.8 152 

Undergraduat
e school 

20.6 14.2 9.5 17.1 7.3 11.1 2.8 1.6 2.8 0.6 2.5 2.2 1.3 0.9 0.6 0.3 - 0.3 - 0.6 3.5 99.8 520 

Graduate 
school 

31.8 15.9 6.5 12.1 6.5 8.4 4.7 0.9 1.9 - - 1.9 - 0.9 1.9 0.9 - - - 0.9 4.7 99.9 191 

Other - 100.
0 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 1 

                                                

less than 
40,000 TWD 

15.6 8.9 8.9 15.6 11.1 11.1 2.2 6.7 2.2 2.2 4.4 2.2 2.2 2.2 - - - - - - 4.4 99.9 108 

40,000 to 
80,000 TWD 

16.8 14.2 8.0 15.0 9.7 17.7 2.7 1.8 2.7 0.9 0.9 1.8 - 0.9 0.9 - 0.9 - - - 5.3 100.2 229 

80,000 to 
120,000 
TWD 

21.2 14.7 10.6 14.7 10.0 8.8 1.2 0.6 1.8 0.6 0.6 4.1 1.8 1.2 - 0.6 - 0.6 - 1.2 5.9 100.2 276 

120,000 to 
160,000 
TWD 

23.6 13.8 7.3 14.6 5.7 11.4 4.9 2.4 3.3 1.6 1.6 0.8 0.8 0.8 2.4 0.8 - - - 0.8 3.3 99.9 201 

more than 
160,000 
TWD 

26.5 14.7 8.8 18.6 3.9 9.8 2.9 - 3.9 - 4.9 2.9 2.0 - - - - - - - 1.0 99.9 186 
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Q49. Have you ever collected information about nuclear weapons on your own? Please select all items that apply. If 
no, please select “I have never collected any information.” 

 

 
1 Teacher  
2 Hands-on lessons by schools  
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans  
4 Lectures by experts and activists  
5 Watching movies and other videos  
6 Subscription to books, pamphlets, etc  
7 Stories by family members or relatives who experienced the atomic bombings or the war  
8 Information from online sources such as the Internet and SNS  
9 Other  
10 Never received any education  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N      
                             
Total 8.7 5.8 7.7 7.9 24.1 6.6 3.1 19.9 0.2 57.4 1000      
                             
Male 9.6 7.4 9.0 7.8 29.1 7.8 3.1 21.7 0.4 51.4 488      
Female 7.8 4.3 6.4 8.0 19.3 5.5 3.1 18.2 - 63.1 512      
                             
18-19 years old 29.2 12.5 8.3 8.3 33.3 8.3 - 33.3 - 37.5 24      
20s 20.0 8.5 6.1 6.1 32.7 9.1 1.2 24.2 1.2 40.6 165      
30s 7.5 3.2 7.5 8.1 25.8 5.4 2.7 22.0 - 55.9 186      
40s 2.4 4.8 9.7 6.3 24.2 4.8 2.9 16.9 - 59.9 207      
50s 6.0 7.5 6.5 7.0 16.5 6.0 3.0 14.5 - 69.0 200      
60s 7.8 3.4 7.8 10.6 22.3 7.3 5.6 21.2 - 61.5 179      
70s - 5.9 5.9 11.8 17.6 8.8 - 20.6 - 64.7 34      
80s and over 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 - - 5      
                             
Elementary/junior 
high school 

14.3 - - 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 - 57.1 14      

High school 5.7 5.7 4.9 4.1 18.9 3.3 3.3 13.9 - 67.2 122      
Junior 
college/vocational 
school 

2.6 2.0 9.2 3.3 12.5 6.6 2.0 15.1 0.7 68.4 152     
 

Undergraduate 
school 

11.2 7.7 8.3 9.4 28.5 7.7 3.3 21.7 0.2 52.5 520      

Graduate school 7.9 3.7 6.8 9.4 25.7 5.2 2.6 23.0 - 56.0 191      
Other 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - 1      
                             
less than 40,000 
TWD 

7.4 3.7 5.6 8.3 12.0 2.8 1.9 11.1 0.9 68.5 108      

40,000 to 80,000 
TWD 

6.1 5.2 6.6 6.1 19.7 4.4 2.6 15.7 - 65.9 229      

80,000 to 120,000 
TWD 

8.3 6.5 6.9 6.2 22.1 7.2 2.5 19.6 0.4 55.1 276      

120,000 to 
160,000 TWD 

10.0 6.0 10.9 10.4 31.3 7.0 3.5 24.4 - 51.2 201      

more than 160,000 
TWD 

11.8 6.5 8.1 9.7 31.7 10.2 4.8 25.8 - 50.5 186      
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3.2 ベベトトナナムム調調査査* 
Q1. Your gender Q2-2. Where do you currently live?  

Freqency % 
 

Freqency % Freqency % 
1 Male 490 49.0 1 Can Tho 12 1.2 33 Kien Giang 8 0.8 
2 Female 510 51.0 2 Da Nang 7 0.7 34 Kon Tum 4 0.4 
Total 1000 100 3 Ha Noi 6 0.6 35 Lai Chau 4 0.4 

4 Hai Phong 2 0.2 36 Lam Dong 11 1.1 
Q2-1. Your age. (Enter a numerical value) 5 Ho Chi Minh City 8 0.8 37 Lang Son 10 1.0 

Freqency % 6 An Giang 6 0.6 38 Lao Cai 1 0.1 
18-19 27 2.7 7 Bac Giang 8 0.8 39 Long An 25 2.5 
20s 281 28.1 8 Bac Kan 10 1.0 40 Nam Dinh 24 2.4 
30s 274 27.4 9 Bac Lieu 5 0.5 41 Nghe An 6 0.6 
40s 203 20.3 10 Bac Ninh 14 1.4 42 Ninh Binh 12 1.2 
50s 149 14.9 11 Ba Ria-Vung Tau 4 0.4 43 Ninh Thuan 4 0.4 
60s 61 6.1 12 Ben Tre 11 1.1 44 Phu Tho 1 0.1 
70s 5 .5 13 Binh Dinh 3 0.3 45 Phu Yen 0 - 
Total 1000 100 14 Binh Duong 14 1.4 46 Quang Binh 9 0.9 

15 Binh Phuoc 8 0.8 47 Quang Nam 8 0.8 
Q3. What is the highest level of education you 
completed? 

16 Binh Thuan 201 20.1 48 Quang Ngai 3 0.3 
17 Ca Mau 12 1.2 49 Quang Ninh 171 17.1 

Freqency % 18 Cao Bang 1 0.1 50 Quang Tri 23 2.3 
1 Elementary/junior high school 21 2.1 19 Dak Lak 11 1.1 51 Soc Trang 3 0.3 
2 High school 137 13.7 20 Dak Nong 3 0.3 52 Son La 8 0.8 
3 Junior college/vocational school 148 14.8 21 Dien Bien 3 0.3 53 Tay Ninh 19 1.9 
4 Undergradute school 628 62.8 22 Dong Nai 1 0.1 54 Thai Binh 19 1.9 
5 Graduate school 63 6.3 23 Dong Thap 3 0.3 55 Thai Nguyen 8 0.8 
6 Other 3 0.3 24 Gia Lai 2 0.2 56 Thanh Hoa 8 0.8 
Total 1000 100 25 Ha Giang 0 - 57 Thua Thien-Hue 46 4.6 

26 Ha Nam 12 1.2 58 Tien Giang 13 1.3 
Q6. Please tell me your total household income for 
2021 before taxes (will fall/fell), including any 
bonuses. (Enter a numerical value) 

27 Ha Tinh 13 1.3 59 Tra Vinh 9 0.9 
28 Hai Duong 3 0.3 60 Tuyen Quang 2 0.2 
29 Hau Giang 6 0.6 61 Vinh Long 17 1.7 

Freqency % 30 Hoa Binh 5 0.5 62 Vinh Phuc 2 0.2 
1 less than 4999999VND 74 7.4 31 Hung Yen 31 3.1 63 Yen Bai 10 1.0 
2 5000000-9999999VND 71 7.1 32 Khanh Hoa 87 8.7 
3 10000000-14999999VND 80 8.0 
4 15000000-19999999VND 149 14.9 
5 20000000-24999999VND 152 15.2 
6 25000000-29999999VND 127 12.7 
7 30000000-34999999VND 142 14.2 
8 35000000-39999999VND 44 4.4 
9 40000000-44999999VND 43 4.3 
10 45000000-49999999VND 19 1.9 
11 50000000-99999999VND 72 7.2 
12 more than 100000000VND 27 2.7 
Total 1000 100 

*設問と項目の原文は付録を参照。
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Q4. What is your current occupation? 

 
1 High status professional (doctor, dentist, lawyer, architect, consultant, psychologist, professor, engineer, etc.)  
2 Other professional (teacher, social worker, therapist, etc.)  
3 High level business executive (CEO, CFO, COO, President, Executive VP, Senior VP, VP, etc.)  
4 Middle manager (supervisor, director, divis ion head, manager, etc.)  
5 Small business owner/entrepreneur/shopkeeper  
6 White col lar worker (word processor, secretary, typist, clerk, administrative assistant, computer programmer, etc.)  
7 Skilled worker (technician, electrician, plumber, carpenter, etc.)  
8 Blue collar laborer  
9 Civil servant (policeman, postal worker, fireman, sanitation worker, military, etc.)  
10 Farmer/fisherman  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total N      
                               
Total 3.0 6.1 16.7 17.2 31.5 8.0 4.4 6.5 3.6 3.0 100.0 1000      
                               
Male 3.5 6.9 18.4 18.4 27.6 10.4 1.0 5.9 4.3 3.7 100.1 490      
Female 2.5 5.3 15.1 16.1 35.3 5.7 7.6 7.1 2.9 2.4 100.0 510      
                               
18-19 years old 11.1 3.7 3.7 7.4 3.7 7.4 3.7 55.6 3.7 - 100.0 27      
20s 2.8 7.5 12.5 8.5 34.5 8.9 5.7 17.1 0.7 1.8 100.0 281      
30s 1.8 5.1 17.5 22.6 38.7 7.7 2.9 0.4 0.7 2.6 100.0 274      
40s 3.9 3.0 22.7 17.7 34.5 8.4 4.4 0.5 0.5 4.4 100.0 203      
50s 4.0 8.7 14.8 26.8 23.5 8.1 3.4 - 6.0 4.7 100.0 149      
60s - 9.8 23.0 13.1 9.8 4.9 6.6 - 29.5 3.3 100.0 61      
70s - - 20.0 - - - 20.0 - 60.0 - 100.0 5      
                               
Elementary/junior high school 4.8 9.5 19.0 4.8 - 42.9 - 4.8 4.8 9.5 100.1 21      
High school 4.4 6.6 5.8 3.6 6.6 29.2 10.9 20.4 6.6 5.8 99.9 137      
Junior college/vocational school 2.0 5.4 10.1 10.8 35.8 12.8 9.5 5.4 3.4 4.7 99.9 148      

Undergraduate school 2.7 6.2 20.1 20.1 38.1 1.8 1.9 4.5 3.2 1.6 100.2 628      
Graduate school 1.6 4.8 22.2 38.1 22.2 1.6 4.8 - 1.6 3.2 100.1 63      
Other 66.7 - - - - - - - - 33.3 100.0 3      
                               
less than 9999999VND 6.2 4.8 9.7 11.0 13.8 14.5 11.0 17.9 6.9 4.1 99.9 145      
10000000-19999999VND 2.6 3.9 17.9 5.7 32.3 17.0 4.8 7.0 3.5 5.2 99.9 229      
20000000-29999999VND 1.4 7.2 16.1 17.2 41.2 3.6 3.6 4.7 2.9 2.2 100.1 279      
30000000-39999999VND 2.7 7.0 19.4 29.6 32.8 2.7 2.2 1.1 1.6 1.1 100.2 186      
40000000-49999999VND 3.2 3.2 16.1 33.9 30.6 3.2 - 3.2 4.8 1.6 99.8 62      
more than 50000000VND 4.0 10.1 21.2 19.2 26.3 3.0 3.0 6.1 4.0 3.0 99.9 99      
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Q5. Do you support a particular political party?  

 
1 Communist Party of Vietnam (CPV)  
2 I don’t support any party  
3 Other  
999 Don't know/Refused  
  1 2 3 999 Total N                  
                               
Total 76.7 19.6 0.2 3.5 100.0 1000                  
                               
Male 70.6 25.5 0.2 3.7 100.0 490                  
Female 82.5 13.9 0.2 3.3 99.9 510                  
                               
18-19 years old 81.5 11.1 - 7.4 100.0 27                  
20s 85.8 9.3 0.4 4.6 100.1 281                  
30s 78.1 19.0 0.4 2.6 100.1 274                  
40s 70.9 26.1 - 3.0 100.0 203                  
50s 68.5 28.9 - 2.7 100.1 149                  
60s 65.6 31.1 - 3.3 100.0 61                  
70s 80.0 - - 20.0 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 66.7 23.8 - 9.5 100.0 21                  
High school 75.9 15.3 0.7 8.0 99.9 137                  
Junior college/vocational school 73.0 24.3 - 2.7 100.0 148                  

Undergraduate school 78.2 19.3 0.2 2.4 100.1 628                  
Graduate school 76.2 19.0 - 4.8 100.0 63                  
Other 66.7 33.3 - - 100.0 3                  
                               
less than 9999999VND 76.6 14.5 1.4 7.6 100.1 145                  
10000000-19999999VND 75.1 22.3 - 2.6 100.0 229                  
20000000-29999999VND 82.8 14.0 - 3.2 100.0 279                  
30000000-39999999VND 75.3 22.0 - 2.7 100.0 186                  
40000000-49999999VND 71.0 27.4 - 1.6 100.0 62                  
more than 50000000VND 69.7 27.3 - 3.0 100.0 99                  
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Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? Nuclear disarmament contributes to international 
security. 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 11.6 3.9 6.6 16.7 30.2 31.0 100.0 1000              
                               
Male 15.1 2.9 5.3 12.7 27.6 36.5 100.1 490              
Female 8.2 4.9 7.8 20.6 32.7 25.7 99.9 510              
                               
18-19 years old 18.5 14.8 11.1 22.2 22.2 11.1 99.9 27              
20s 17.4 5.0 11.0 24.9 25.6 16.0 99.9 281              
30s 9.5 4.4 7.3 17.5 27.0 34.3 100.0 274              
40s 8.9 3.4 3.0 9.9 36.0 38.9 100.1 203              
50s 7.4 0.7 4.0 10.1 36.2 41.6 100.0 149              
60s 9.8 - - 13.1 34.4 42.6 99.9 61              
70s 20.0 20.0 - - 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 19.0 14.3 9.5 14.3 19.0 23.8 99.9 21              
High school 11.7 3.6 6.6 18.2 35.0 24.8 99.9 137              
Junior college/vocational school 8.1 5.4 10.1 16.2 29.7 30.4 99.9 148              

Undergraduate school 11.1 3.7 5.4 16.6 30.4 32.8 100.0 628              
Graduate school 20.6 - 9.5 15.9 22.2 31.7 99.9 63              
Other 33.3 - - 33.3 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 16.6 5.5 12.4 19.3 22.8 23.4 100.0 145              
10000000-19999999VND 11.4 4.4 3.5 15.7 26.6 38.4 100.0 229              
20000000-29999999VND 7.5 3.2 8.2 14.0 35.8 31.2 99.9 279              
30000000-39999999VND 10.2 3.2 3.2 15.6 37.6 30.1 99.9 186              
40000000-49999999VND 11.3 4.8 3.2 17.7 32.3 30.6 99.9 62              
more than 50000000VND 19.2 3.0 9.1 24.2 18.2 26.3 100.0 99              
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Q8. To what extent do you agree or disagree with the following statements? Nuclear disarmament contributes to your nation’s 
security. 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 8.4 3.0 6.3 19.2 31.3 31.8 100.0 1000              
                               
Male 10.0 2.4 5.9 15.1 30.4 36.1 99.9 490              
Female 6.9 3.5 6.7 23.1 32.2 27.6 100.0 510              
                               
18-19 years old 18.5 3.7 18.5 29.6 22.2 7.4 99.9 27              
20s 11.7 5.3 9.6 28.1 24.6 20.6 99.9 281              
30s 8.0 3.3 5.8 19.3 31.4 32.1 99.9 274              
40s 6.4 1.5 3.9 10.3 34.5 43.3 99.9 203              
50s 4.7 - 3.4 15.4 36.9 39.6 100.0 149              
60s 6.6 1.6 1.6 13.1 41.0 36.1 100.0 61              
70s - 20.0 20.0 - 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 4.8 14.3 14.3 38.1 23.8 100.1 21              
High school 8.8 4.4 6.6 21.2 35.8 23.4 100.2 137              
Junior college/vocational school 7.4 3.4 8.1 25.0 29.1 27.0 100.0 148              

Undergraduate school 8.1 2.7 5.3 17.5 31.2 35.2 100.0 628              
Graduate school 14.3 1.6 6.3 20.6 25.4 31.7 99.9 63              
Other - - 66.7 - 33.3 - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 13.8 4.8 6.9 21.4 29.0 24.1 100.0 145              
10000000-19999999VND 8.3 4.8 4.4 15.3 32.3 34.9 100.0 229              
20000000-29999999VND 5.0 2.9 7.5 18.3 31.5 34.8 100.0 279              
30000000-39999999VND 6.5 - 5.4 17.2 35.5 35.5 100.1 186              
40000000-49999999VND 9.7 3.2 4.8 19.4 32.3 30.6 100.0 62              
more than 50000000VND 13.1 2.0 9.1 31.3 23.2 21.2 99.9 99              
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Q9. Do you approve or disapprove of internationally promoting nuclear disarmament?  

 
1 Approve  
2 Disapprove  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                    
                               
Total 85.9 6.8 7.3 100.0 1000                    
                               
Male 88.4 6.5 5.1 100.0 490                    
Female 83.5 7.1 9.4 100.0 510                    
                               
18-19 years old 70.4 11.1 18.5 100.0 27                    
20s 80.4 8.9 10.7 100.0 281                    
30s 85.4 8.8 5.8 100.0 274                    
40s 88.7 5.4 5.9 100.0 203                    
50s 91.3 2.7 6.0 100.0 149                    
60s 96.7 1.6 1.6 99.9 61                    
70s 100.0 - - 100.0 5                    
                               
Elementary/junior high school 76.2 9.5 14.3 100.0 21                    
High school 81.8 5.8 12.4 100.0 137                    
Junior college/vocational school 84.5 7.4 8.1 100.0 148                    

Undergraduate school 87.9 6.8 5.3 100.0 628                    
Graduate school 84.1 6.3 9.5 99.9 63                    
Other 33.3 - 66.7 100.0 3                    
                               
less than 9999999VND 77.2 10.3 12.4 99.9 145                    
10000000-19999999VND 89.5 4.8 5.7 100.0 229                    
20000000-29999999VND 83.5 6.8 9.7 100.0 279                    
30000000-39999999VND 91.9 4.3 3.8 100.0 186                    
40000000-49999999VND 85.5 11.3 3.2 100.0 62                    
more than 50000000VND 85.9 8.1 6.1 100.1 99                    
                               
                               

  

80

80



Q10. What kind of effects or reasons do you think would make people agree nuclear disarmament?  

 
1 It will make the international community safer.  
2 The deterrent effect of nuclear weapons on military conflict is unreliable.  
3 There is no need to worry that nuclear weapons will be used by someone else.  
4 Nuclear weapons should not exist for moral reasons.  
5 Other  
999 Don't know/Refused  
  1 2 3 4 5 999 Total N              
                               
Total 50.9 12.0 10.8 24.4 0.3 1.6 100.0 1000              
                               
Male 51.8 14.1 10.0 22.2 0.4 1.4 99.9 490              
Female 50.0 10.0 11.6 26.5 0.2 1.8 100.1 510              
                               
18-19 years old 44.4 11.1 3.7 33.3 - 7.4 99.9 27              
20s 44.5 15.7 12.8 23.8 0.7 2.5 100.0 281              
30s 46.0 11.3 13.5 27.4 - 1.8 100.0 274              
40s 51.7 11.8 9.9 26.1 - 0.5 100.0 203              
50s 64.4 8.1 7.4 18.8 0.7 0.7 100.1 149              
60s 70.5 9.8 3.3 16.4 - - 100.0 61              
70s 40.0 - 20.0 40.0 - - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 52.4 14.3 - 23.8 - 9.5 100.0 21              
High school 57.7 7.3 5.1 24.8 - 5.1 100.0 137              
Junior college/vocational school 37.2 12.2 16.9 32.4 - 1.4 100.1 148              

Undergraduate school 52.2 12.6 11.1 23.1 0.5 0.5 100.0 628              
Graduate school 55.6 15.9 9.5 15.9 - 3.2 100.1 63              
Other 33.3 - - 66.7 - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 49.0 15.2 4.1 26.9 0.7 4.1 100.0 145              
10000000-19999999VND 47.2 10.0 14.0 27.1 - 1.7 100.0 229              
20000000-29999999VND 54.8 10.8 11.1 22.6 - 0.7 100.0 279              
30000000-39999999VND 55.4 12.9 9.7 19.9 0.5 1.6 100.0 186              
40000000-49999999VND 41.9 12.9 9.7 33.9 1.6 - 100.0 62              
more than 50000000VND 48.5 13.1 15.2 22.2 - 1.0 100.0 99              
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Q11. What kind of effects or reasons do you think would make people disagree nuclear disarmament?  

 
1 It is safer to have nuclear weapons.  
2 The deterrent effect of nuclear weapons on military conflict is credible.  
3 There would be no change with or without nuclear weapons.  
4 Possession of nuclear weapons will improve the international status of the nation.  
5 Other  
999 Don't know/Refused  
  1 2 3 4 5 999 Total N              
                               
Total 16.7 27.6 13.2 35.2 0.2 7.1 100.0 1000              
                               
Male 17.6 24.5 12.0 40.6 - 5.3 100.0 490              
Female 15.9 30.6 14.3 30.0 0.4 8.8 100.0 510              
                               
18-19 years old 14.8 25.9 3.7 40.7 - 14.8 99.9 27              
20s 16.4 32.7 10.7 34.5 - 5.7 100.0 281              
30s 11.7 29.6 12.8 39.1 0.4 6.6 100.2 274              
40s 14.3 25.1 20.7 33.5 - 6.4 100.0 203              
50s 27.5 22.8 8.7 28.9 0.7 11.4 100.0 149              
60s 24.6 16.4 13.1 41.0 - 4.9 100.0 61              
70s - 20.0 60.0 20.0 - - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 42.9 4.8 9.5 33.3 - 9.5 100.0 21              
High school 10.2 29.9 8.8 38.0 0.7 12.4 100.0 137              
Junior college/vocational school 14.9 23.0 22.3 30.4 - 9.5 100.1 148              

Undergraduate school 18.0 29.0 12.1 35.7 - 5.3 100.1 628              
Graduate school 14.3 28.6 12.7 34.9 1.6 7.9 100.0 63              
Other - - 33.3 66.7 - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 22.1 24.8 17.9 25.5 - 9.7 100.0 145              
10000000-19999999VND 14.4 26.6 14.4 35.8 0.4 8.3 99.9 229              
20000000-29999999VND 14.0 30.5 13.3 34.4 - 7.9 100.1 279              
30000000-39999999VND 16.1 29.6 8.6 39.8 - 5.9 100.0 186              
40000000-49999999VND 22.6 27.4 4.8 41.9 - 3.2 99.9 62              
more than 50000000VND 19.2 22.2 17.2 37.4 1.0 3.0 100.0 99              
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Q12. If you were the supreme authority of a nation, and every nation in the world was a nuclear power, would you agree that 
nuclear disarmament should be promoted? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 7.7 3.4 8.9 18.0 31.1 30.9 100.0 1000              
                               
Male 9.4 3.5 8.2 12.7 29.4 36.9 100.1 490              
Female 6.1 3.3 9.6 23.1 32.7 25.1 99.9 510              
                               
18-19 years old 11.1 14.8 18.5 33.3 14.8 7.4 99.9 27              
20s 11.7 6.8 15.3 24.2 23.8 18.1 99.9 281              
30s 6.6 1.5 8.4 20.1 28.8 34.7 100.1 274              
40s 6.4 1.5 3.0 14.8 38.9 35.5 100.1 203              
50s 3.4 2.7 6.7 8.7 34.9 43.6 100.0 149              
60s 6.6 - 3.3 8.2 44.3 37.7 100.1 61              
70s 20.0 - - - 60.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 23.8 4.8 14.3 4.8 23.8 28.6 100.1 21              
High school 6.6 7.3 9.5 21.9 33.6 21.2 100.1 137              
Junior college/vocational school 8.1 1.4 10.8 22.3 28.4 29.1 100.1 148              

Undergraduate school 6.2 3.0 7.3 16.4 32.6 34.4 99.9 628              
Graduate school 19.0 3.2 15.9 17.5 20.6 23.8 100.0 63              
Other - - 33.3 66.7 - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 12.4 6.9 13.8 17.2 25.5 24.1 99.9 145              
10000000-19999999VND 9.6 3.1 9.2 15.7 29.3 33.2 100.1 229              
20000000-29999999VND 5.0 2.2 7.9 18.6 35.1 31.2 100.0 279              
30000000-39999999VND 4.3 2.2 5.9 21.5 34.4 31.7 100.0 186              
40000000-49999999VND 8.1 3.2 6.5 9.7 35.5 37.1 100.1 62              
more than 50000000VND 10.1 5.1 11.1 21.2 23.2 29.3 100.0 99              
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Q13. If you were the supreme authority of a nation, and your nation was the only nuclear power in the world, would you agree 
with the opinion that nuclear disarmament should be promoted? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 7.0 6.2 8.9 17.6 33.5 26.8 100.0 1000              
                               
Male 8.8 6.3 9.2 12.7 35.9 27.1 100.0 490              
Female 5.3 6.1 8.6 22.4 31.2 26.5 100.1 510              
                               
18-19 years old 14.8 14.8 25.9 18.5 14.8 11.1 99.9 27              
20s 8.2 10.7 16.0 24.9 26.0 14.2 100.0 281              
30s 7.7 4.4 6.2 21.2 31.0 29.6 100.1 274              
40s 5.4 3.9 4.4 8.4 43.3 34.5 99.9 203              
50s 3.4 4.0 5.4 12.1 39.6 35.6 100.1 149              
60s 8.2 3.3 4.9 13.1 37.7 32.8 100.0 61              
70s 20.0 - - - 60.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 19.0 4.8 9.5 9.5 38.1 19.0 99.9 21              
High school 5.8 7.3 7.3 21.9 38.0 19.7 100.0 137              
Junior college/vocational school 6.8 9.5 12.2 16.2 29.1 26.4 100.2 148              

Undergraduate school 5.9 5.4 8.1 16.7 34.4 29.5 100.0 628              
Graduate school 15.9 4.8 11.1 23.8 23.8 20.6 100.0 63              
Other 33.3 - 33.3 - 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 13.1 6.2 12.4 21.4 27.6 19.3 100.0 145              
10000000-19999999VND 5.7 8.7 5.7 15.3 34.1 30.6 100.1 229              
20000000-29999999VND 3.9 4.7 9.3 17.9 36.9 27.2 99.9 279              
30000000-39999999VND 5.4 5.4 8.1 18.8 33.3 29.0 100.0 186              
40000000-49999999VND 6.5 4.8 11.3 9.7 35.5 32.3 100.1 62              
more than 50000000VND 13.1 7.1 10.1 19.2 30.3 20.2 100.0 99              
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Q14. Please select all countries that are considered to have a high priority for nuclear disarmament. If there are none, please 
select “No nation should proceed.”  

 

 
1 The United States     7 India                      
2 Russia     8 Pakistan                      
3 United Kingdom     9 North Korea                    
4 France     10 Other                      
5 China     11 No nation should proceed.                
6 Israel                              
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N      
                               
Total 69.4 61.8 30.9 28.0 57.9 32.6 25.1 28.6 55.3 1.0 6.9 1000      
                               
Male 74.9 71.2 37.6 35.3 62.2 36.9 31.2 32.7 66.3 1.6 6.1 490      
Female 64.1 52.7 24.5 21.0 53.7 28.4 19.2 24.7 44.7 0.4 7.6 510      
                               
18-19 years old 51.9 25.9 3.7 14.8 33.3 18.5 7.4 14.8 40.7 3.7 14.8 27      
20s 63.7 52.3 22.4 16.7 46.6 23.1 14.2 20.3 51.6 0.4 7.8 281      
30s 69.0 65.0 31.0 31.8 61.7 35.8 25.9 32.1 56.9 0.4 7.7 274      
40s 74.9 67.5 35.5 32.5 63.1 34.0 24.6 28.1 58.6 1.0 4.9 203      
50s 71.1 66.4 38.3 32.2 64.4 38.3 37.6 33.6 54.4 2.7 8.1 149      
60s 82.0 77.0 45.9 41.0 68.9 45.9 47.5 44.3 62.3 1.6 - 61      
70s 80.0 60.0 60.0 60.0 80.0 80.0 60.0 60.0 60.0 - - 5      
                               
Elementary/junior high school 66.7 42.9 23.8 23.8 42.9 23.8 23.8 19.0 33.3 - 9.5 21      
High school 60.6 56.2 21.9 19.0 55.5 21.2 19.7 19.0 62.0 2.2 5.8 137      
Junior college/vocational school 63.5 60.8 27.7 23.0 58.1 29.1 19.6 25.7 45.9 - 11.5 148      

Undergraduate school 73.2 64.3 34.6 31.8 59.7 36.1 28.2 32.2 57.6 0.8 5.9 628      
Graduate school 68.3 60.3 25.4 23.8 52.4 34.9 20.6 25.4 47.6 3.2 4.8 63      
Other - - - - - - - - 33.3 - 66.7 3      
                               
less than 9999999VND 55.9 44.1 25.5 23.4 47.6 20.7 17.9 15.9 44.1 1.4 9.7 145      
10000000-19999999VND 71.2 65.9 30.1 28.8 62.4 38.0 27.5 34.1 60.3 1.3 7.0 229      
20000000-29999999VND 71.0 66.7 35.5 30.8 58.4 36.6 25.8 29.7 53.0 0.4 6.5 279      
30000000-39999999VND 75.8 63.4 30.1 26.9 56.5 29.6 24.2 28.0 58.6 - 5.9 186      
40000000-49999999VND 75.8 59.7 35.5 32.3 69.4 40.3 30.6 37.1 61.3 1.6 4.8 62      
more than 50000000VND 64.6 62.6 26.3 24.2 56.6 27.3 26.3 27.3 56.6 3.0 7.1 99      
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Q15. Please select all items that you think contribute to nuclear disarmament. If no, please select "None.”  

 
1 Nuclear Non-proliferation Treaty (NPT)     8 China                
2 Treaty on Nuclear Weapons Prohibition (TPNW)   9 Russia                
3 International Atomic Energy Agency (IAEA)   10 Japan                
4 The United Nations           14 Vietnam                
5 The United States           15 Other                
6 European Union           16 None                
7 United Kingdom                              
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 14 15 16 N  
                               
Total 57.8 59.7 39.6 47.1 17.6 28.4 8.1 12.9 13.2 10.6 14.9 0.1 13.0 1000  
                               
Male 64.5 64.7 44.9 54.1 20.0 28.2 8.4 14.1 15.3 13.1 15.1 0.2 9.6 490  
Female 51.4 54.9 34.5 40.4 15.3 28.6 7.8 11.8 11.2 8.2 14.7 - 16.3 510  
                               
18-19 years old 37.0 40.7 25.9 22.2 7.4 22.2 7.4 3.7 7.4 3.7 18.5 - 25.9 27  
20s 50.5 52.7 32.0 39.9 13.5 23.1 6.4 7.8 9.3 7.8 10.7 - 15.3 281  
30s 58.0 59.9 36.5 46.0 14.6 24.5 4.4 9.9 9.9 6.2 13.9 - 13.9 274  
40s 60.6 66.0 43.3 50.7 20.2 38.9 9.9 16.3 16.7 11.3 18.2 0.5 10.3 203  
50s 66.4 63.8 47.0 57.0 24.8 28.2 10.1 18.1 18.8 18.1 18.8 - 11.4 149  
60s 65.6 67.2 60.7 59.0 27.9 41.0 23.0 29.5 23.0 24.6 16.4 - 6.6 61  
70s 100.0 80.0 80.0 60.0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 20.0 - - 5  
                               
Elementary/junior high school 42.9 28.6 9.5 33.3 14.3 19.0 9.5 4.8 19.0 9.5 14.3 - 28.6 21  
High school 54.0 56.9 38.7 41.6 14.6 32.8 5.8 8.8 8.0 4.4 8.0 0.7 16.1 137  
Junior college/vocational school 56.8 54.7 41.9 43.9 9.5 31.1 6.8 10.8 10.8 8.8 10.8 - 14.9 148  

Undergraduate school 59.9 62.6 40.3 49.5 19.6 27.2 8.9 13.5 14.5 12.6 16.9 - 11.6 628  
Graduate school 52.4 58.7 41.3 47.6 25.4 28.6 7.9 23.8 15.9 9.5 20.6 - 11.1 63  
Other 66.7 66.7 - 33.3 - - - - - - - - - 3  
                               
less than 9999999VND 43.4 47.6 28.3 34.5 14.5 25.5 9.0 15.2 13.8 13.1 16.6 - 15.2 145  
10000000-19999999VND 66.4 65.9 46.7 50.7 16.6 31.0 7.4 10.5 11.4 7.9 13.1 0.4 13.1 229  
20000000-29999999VND 58.4 62.0 40.1 49.8 21.5 30.1 7.9 16.5 15.4 12.5 16.5 - 11.8 279  
30000000-39999999VND 55.9 57.0 40.3 46.8 17.7 30.1 8.1 11.3 14.0 9.1 12.9 - 9.7 186  
40000000-49999999VND 59.7 61.3 45.2 59.7 14.5 27.4 8.1 8.1 8.1 12.9 24.2 - 11.3 62  
more than 50000000VND 59.6 60.6 33.3 42.4 15.2 19.2 9.1 11.1 12.1 9.1 10.1 - 20.2 99  
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Q16. When the threat of nuclear weapons exists, do you think the possession of nuclear weapons increase the security of the 
nation? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 11.2 12.3 13.1 32.5 20.5 10.4 100.0 1000              
                               
Male 13.3 13.9 11.0 31.8 19.4 10.6 100.0 490              
Female 9.2 10.8 15.1 33.1 21.6 10.2 100.0 510              
                               
18-19 years old 18.5 7.4 11.1 44.4 14.8 3.7 99.9 27              
20s 9.3 13.2 13.9 40.2 14.9 8.5 100.0 281              
30s 11.7 13.9 13.5 33.2 19.7 8.0 100.0 274              
40s 13.8 11.8 12.3 24.1 27.6 10.3 99.9 203              
50s 8.7 7.4 12.1 28.9 24.8 18.1 100.0 149              
60s 13.1 14.8 11.5 26.2 19.7 14.8 100.1 61              
70s - 40.0 40.0 20.0 - - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 28.6 - 4.8 42.9 19.0 4.8 100.1 21              
High school 6.6 10.9 12.4 40.9 22.6 6.6 100.0 137              
Junior college/vocational school 10.8 15.5 15.5 28.4 20.3 9.5 100.0 148              

Undergraduate school 10.7 12.1 13.2 31.1 20.9 12.1 100.1 628              
Graduate school 20.6 12.7 11.1 36.5 12.7 6.3 99.9 63              
Other 33.3 33.3 - - 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 13.8 12.4 15.2 26.9 19.3 12.4 100.0 145              
10000000-19999999VND 12.7 10.5 14.0 30.6 21.4 10.9 100.1 229              
20000000-29999999VND 7.9 14.0 12.5 35.1 20.8 9.7 100.0 279              
30000000-39999999VND 12.4 10.2 11.3 28.5 28.0 9.7 100.1 186              
40000000-49999999VND 9.7 14.5 11.3 38.7 11.3 14.5 100.0 62              
more than 50000000VND 12.1 14.1 14.1 41.4 11.1 7.1 99.9 99              
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Q17. When non-nuclear threats exist, do you think the possession of nuclear weapons increase the security of the nation?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 9.9 12.2 15.6 31.7 20.8 9.8 100.0 1000              
                               
Male 10.4 14.3 16.9 30.6 18.0 9.8 100.0 490              
Female 9.4 10.2 14.3 32.7 23.5 9.8 99.9 510              
                               
18-19 years old 14.8 - 7.4 44.4 22.2 11.1 99.9 27              
20s 8.5 10.7 18.5 37.0 18.5 6.8 100.0 281              
30s 9.9 15.3 13.5 34.3 20.1 6.9 100.0 274              
40s 14.8 12.8 17.2 21.7 22.7 10.8 100.0 203              
50s 4.7 10.7 14.8 28.9 23.5 17.4 100.0 149              
60s 9.8 13.1 11.5 29.5 21.3 14.8 100.0 61              
70s 20.0 - 20.0 40.0 20.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 19.0 9.5 9.5 42.9 14.3 4.8 100.0 21              
High school 6.6 10.9 18.2 37.2 21.2 5.8 99.9 137              
Junior college/vocational school 12.2 13.5 14.9 27.7 22.3 9.5 100.1 148              

Undergraduate school 8.8 12.7 15.6 30.9 21.3 10.7 100.0 628              
Graduate school 20.6 6.3 14.3 34.9 12.7 11.1 99.9 63              
Other - 33.3 - - 33.3 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 11.0 10.3 16.6 33.8 14.5 13.8 100.0 145              
10000000-19999999VND 11.4 10.9 17.9 27.9 22.3 9.6 100.0 229              
20000000-29999999VND 7.2 13.3 13.3 34.1 23.7 8.6 100.2 279              
30000000-39999999VND 10.2 10.8 17.7 26.9 21.5 12.9 100.0 186              
40000000-49999999VND 8.1 19.4 11.3 29.0 24.2 8.1 100.1 62              
more than 50000000VND 13.1 13.1 14.1 41.4 15.2 3.0 99.9 99              
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Q18. Do you think that alliances with a nuclear power to counter nuclear threats enhance national security?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 13.5 12.7 15.5 30.1 20.1 8.1 100.0 1000              
                               
Male 15.1 14.5 13.5 30.0 19.0 8.0 100.1 490              
Female 12.0 11.0 17.5 30.2 21.2 8.2 100.1 510              
                               
18-19 years old 22.2 14.8 7.4 33.3 14.8 7.4 99.9 27              
20s 7.8 11.0 19.9 36.7 18.5 6.0 99.9 281              
30s 16.4 15.0 15.7 29.6 17.5 5.8 100.0 274              
40s 18.7 14.3 11.8 24.1 18.7 12.3 99.9 203              
50s 8.7 10.1 16.8 25.5 29.5 9.4 100.0 149              
60s 16.4 11.5 6.6 32.8 21.3 11.5 100.1 61              
70s 20.0 - 20.0 20.0 40.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 23.8 4.8 14.3 38.1 9.5 9.5 100.0 21              
High school 9.5 18.2 13.1 32.1 21.2 5.8 99.9 137              
Junior college/vocational school 11.5 14.2 18.9 25.7 20.9 8.8 100.0 148              

Undergraduate school 13.7 11.6 15.8 30.1 20.4 8.4 100.0 628              
Graduate school 22.2 9.5 11.1 34.9 14.3 7.9 99.9 63              
Other - 33.3 - - 66.7 - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 13.8 13.1 15.9 26.9 20.7 9.7 100.1 145              
10000000-19999999VND 14.8 14.4 16.2 28.4 21.0 5.2 100.0 229              
20000000-29999999VND 14.0 11.1 12.9 33.7 20.4 7.9 100.0 279              
30000000-39999999VND 12.4 12.9 13.4 28.0 23.1 10.2 100.0 186              
40000000-49999999VND 6.5 19.4 24.2 24.2 17.7 8.1 100.1 62              
more than 50000000VND 15.2 8.1 19.2 36.4 12.1 9.1 100.1 99              
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Q19. Do you think that alliances with nuclear powers to counter non-nuclear threats enhance national security?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 12.1 15.7 17.3 28.6 17.5 8.8 100.0 1000              
                               
Male 14.3 18.0 16.7 26.3 16.5 8.2 100.0 490              
Female 10.0 13.5 17.8 30.8 18.4 9.4 99.9 510              
                               
18-19 years old 14.8 11.1 14.8 25.9 25.9 7.4 99.9 27              
20s 7.8 14.9 18.9 36.7 14.6 7.1 100.0 281              
30s 12.4 19.0 15.0 32.5 16.1 5.1 100.1 274              
40s 19.2 13.8 20.7 17.2 19.7 9.4 100.0 203              
50s 6.7 12.8 18.1 24.8 21.5 16.1 100.0 149              
60s 18.0 19.7 8.2 23.0 16.4 14.8 100.1 61              
70s 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 19.0 9.5 23.8 33.3 9.5 4.8 99.9 21              
High school 9.5 16.1 15.3 33.6 20.4 5.1 100.0 137              
Junior college/vocational school 12.2 15.5 17.6 28.4 15.5 10.8 100.0 148              

Undergraduate school 11.6 16.2 17.7 27.5 17.5 9.4 99.9 628              
Graduate school 20.6 11.1 15.9 28.6 15.9 7.9 100.0 63              
Other - 33.3 - - 66.7 - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 10.3 11.7 19.3 27.6 22.1 9.0 100.0 145              
10000000-19999999VND 12.7 19.2 15.7 28.8 18.3 5.2 99.9 229              
20000000-29999999VND 11.8 15.8 17.9 27.2 17.6 9.7 100.0 279              
30000000-39999999VND 11.8 14.0 17.7 27.4 16.7 12.4 100.0 186              
40000000-49999999VND 9.7 19.4 16.1 30.6 14.5 9.7 100.0 62              
more than 50000000VND 16.2 14.1 16.2 34.3 12.1 7.1 100.0 99              
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Q20. Since opened for signature of the Nuclear Non-Proliferation Treaty (NPT) in 1968, are there any reasons that can be 
considered appropriate for a nation to possess nuclear weapons? Please select all the reasons that you think are appropriate. If no, 
please select "No appropriate reason.”  

 

 
1 When a nation is under nuclear threat.                        
2 When a nation is under military threats.                        
3 To prepare for future threats.                            
4 To avoid being swayed by the convenience of great powers.                  
5 The more nuclear powers there are, the more difficult it will be to start a war.              
6 Expansion of military power is a right of sovereign states.                  
7 The NPT is unequal because only the U.S., United Kingdom, France, Russia, and China are not banned from possessing nuclear 
weapons. 

 

8 If you are not a signatory to the NPT (or have withdrawn), there is no legal basis to make it illegal.        
9 There is no significant difference between nuclear weapons and other military weapons.            
10 Other                              
11 There is no reason to justify the possession of nuclear weapons.                  
999 Don't know/Refused                            
                               
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 999 N    
                               
Total 37.1 31.7 28.8 26.3 21.5 24.1 31.7 15.5 5.9 - 19.7 4.8 1000    
                               
Male 38.6 30.6 29.8 28.8 21.8 22.7 33.3 17.3 6.3 - 21.4 4.7 488    
Female 35.7 32.7 27.8 23.9 21.2 25.5 30.2 13.7 5.5 - 18.0 4.9 512    
                               
18-19 years old 22.2 25.9 37.0 22.2 11.1 11.1 18.5 11.1 7.4 - 14.8 14.8 24    
20s 41.3 35.2 30.6 25.6 17.4 23.8 29.9 8.9 6.8 - 12.5 5.7 165    
30s 36.9 30.7 28.1 22.6 20.4 21.5 32.1 12.0 2.6 - 22.3 4.0 186    
40s 32.0 33.0 25.6 27.6 24.1 24.1 36.0 18.7 6.4 - 21.7 3.9 207    
50s 39.6 30.2 27.5 28.9 25.5 26.8 29.5 22.1 9.4 - 28.2 4.0 200    
60s 36.1 23.0 34.4 39.3 31.1 36.1 36.1 36.1 6.6 - 16.4 3.3 179    
70s 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 34    
                          5    
Elementary/junior high school 23.8 19.0 23.8 14.3 4.8 4.8 28.6 19.0 - - 14.3 19.0      
High school 35.8 26.3 26.3 22.6 19.7 20.4 26.3 6.6 5.1 - 19.0 13.1 14    
Junior college/vocational school 25.7 26.4 22.3 22.3 14.9 19.6 34.5 15.5 6.1 - 23.0 4.1 122    

Undergraduate school 40.0 35.0 30.7 29.6 24.7 25.8 33.8 18.2 6.4 - 20.5 2.5 152    
Graduate school 44.4 28.6 31.7 15.9 14.3 33.3 19.0 7.9 4.8 - 7.9 4.8 520    
Other - - 33.3 - 33.3 - - - - - - 33.3 191    
                          1    
less than 9999999VND 36.6 30.3 31.7 20.7 20.7 17.9 30.3 17.9 8.3 - 13.8 9.7      
10000000-19999999VND 34.9 35.4 27.9 24.9 21.0 17.9 32.8 12.2 6.6 - 21.8 7.0 108    
20000000-29999999VND 38.0 31.9 27.2 27.6 23.7 29.4 35.1 18.3 7.5 - 21.5 2.5 229    
30000000-39999999VND 34.4 28.0 31.2 32.8 24.7 30.6 29.0 17.7 3.8 - 19.4 1.6 276    
40000000-49999999VND 45.2 25.8 32.3 35.5 21.0 25.8 30.6 8.1 - - 16.1 6.5 201    
more than 50000000VND 40.4 35.4 24.2 16.2 12.1 19.2 27.3 12.1 4.0 - 21.2 4.0 186    
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Q21. Do you think that there are situations in which a nuclear attack is justified? If so, under what circumstances do you think 
the use of nuclear weapons would be justified? Please choose all the situations that you think are acceptable from the following 
options. If not, please choose "No situation justifies it. 

 

 
1 When a nuclear attack is more effective than an attack with conventional weapons.            
2 When the use of nuclear weapons is result in fewer casualties for the country.              
3 When there is no risk of moral condemnation by the use of nuclear weapons.              
4 When the country is attacked by conventional weapons.                    
5 When your country is attacked by terrorism.                      
6 When your country is attacked by a nuclear weapon.                    
7 When an allied country is attacked by conventional weapons.                  
8 When an allied country is attacked by terrorism.                      
9 When an allied country is attacked by nuclear weapons.                    
10 Other                              
11 No justifiable situation.                            
999 Don't know/Refused                            
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 999 N    
                               
Total 22.4 21.9 16.8 14.1 17.6 36.6 11.3 9.0 12.8 0.1 31.1 3.7 1000    
                               
Male 21.2 18.6 15.9 11.2 13.9 38.6 10.0 8.6 15.7 0.2 34.3 3.3 490    
Female 23.5 25.1 17.6 16.9 21.2 34.7 12.5 9.4 10.0 - 28.0 4.1 510    
                               
18-19 years old 22.2 18.5 18.5 18.5 14.8 40.7 7.4 3.7 14.8 - 22.2 11.1 27    
20s 28.5 24.2 14.6 12.5 17.8 33.8 9.6 8.9 10.3 0.4 23.8 5.3 281    
30s 16.4 13.1 16.1 12.8 19.0 36.5 9.9 8.4 10.6 - 38.7 1.5 274    
40s 16.3 24.6 14.3 15.8 16.7 36.0 13.8 10.3 13.3 - 36.0 3.9 203    
50s 27.5 27.5 20.8 17.4 16.8 38.9 11.4 8.7 13.4 - 30.9 2.7 149    
60s 31.1 27.9 29.5 11.5 18.0 44.3 19.7 11.5 31.1 - 19.7 3.3 61    
70s - 40.0 - 20.0 - 40.0 - - - - 20.0 20.0 5    
                               
Elementary/junior high school 14.3 14.3 4.8 - 9.5 42.9 - 9.5 19.0 - 14.3 19.0 21    
High school 24.1 17.5 13.9 8.0 10.2 34.3 5.8 7.3 16.8 0.7 29.2 8.8 137    
Junior college/vocational school 14.2 21.6 14.9 11.5 12.2 39.2 10.1 6.8 13.5 - 31.8 2.0 148    

Undergraduate school 23.2 23.9 18.5 16.4 20.9 36.8 13.2 10.2 12.3 - 33.4 2.2 628    
Graduate school 30.2 14.3 15.9 15.9 15.9 33.3 11.1 6.3 6.3 - 15.9 6.3 63    
Other 66.7 33.3 - - 33.3 - - - - - 33.3 - 3    
                               
less than 9999999VND 35.2 23.4 17.2 14.5 14.5 31.7 13.8 12.4 14.5 - 20.7 7.6 145    
10000000-19999999VND 19.2 21.0 15.7 13.1 14.0 38.4 7.0 6.6 18.8 - 34.9 4.8 229    
20000000-29999999VND 21.5 24.4 18.6 16.1 20.4 38.4 17.2 10.0 11.1 0.4 30.1 3.2 279    
30000000-39999999VND 19.9 22.0 20.4 18.3 22.6 38.7 11.3 11.8 9.7 - 32.3 1.1 186    
40000000-49999999VND 19.4 14.5 12.9 8.1 14.5 30.6 4.8 1.6 9.7 - 43.5 3.2 62    
more than 50000000VND 20.2 19.2 9.1 6.1 15.2 34.3 5.1 6.1 9.1 - 30.3 2.0 99    
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Q22. As you may know, the United States dropped atomic bombs on Hiroshima and Nagasaki in August 1945 near the end of 
World War II. Looking back, would you say you approve or disapprove of using the atomic bomb on Japanese cities in 1945? 

 

 
1 Approve  
2 Disapprove  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                    
                               
Total 22.1 68.3 9.6 100.0 1000                    
                               
Male 19.0 73.3 7.8 100.1 490                    
Female 25.1 63.5 11.4 100.0 510                    
                               
18-19 years old 29.6 48.1 22.2 99.9 27                    
20s 18.5 71.2 10.3 100.0 281                    
30s 19.0 73.0 8.0 100.0 274                    
40s 22.7 65.5 11.8 100.0 203                    
50s 24.8 66.4 8.7 99.9 149                    
60s 41.0 55.7 3.3 100.0 61                    
70s 20.0 80.0 - 100.0 5                    
                               
Elementary/junior high school 19.0 61.9 19.0 99.9 21                    
High school 16.8 64.2 19.0 100.0 137                    
Junior college/vocational school 20.9 65.5 13.5 99.9 148                    

Undergraduate school 23.2 70.2 6.5 99.9 628                    
Graduate school 25.4 68.3 6.3 100.0 63                    
Other 33.3 33.3 33.3 99.9 3                    
                               
less than 9999999VND 31.7 53.1 15.2 100.0 145                    
10000000-19999999VND 14.8 77.3 7.9 100.0 229                    
20000000-29999999VND 24.0 64.5 11.5 100.0 279                    
30000000-39999999VND 22.6 69.9 7.5 100.0 186                    
40000000-49999999VND 14.5 82.3 3.2 100.0 62                    
more than 50000000VND 23.2 68.7 8.1 100.0 99                    
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Q23. Do you think your country should sign the Treaty on the Prohibition of Nuclear Weapons which opened for signature in 
2017? 

 

 
1 Should sign  
2 No need to sign  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                    
                               
Total 84.9 6.5 8.6 100.0 1000                    
                               
Male 84.7 7.6 7.8 100.1 490                    
Female 85.1 5.5 9.4 100.0 510                    
                               
18-19 years old 74.1 11.1 14.8 100.0 27                    
20s 79.4 7.5 13.2 100.1 281                    
30s 88.0 6.2 5.8 100.0 274                    
40s 83.7 7.9 8.4 100.0 203                    
50s 91.9 2.7 5.4 100.0 149                    
60s 86.9 6.6 6.6 100.1 61                    
70s 100.0 - - 100.0 5                    
                               
Elementary/junior high school 57.1 23.8 19.0 99.9 21                    
High school 79.6 5.8 14.6 100.0 137                    
Junior college/vocational school 79.7 10.8 9.5 100.0 148                    

Undergraduate school 88.9 5.1 6.1 100.1 628                    
Graduate school 79.4 6.3 14.3 100.0 63                    
Other 66.7 - 33.3 100.0 3                    
                               
less than 9999999VND 69.0 13.1 17.9 100.0 145                    
10000000-19999999VND 86.5 5.7 7.9 100.1 229                    
20000000-29999999VND 87.5 5.4 7.2 100.1 279                    
30000000-39999999VND 91.4 3.8 4.8 100.0 186                    
40000000-49999999VND 88.7 6.5 4.8 100.0 62                    
more than 50000000VND 82.8 7.1 10.1 100.0 99                    
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Q24. When the U.N. conference adopted the treaty banning nuclear weapons (TPNW) in 2017, the delegations of the United 
States, United Kingdom and France all mentioned in a joint statement that they “do not intend to sign, ratify or ever become 
party to 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 13.4 16.2 20.9 24.0 16.8 8.7 100.0 1000              
                               
Male 17.8 19.0 18.8 22.0 15.5 6.9 100.0 490              
Female 9.2 13.5 22.9 25.9 18.0 10.4 99.9 510              
                               
18-19 years old 25.9 14.8 22.2 29.6 7.4 - 99.9 27              
20s 11.4 16.0 29.2 26.3 12.1 5.0 100.0 281              
30s 14.6 17.9 19.3 23.7 17.5 6.9 99.9 274              
40s 14.8 12.8 17.7 20.2 23.2 11.3 100.0 203              
50s 10.7 16.8 14.8 25.5 17.4 14.8 100.0 149              
60s 14.8 16.4 14.8 21.3 18.0 14.8 100.1 61              
70s - 60.0 20.0 20.0 - - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 23.8 9.5 33.3 9.5 23.8 - 99.9 21              
High school 8.8 17.5 21.9 28.5 17.5 5.8 100.0 137              
Junior college/vocational school 9.5 14.2 24.3 25.0 16.2 10.8 100.0 148              

Undergraduate school 13.5 17.2 20.2 22.5 17.4 9.2 100.0 628              
Graduate school 28.6 9.5 14.3 30.2 9.5 7.9 100.0 63              
Other - 33.3 - 66.7 - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 15.2 18.6 22.1 22.8 13.1 8.3 100.1 145              
10000000-19999999VND 9.2 18.8 21.4 27.1 14.4 9.2 100.1 229              
20000000-29999999VND 13.6 12.5 20.4 22.6 22.6 8.2 99.9 279              
30000000-39999999VND 11.8 16.1 21.5 21.5 16.7 12.4 100.0 186              
40000000-49999999VND 25.8 11.3 19.4 16.1 19.4 8.1 100.1 62              
more than 50000000VND 15.2 20.2 19.2 32.3 10.1 3.0 100.0 99              
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Q25. Do you support your country's decision to acquire nuclear weapons?  

 
1 Not support at all  
2 Not support  
3 Somewhat not support  
4 Somewhat support  
5 Support  
6 Strongly support  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 18.2 22.9 19.5 18.5 12.8 8.1 100.0 1000              
                               
Male 23.9 23.9 16.5 18.6 10.4 6.7 100.0 490              
Female 12.7 22.0 22.4 18.4 15.1 9.4 100.0 510              
                               
18-19 years old 14.8 7.4 14.8 33.3 14.8 14.8 99.9 27              
20s 10.7 24.9 23.5 26.0 8.5 6.4 100.0 281              
30s 22.3 23.0 19.7 20.1 9.5 5.5 100.1 274              
40s 23.2 22.2 16.7 10.8 15.8 11.3 100.0 203              
50s 15.4 24.8 16.8 12.8 22.1 8.1 100.0 149              
60s 27.9 14.8 19.7 8.2 14.8 14.8 100.2 61              
70s - 60.0 - 40.0 - - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 19.0 23.8 23.8 19.0 14.3 - 99.9 21              
High school 10.9 24.8 19.7 20.4 16.1 8.0 99.9 137              
Junior college/vocational school 18.2 23.6 16.9 19.6 10.8 10.8 99.9 148              

Undergraduate school 18.5 22.8 19.1 18.5 13.1 8.1 100.1 628              
Graduate school 31.7 17.5 27.0 12.7 7.9 3.2 100.0 63              
Other - 33.3 33.3 - - 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 16.6 17.9 17.2 18.6 17.2 12.4 99.9 145              
10000000-19999999VND 17.9 29.3 21.0 17.9 7.9 6.1 100.1 229              
20000000-29999999VND 16.1 18.6 22.9 17.9 15.4 9.0 99.9 279              
30000000-39999999VND 18.3 24.7 17.2 15.6 15.6 8.6 100.0 186              
40000000-49999999VND 24.2 29.0 6.5 22.6 9.7 8.1 100.1 62              
more than 50000000VND 23.2 20.2 22.2 24.2 7.1 3.0 99.9 99              
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Q26. Do you support abolition of nuclear weapons?  

 
1 Not support at all  
2 Not support  
3 Somewhat not support  
4 Somewhat support  
5 Support  
6 Strongly support  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 3.8 3.5 7.7 20.5 29.3 35.2 100.0 1000              
                               
Male 3.5 4.1 8.6 16.7 26.3 40.8 100.0 490              
Female 4.1 2.9 6.9 24.1 32.2 29.8 100.0 510              
                               
18-19 years old 25.9 3.7 14.8 22.2 18.5 14.8 99.9 27              
20s 6.0 5.3 11.0 29.2 26.0 22.4 99.9 281              
30s 2.2 1.1 9.5 16.1 32.8 38.3 100.0 274              
40s 2.5 3.4 3.0 18.2 26.1 46.8 100.0 203              
50s 0.7 4.0 4.7 18.1 33.6 38.9 100.0 149              
60s 3.3 3.3 3.3 14.8 34.4 41.0 100.1 61              
70s - 20.0 20.0 - 20.0 40.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 14.3 9.5 14.3 14.3 23.8 23.8 100.0 21              
High school 8.0 2.2 5.8 26.3 33.6 24.1 100.0 137              
Junior college/vocational school 3.4 3.4 14.2 16.2 25.0 37.8 100.0 148              

Undergraduate school 2.2 3.2 5.9 20.2 30.3 38.2 100.0 628              
Graduate school 6.3 7.9 11.1 22.2 23.8 28.6 99.9 63              
Other 33.3 - 33.3 33.3 - - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 11.0 6.2 11.7 22.8 22.1 26.2 100.0 145              
10000000-19999999VND 2.2 3.1 5.7 21.8 30.1 37.1 100.0 229              
20000000-29999999VND 2.2 2.2 7.9 19.7 32.3 35.8 100.1 279              
30000000-39999999VND 1.6 2.2 4.8 19.9 33.3 38.2 100.0 186              
40000000-49999999VND 4.8 6.5 6.5 12.9 27.4 41.9 100.0 62              
more than 50000000VND 5.1 5.1 12.1 22.2 23.2 32.3 100.0 99              
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Q27. Do you think that nuclear abolition is feasible?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 6.6 12.3 16.5 23.5 24.7 16.4 100.0 1000              
                               
Male 7.8 17.1 17.1 21.0 22.9 14.1 100.0 490              
Female 5.5 7.6 15.9 25.9 26.5 18.6 100.0 510              
                               
18-19 years old 22.2 3.7 22.2 25.9 18.5 7.4 99.9 27              
20s 8.9 16.0 23.8 25.3 16.0 10.0 100.0 281              
30s 5.1 10.2 15.0 24.1 27.0 18.6 100.0 274              
40s 2.5 9.4 12.8 21.7 31.0 22.7 100.1 203              
50s 8.1 16.1 12.1 21.5 28.2 14.1 100.1 149              
60s 4.9 9.8 11.5 21.3 26.2 26.2 99.9 61              
70s 20.0 - - 40.0 40.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 9.5 14.3 14.3 23.8 23.8 14.3 100.0 21              
High school 5.8 13.1 19.7 26.3 20.4 14.6 99.9 137              
Junior college/vocational school 8.1 10.1 16.2 18.9 24.3 22.3 99.9 148              

Undergraduate school 5.7 12.3 15.8 24.0 26.1 16.1 100.0 628              
Graduate school 11.1 15.9 17.5 23.8 20.6 11.1 100.0 63              
Other 33.3 - 33.3 - 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 12.4 11.7 21.4 14.5 20.7 19.3 100.0 145              
10000000-19999999VND 7.9 12.2 10.9 26.6 26.2 16.2 100.0 229              
20000000-29999999VND 5.0 12.2 17.2 24.0 25.8 15.8 100.0 279              
30000000-39999999VND 2.7 9.7 14.0 26.9 27.4 19.4 100.1 186              
40000000-49999999VND 9.7 22.6 16.1 19.4 22.6 9.7 100.1 62              
more than 50000000VND 5.1 12.1 25.3 24.2 20.2 13.1 100.0 99              
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Q28. Do you support abolition of nuclear energy (complete disposal of nuclear power generation)?  

 
1 Not support at all  
2 Not support  
3 Somewhat unsupportive  
4 Somewhat supportive  
5 Support  
6 Strongly support  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 8.2 10.9 17.6 23.4 22.9 17.0 100.0 1000              
                               
Male 12.0 15.1 19.4 21.4 17.1 14.9 99.9 490              
Female 4.5 6.9 15.9 25.3 28.4 19.0 100.0 510              
                               
18-19 years old 11.1 7.4 18.5 40.7 18.5 3.7 99.9 27              
20s 8.9 9.6 26.0 26.0 16.7 12.8 100.0 281              
30s 7.3 12.8 14.6 24.5 24.8 16.1 100.1 274              
40s 7.9 8.9 12.3 19.7 28.6 22.7 100.1 203              
50s 9.4 12.1 13.4 20.1 24.8 20.1 99.9 149              
60s 4.9 11.5 19.7 19.7 23.0 21.3 100.1 61              
70s 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 - 28.6 23.8 28.6 14.3 100.1 21              
High school 5.8 8.0 24.1 24.8 20.4 16.8 99.9 137              
Junior college/vocational school 8.1 10.1 18.9 21.6 19.6 21.6 99.9 148              

Undergraduate school 8.3 12.1 15.0 24.2 23.6 16.9 100.1 628              
Graduate school 12.7 11.1 20.6 17.5 28.6 9.5 100.0 63              
Other 33.3 - 66.7 - - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 13.1 7.6 20.0 24.8 22.1 12.4 100.0 145              
10000000-19999999VND 9.2 8.7 22.7 24.0 18.8 16.6 100.0 229              
20000000-29999999VND 6.1 12.2 17.9 20.8 25.1 17.9 100.0 279              
30000000-39999999VND 6.5 9.7 8.1 26.9 25.3 23.7 100.2 186              
40000000-49999999VND 8.1 16.1 16.1 21.0 24.2 14.5 100.0 62              
more than 50000000VND 8.1 16.2 20.2 22.2 22.2 11.1 100.0 99              
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Q29. Do you think that abolition of nuclear energy is feasible?  

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 9.0 16.2 16.0 23.3 22.2 13.3 100.0 1000              
                               
Male 12.0 22.4 18.4 18.6 18.4 10.2 100.0 490              
Female 6.1 10.2 13.7 27.8 25.9 16.3 100.0 510              
                               
18-19 years old 7.4 7.4 18.5 44.4 14.8 7.4 99.9 27              
20s 11.7 18.5 19.6 26.7 17.1 6.4 100.0 281              
30s 8.4 16.1 14.2 24.5 25.2 11.7 100.1 274              
40s 5.9 13.8 12.8 19.2 26.6 21.7 100.0 203              
50s 10.7 16.8 13.4 19.5 23.5 16.1 100.0 149              
60s 4.9 14.8 23.0 18.0 18.0 21.3 100.0 61              
70s 20.0 40.0 20.0 - 20.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 14.3 28.6 14.3 23.8 14.3 100.1 21              
High school 6.6 16.1 19.7 19.7 27.0 10.9 100.0 137              
Junior college/vocational school 8.8 12.8 14.9 22.3 22.3 18.9 100.0 148              

Undergraduate school 9.4 16.6 15.3 24.5 21.2 13.1 100.1 628              
Graduate school 12.7 20.6 11.1 25.4 22.2 7.9 99.9 63              
Other - 33.3 66.7 - - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 10.3 17.2 17.2 24.1 17.2 13.8 99.8 145              
10000000-19999999VND 7.9 17.5 14.8 22.7 24.5 12.7 100.1 229              
20000000-29999999VND 8.2 16.5 15.4 21.5 23.3 15.1 100.0 279              
30000000-39999999VND 5.9 15.1 13.4 26.3 23.1 16.1 99.9 186              
40000000-49999999VND 19.4 16.1 21.0 14.5 22.6 6.5 100.1 62              
more than 50000000VND 11.1 13.1 20.2 28.3 19.2 8.1 100.0 99              
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Q30. To what extent do you worry about nuclear accident?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 1.9 2.7 8.1 24.1 25.7 37.5 100.0 1000              
                               
Male 2.2 3.1 9.2 23.3 24.9 37.3 100.0 490              
Female 1.6 2.4 7.1 24.9 26.5 37.6 100.1 510              
                               
18-19 years old 7.4 7.4 18.5 29.6 14.8 22.2 99.9 27              
20s 3.9 3.6 11.7 23.5 23.1 34.2 100.0 281              
30s 0.7 1.8 4.7 24.1 23.0 45.6 99.9 274              
40s 1.0 2.5 5.9 20.2 32.5 37.9 100.0 203              
50s 0.7 1.3 10.1 27.5 26.2 34.2 100.0 149              
60s 1.6 4.9 4.9 29.5 29.5 29.5 99.9 61              
70s - - - 20.0 40.0 40.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 - 14.3 28.6 23.8 28.6 100.1 21              
High school 0.7 2.9 10.9 24.1 26.3 35.0 99.9 137              
Junior college/vocational school 3.4 2.7 9.5 26.4 23.6 34.5 100.1 148              

Undergraduate school 1.3 2.5 7.0 23.2 27.4 38.5 99.9 628              
Graduate school 6.3 4.8 7.9 22.2 14.3 44.4 99.9 63              
Other - - - 100.0 - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 4.8 3.4 13.1 20.0 30.3 28.3 99.9 145              
10000000-19999999VND 0.9 2.2 8.3 24.5 23.1 41.0 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.4 2.5 5.4 26.5 25.8 38.4 100.0 279              
30000000-39999999VND 0.5 2.7 8.6 24.2 28.5 35.5 100.0 186              
40000000-49999999VND 1.6 - 6.5 21.0 22.6 48.4 100.1 62              
more than 50000000VND 4.0 5.1 8.1 24.2 21.2 37.4 100.0 99              
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Q31. The IAEA has categorized four potential nuclear security risks: the theft of a nuclear weapon; the acquisition of nuclear 
materials for the construction of nuclear explosive devices; the malicious use of radioactive sources — including in so-called 

 

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.6 2.4 8.1 20.7 31.1 35.1 100.0 1000              
                               
Male 2.4 3.1 8.8 19.6 29.8 36.3 100.0 490              
Female 2.7 1.8 7.5 21.8 32.4 33.9 100.1 510              
                               
18-19 years old 14.8 7.4 11.1 18.5 29.6 18.5 99.9 27              
20s 5.3 3.6 10.0 22.8 23.5 34.9 100.1 281              
30s 1.1 1.8 6.6 20.4 29.6 40.5 100.0 274              
40s 1.0 3.0 6.9 18.7 35.0 35.5 100.1 203              
50s 0.7 0.7 8.7 23.5 36.2 30.2 100.0 149              
60s 1.6 - 6.6 13.1 47.5 31.1 99.9 61              
70s - - 20.0 20.0 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 9.5 - 9.5 23.8 23.8 33.3 99.9 21              
High school 3.6 2.9 7.3 17.5 27.0 41.6 99.9 137              
Junior college/vocational school 2.7 3.4 10.8 21.6 29.7 31.8 100.0 148              

Undergraduate school 1.6 2.1 6.7 21.3 32.6 35.7 100.0 628              
Graduate school 6.3 3.2 17.5 17.5 30.2 25.4 100.1 63              
Other 33.3 - - 33.3 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 7.6 4.1 13.1 17.2 29.0 29.0 100.0 145              
10000000-19999999VND 2.2 3.1 6.6 22.7 31.0 34.5 100.1 229              
20000000-29999999VND 1.8 1.1 6.5 18.6 36.2 35.8 100.0 279              
30000000-39999999VND - 2.7 6.5 27.4 29.0 34.4 100.0 186              
40000000-49999999VND 3.2 - 6.5 14.5 27.4 48.4 100.0 62              
more than 50000000VND 3.0 3.0 13.1 18.2 26.3 36.4 100.0 99              
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Q32. In 2022, Russian forces attacked a nuclear power plant in Ukraine, followed by intensive military operations around the 
plant. The IAEA expressed concerns about the risk of a nuclear crisis due to these incidents. 
To what extent do you worry about nuclear accidents caused by war? 

 

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.5 2.7 8.1 22.4 30.4 33.9 100.0 1000              
                               
Male 3.1 4.1 7.6 22.7 29.8 32.9 100.2 490              
Female 2.0 1.4 8.6 22.2 31.0 34.9 100.1 510              
                               
18-19 years old 3.7 3.7 14.8 33.3 18.5 25.9 99.9 27              
20s 5.0 3.2 9.6 24.2 30.6 27.4 100.0 281              
30s 1.5 1.5 6.2 25.2 29.6 36.1 100.1 274              
40s 1.0 3.0 6.9 19.2 33.0 36.9 100.0 203              
50s 1.3 3.4 8.7 18.8 30.9 36.9 100.0 149              
60s 3.3 3.3 8.2 14.8 29.5 41.0 100.1 61              
70s - - 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 14.3 4.8 9.5 9.5 33.3 28.6 100.0 21              
High school 0.7 2.9 7.3 24.1 30.7 34.3 100.0 137              
Junior college/vocational school 3.4 2.7 10.8 18.9 27.0 37.2 100.0 148              

Undergraduate school 1.9 2.5 6.8 23.9 30.9 33.9 99.9 628              
Graduate school 6.3 3.2 14.3 17.5 30.2 28.6 100.1 63              
Other - - 33.3 - 66.7 - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 8.3 2.8 12.4 20.0 27.6 29.0 100.1 145              
10000000-19999999VND 1.3 0.4 8.7 24.9 30.6 34.1 100.0 229              
20000000-29999999VND 2.2 4.7 4.7 22.2 34.1 32.3 100.2 279              
30000000-39999999VND 0.5 2.2 8.1 26.3 25.8 37.1 100.0 186              
40000000-49999999VND - 1.6 8.1 11.3 37.1 41.9 100.0 62              
more than 50000000VND 3.0 4.0 10.1 20.2 28.3 34.3 99.9 99              
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Q33. To what extent do you worry about serious conflict around Korean Peninsula?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.4 2.6 12.1 25.8 29.9 27.2 100.0 1000              
                               
Male 2.0 3.5 14.3 25.5 26.7 28.0 100.0 490              
Female 2.7 1.8 10.0 26.1 32.9 26.5 100.0 510              
                               
18-19 years old 7.4 3.7 7.4 22.2 33.3 25.9 99.9 27              
20s 3.2 2.8 13.5 30.6 25.6 24.2 99.9 281              
30s 2.2 0.7 12.0 23.0 31.0 31.0 99.9 274              
40s 2.0 3.0 10.8 23.2 33.0 28.1 100.1 203              
50s 0.7 6.0 10.7 25.5 32.2 24.8 99.9 149              
60s 3.3 - 14.8 24.6 29.5 27.9 100.1 61              
70s - - 20.0 60.0 - 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 4.8 14.3 19.0 23.8 33.3 100.0 21              
High school - 2.2 8.8 31.4 34.3 23.4 100.1 137              
Junior college/vocational school 4.1 2.0 14.2 25.0 30.4 24.3 100.0 148              

Undergraduate school 1.9 2.7 11.6 26.0 29.3 28.5 100.0 628              
Graduate school 7.9 3.2 17.5 17.5 27.0 27.0 100.1 63              
Other - - 33.3 - 33.3 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 4.8 3.4 15.9 22.8 29.0 24.1 100.0 145              
10000000-19999999VND 1.3 1.7 11.8 25.8 30.6 28.8 100.0 229              
20000000-29999999VND 2.5 1.8 9.7 29.0 30.1 26.9 100.0 279              
30000000-39999999VND 1.1 3.8 11.8 26.3 33.9 23.1 100.0 186              
40000000-49999999VND 3.2 4.8 8.1 21.0 25.8 37.1 100.0 62              
more than 50000000VND 3.0 2.0 17.2 23.2 24.2 30.3 99.9 99              
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Q34. To what extent do you worry about serious conflict around South China Sea?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 1.3 1.0 4.8 18.0 32.3 42.6 100.0 1000              
                               
Male 1.6 1.4 4.9 17.3 30.8 43.9 99.9 490              
Female 1.0 0.6 4.7 18.6 33.7 41.4 100.0 510              
                               
18-19 years old 3.7 3.7 3.7 22.2 18.5 48.1 99.9 27              
20s 2.8 1.1 5.0 17.4 32.0 41.6 99.9 281              
30s 0.7 1.1 5.5 17.9 27.0 47.8 100.0 274              
40s 0.5 0.5 4.4 16.7 36.0 41.9 100.0 203              
50s 0.7 0.7 4.7 22.1 35.6 36.2 100.0 149              
60s - 1.6 3.3 14.8 39.3 41.0 100.0 61              
70s - - - - 80.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 - 14.3 14.3 33.3 33.3 100.0 21              
High school 1.5 0.7 3.6 14.6 34.3 45.3 100.0 137              
Junior college/vocational school 0.7 1.4 8.1 17.6 28.4 43.9 100.1 148              

Undergraduate school 0.6 1.0 3.5 19.1 32.6 43.2 100.0 628              
Graduate school 7.9 1.6 7.9 17.5 33.3 31.7 99.9 63              
Other - - 33.3 - 33.3 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 2.8 1.4 7.6 17.9 31.0 39.3 100.0 145              
10000000-19999999VND 0.4 0.9 3.5 19.7 32.8 42.8 100.1 229              
20000000-29999999VND 1.8 1.1 3.2 16.5 33.7 43.7 100.0 279              
30000000-39999999VND 1.1 0.5 4.3 19.9 33.9 40.3 100.0 186              
40000000-49999999VND - 1.6 4.8 14.5 30.6 48.4 99.9 62              
more than 50000000VND 1.0 1.0 9.1 17.2 27.3 44.4 100.0 99              
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Q35. To what extent do you worry about serious conflict around the Taiwan Strait?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 1.7 3.7 13.7 27.3 31.1 22.5 100.0 1000              
                               
Male 1.6 4.1 14.1 29.0 31.0 20.2 100.0 490              
Female 1.8 3.3 13.3 25.7 31.2 24.7 100.0 510              
                               
18-19 years old 3.7 3.7 22.2 33.3 25.9 11.1 99.9 27              
20s 2.8 3.6 17.4 30.6 26.7 18.9 100.0 281              
30s 2.2 2.9 13.5 26.3 29.9 25.2 100.0 274              
40s - 4.9 7.9 26.6 34.0 26.6 100.0 203              
50s 1.3 3.4 15.4 24.8 38.3 16.8 100.0 149              
60s - 3.3 9.8 23.0 31.1 32.8 100.0 61              
70s - 20.0 - 20.0 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 4.8 9.5 14.3 38.1 28.6 100.1 21              
High school - 2.9 16.1 28.5 34.3 18.2 100.0 137              
Junior college/vocational school 1.4 2.7 18.9 25.0 28.4 23.6 100.0 148              

Undergraduate school 1.4 3.7 11.9 29.1 30.4 23.4 99.9 628              
Graduate school 7.9 7.9 14.3 17.5 33.3 19.0 99.9 63              
Other - - 33.3 - 66.7 - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 3.4 4.8 19.3 20.0 31.0 21.4 99.9 145              
10000000-19999999VND 0.9 2.6 15.3 24.9 33.2 23.1 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.8 2.9 11.1 31.9 31.9 20.4 100.0 279              
30000000-39999999VND 0.5 3.8 11.8 29.6 32.3 22.0 100.0 186              
40000000-49999999VND 3.2 6.5 14.5 17.7 27.4 30.6 99.9 62              
more than 50000000VND 2.0 5.1 12.1 32.3 24.2 24.2 99.9 99              
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Q36. To what extent do you worry about serious conflict around the Northern Territories, where Japan and Russia claim 
territorial rights? 

 

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.6 4.5 17.5 26.8 29.6 19.0 100.0 1000              
                               
Male 3.3 6.1 19.6 30.2 24.3 16.5 100.0 490              
Female 2.0 2.9 15.5 23.5 34.7 21.4 100.0 510              
                               
18-19 years old 11.1 3.7 22.2 33.3 25.9 3.7 99.9 27              
20s 3.6 5.7 20.6 29.2 24.6 16.4 100.1 281              
30s 2.6 2.6 18.2 23.7 30.3 22.6 100.0 274              
40s 0.5 4.9 16.7 23.6 34.5 19.7 99.9 203              
50s 3.4 6.7 12.8 30.2 31.5 15.4 100.0 149              
60s - 1.6 11.5 29.5 29.5 27.9 100.0 61              
70s - - 20.0 20.0 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school - 4.8 14.3 23.8 33.3 23.8 100.0 21              
High school - 5.1 13.1 31.4 36.5 13.9 100.0 137              
Junior college/vocational school 1.4 3.4 20.3 20.3 33.1 21.6 100.1 148              

Undergraduate school 3.0 4.5 17.7 27.5 27.4 19.9 100.0 628              
Graduate school 6.3 6.3 20.6 25.4 27.0 14.3 99.9 63              
Other 33.3 - - 33.3 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 4.1 4.1 20.0 26.9 28.3 16.6 100.0 145              
10000000-19999999VND 1.7 3.1 17.5 28.8 29.7 19.2 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.4 3.6 17.9 25.1 29.7 22.2 99.9 279              
30000000-39999999VND 1.6 7.0 14.0 30.1 30.1 17.2 100.0 186              
40000000-49999999VND 6.5 3.2 12.9 27.4 33.9 16.1 100.0 62              
more than 50000000VND 5.1 7.1 22.2 20.2 27.3 18.2 100.1 99              
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Q37. To what extent do you worry that your country will be drawn into a war in the near future?  

 
1 Not worried at all  
2 Not worried  
3 Not worried very much  
4 Somewhat worried  
5 Worry  
6 Worried very much  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.1 2.2 6.4 17.5 25.9 45.9 100.0 1000              
                               
Male 2.7 3.7 8.8 15.7 23.9 45.3 100.1 490              
Female 1.6 0.8 4.1 19.2 27.8 46.5 100.0 510              
                               
18-19 years old 7.4 - 3.7 18.5 29.6 40.7 99.9 27              
20s 2.8 0.4 4.3 17.1 23.5 52.0 100.1 281              
30s 1.5 3.3 8.8 13.9 25.5 47.1 100.1 274              
40s 1.0 1.5 5.9 18.7 31.0 41.9 100.0 203              
50s 0.7 5.4 6.7 21.5 22.1 43.6 100.0 149              
60s 6.6 - 8.2 21.3 27.9 36.1 100.1 61              
70s - 20.0 - 20.0 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 - 14.3 14.3 14.3 52.4 100.1 21              
High school 2.2 0.7 3.6 14.6 25.5 53.3 99.9 137              
Junior college/vocational school 1.4 2.7 9.5 18.2 25.0 43.2 100.0 148              

Undergraduate school 1.3 1.9 5.7 18.5 26.4 46.2 100.0 628              
Graduate school 11.1 6.3 9.5 14.3 27.0 31.7 99.9 63              
Other - 33.3 - - 33.3 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 4.8 2.8 6.2 15.9 23.4 46.9 100.0 145              
10000000-19999999VND 2.2 2.6 5.7 15.3 28.8 45.4 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.8 1.4 5.0 21.5 27.2 43.0 99.9 279              
30000000-39999999VND 1.1 1.1 8.6 16.7 26.3 46.2 100.0 186              
40000000-49999999VND - 3.2 8.1 12.9 22.6 53.2 100.0 62              
more than 50000000VND 2.0 4.0 7.1 18.2 20.2 48.5 100.0 99              
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Q38. Which one of the following countries or regions would you like to see develop the friendliest relationship for our own 
national interest? 

 

 
1 Japan  
2 The United States  
3 China  
4 Taiwan  
5 South Korea  
6 Russia  
7 India  
9 Australia  
10 European Union  
11 United Kingdom  
12 Other  
  1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 Total N    
                               
Total 8.3 25.8 22.0 1.4 4.3 21.6 2.2 1.7 9.0 0.8 2.9 100.0 1000    
                               
Male 8.8 25.5 23.3 1.2 2.9 23.3 1.8 1.8 7.8 0.6 3.1 100.1 490    
Female 7.8 26.1 20.8 1.6 5.7 20.0 2.5 1.6 10.2 1.0 2.7 100.0 510    
                               
18-19 years old 14.8 18.5 14.8 - - 29.6 3.7 3.7 11.1 3.7 - 99.9 27    
20s 5.3 21.7 21.7 1.8 6.0 23.8 2.5 1.1 11.4 2.1 2.5 99.9 281    
30s 7.3 22.3 25.5 1.8 2.6 23.4 1.5 1.1 10.6 0.4 3.6 100.1 274    
40s 8.9 36.5 17.7 - 2.5 22.2 2.5 1.5 5.9 - 2.5 100.2 203    
50s 12.1 24.8 23.5 1.3 4.7 16.1 2.0 4.0 7.4 - 4.0 99.9 149    
60s 9.8 29.5 23.0 3.3 11.5 11.5 3.3 1.6 4.9 - 1.6 100.0 61    
70s 40.0 40.0 - - - 20.0 - - - - - 100.0 5    
                               
Elementary/junior high school 19.0 19.0 14.3 - - 28.6 4.8 - 14.3 - - 100.0 21    
High school 7.3 27.7 17.5 1.5 2.9 24.1 2.9 1.5 12.4 - 2.2 100.0 137    
Junior college/vocational school 6.8 31.1 17.6 3.4 4.7 18.2 1.4 - 10.8 2.0 4.1 100.1 148    

Undergraduate school 8.8 22.9 25.3 1.0 4.1 21.8 2.2 2.4 7.8 0.6 3.0 99.9 628    
Graduate school 4.8 39.7 12.7 1.6 9.5 19.0 1.6 - 7.9 1.6 1.6 100.0 63    
Other 33.3 33.3 - - - 33.3 - - - - - 99.9 3    
                               
less than 9999999VND 12.4 20.7 20.7 1.4 9.7 18.6 2.8 2.1 9.0 2.1 0.7 100.2 145    
10000000-19999999VND 5.7 30.6 22.7 1.7 2.6 20.1 0.4 1.7 10.0 0.9 3.5 99.9 229    
20000000-29999999VND 8.6 24.4 21.9 1.4 2.9 22.2 3.2 0.7 9.3 0.4 5.0 100.0 279    
30000000-39999999VND 7.5 26.9 21.5 1.1 4.8 23.1 2.7 3.2 5.4 1.1 2.7 100.0 186    
40000000-49999999VND 6.5 24.2 27.4 - 3.2 21.0 3.2 1.6 11.3 - 1.6 100.0 62    
more than 50000000VND 10.1 25.3 20.2 2.0 4.0 25.3 1.0 1.0 11.1 - - 100.0 99    
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Q39. The IAEA is the world's only international organization that specializes in the monitoring and verification of nuclear 
technology. Do you think that the IAEA's activities contribute to the safety of the international community? 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 4.0 4.4 6.6 27.2 33.5 24.3 100.0 1000              
                               
Male 4.7 5.5 6.7 26.1 33.1 23.9 100.0 490              
Female 3.3 3.3 6.5 28.2 33.9 24.7 99.9 510              
                               
18-19 years old 11.1 7.4 3.7 25.9 33.3 18.5 99.9 27              
20s 7.8 6.0 10.3 31.7 22.8 21.4 100.0 281              
30s 2.2 2.9 6.6 24.8 38.0 25.5 100.0 274              
40s 3.0 3.9 3.4 27.6 37.4 24.6 99.9 203              
50s 0.7 2.7 4.7 26.8 38.9 26.2 100.0 149              
60s 3.3 6.6 4.9 14.8 39.3 31.1 100.0 61              
70s - 20.0 20.0 60.0 - - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 19.0 4.8 4.8 28.6 19.0 23.8 100.0 21              
High school 4.4 8.0 1.5 25.5 34.3 26.3 100.0 137              
Junior college/vocational school 5.4 5.4 12.2 20.9 30.4 25.7 100.0 148              

Undergraduate school 2.7 3.2 6.1 28.5 35.5 24.0 100.0 628              
Graduate school 6.3 6.3 11.1 31.7 23.8 20.6 99.8 63              
Other 33.3 - - 33.3 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 9.7 10.3 9.0 22.8 23.4 24.8 100.0 145              
10000000-19999999VND 2.6 4.8 7.4 31.0 31.4 22.7 99.9 229              
20000000-29999999VND 3.2 4.3 5.4 22.6 40.5 24.0 100.0 279              
30000000-39999999VND 2.7 1.6 4.8 29.6 37.1 24.2 100.0 186              
40000000-49999999VND 3.2 - 1.6 27.4 35.5 32.3 100.0 62              
more than 50000000VND 4.0 3.0 11.1 33.3 25.3 23.2 99.9 99              
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Q40. The IAEA defines the peaceful use of nuclear energy as a state right and provides technical assistance to member states. Do 
you think that the peaceful use of nuclear energy contributes to the development and safety of the international community?(Se 

 

 
1 Strongly disagree  
2 Disagree  
3 Somewhat disagree  
4 Somewhat agree  
5 Agree  
6 Strongly agree  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 3.8 5.7 11.2 28.9 32.0 18.4 100.0 1000              
                               
Male 4.9 5.7 10.6 26.5 33.9 18.4 100.0 490              
Female 2.7 5.7 11.8 31.2 30.2 18.4 100.0 510              
                               
18-19 years old 3.7 14.8 3.7 48.1 14.8 14.8 99.9 27              
20s 4.3 8.5 16.7 35.2 23.1 12.1 99.9 281              
30s 5.5 3.6 12.8 28.8 29.6 19.7 100.0 274              
40s 3.0 3.9 7.9 24.1 37.9 23.2 100.0 203              
50s 1.3 6.0 6.7 22.1 45.0 18.8 99.9 149              
60s 3.3 3.3 1.6 26.2 39.3 26.2 99.9 61              
70s - - 40.0 - 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 14.3 14.3 19.0 23.8 23.8 4.8 100.0 21              
High school 2.2 8.0 10.2 30.7 32.1 16.8 100.0 137              
Junior college/vocational school 4.1 8.1 14.2 25.7 27.0 20.9 100.0 148              

Undergraduate school 3.0 4.3 10.0 29.1 34.6 18.9 99.9 628              
Graduate school 11.1 4.8 14.3 31.7 22.2 15.9 100.0 63              
Other - 33.3 33.3 33.3 - - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 6.9 9.0 11.7 28.3 30.3 13.8 100.0 145              
10000000-19999999VND 4.4 7.0 11.4 28.8 31.4 17.0 100.0 229              
20000000-29999999VND 3.6 5.7 11.5 25.8 32.6 20.8 100.0 279              
30000000-39999999VND 1.6 4.3 7.0 33.9 32.8 20.4 100.0 186              
40000000-49999999VND 1.6 - 21.0 16.1 41.9 19.4 100.0 62              
more than 50000000VND 4.0 4.0 11.1 37.4 26.3 17.2 100.0 99              
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Q41. The peaceful use of nuclear energy is considered to be an important right for the development of a nation. However, when 
states sought to develop nuclear weapons, in many cases the technology and nuclear materials obtained through the peaceful use 
were diverted to military use. If it is difficult to reconcile the peaceful use of nuclear technology with the prevention of nuclear 
proliferation, which do you think the IAEA should prioritize? 

 

 
1 Promotion of the peaceful use of nuclear weapons for social development  
2 Restrictions on the peaceful use to prevent diversion to military use  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                    
                               
Total 41.3 52.4 6.3 100.0 1000                    
                               
Male 46.7 47.8 5.5 100.0 490                    
Female 36.1 56.9 7.1 100.1 510                    
                               
18-19 years old 44.4 48.1 7.4 99.9 27                    
20s 35.2 58.4 6.4 100.0 281                    
30s 39.1 56.2 4.7 100.0 274                    
40s 36.9 54.2 8.9 100.0 203                    
50s 55.0 40.9 4.0 99.9 149                    
60s 60.7 32.8 6.6 100.1 61                    
70s 20.0 40.0 40.0 100.0 5                    
                               
Elementary/junior high school 57.1 33.3 9.5 99.9 21                    
High school 42.3 45.3 12.4 100.0 137                    
Junior college/vocational school 27.7 66.9 5.4 100.0 148                    

Undergraduate school 44.6 50.2 5.3 100.1 628                    
Graduate school 33.3 61.9 4.8 100.0 63                    
Other 33.3 66.7 - 100.0 3                    
                               
less than 9999999VND 40.0 48.3 11.7 100.0 145                    
10000000-19999999VND 35.4 58.1 6.6 100.1 229                    
20000000-29999999VND 45.2 48.7 6.1 100.0 279                    
30000000-39999999VND 41.4 54.3 4.3 100.0 186                    
40000000-49999999VND 40.3 56.5 3.2 100.0 62                    
more than 50000000VND 46.5 49.5 4.0 100.0 99                    
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Q42. The IAEA's activities, including inspections of nuclear facilities, are sometimes constrained by the sovereignty of states, 
which may hinder inspections. However, nuclear facilities are important to a nation and we want to reduce the risk of information 
leakage as much as possible. Do you think that the authority of the IAEA should be strengthened to prevent the diversion of 
nuclear weapons to military use and nuclear proliferation, or national sovereignty should be respected for national security? 

 

 
1 The authority of the IAEA should be strengthened.  
2 National sovereignty should be respected.  
999 Don't know/Refused  
  1 2 999 Total N                    
                               
Total 51.2 42.0 6.8 100.0 1000                    
                               
Male 53.5 39.4 7.1 100.0 490                    
Female 49.0 44.5 6.5 100.0 510                    
                               
18-19 years old 63.0 25.9 11.1 100.0 27                    
20s 42.7 47.7 9.6 100.0 281                    
30s 52.9 43.4 3.6 99.9 274                    
40s 51.2 42.9 5.9 100.0 203                    
50s 53.7 39.6 6.7 100.0 149                    
60s 73.8 19.7 6.6 100.1 61                    
70s 20.0 40.0 40.0 100.0 5                    
                               
Elementary/junior high school 47.6 38.1 14.3 100.0 21                    
High school 45.3 42.3 12.4 100.0 137                    
Junior college/vocational school 45.9 48.6 5.4 99.9 148                    

Undergraduate school 53.7 40.6 5.7 100.0 628                    
Graduate school 54.0 39.7 6.3 100.0 63                    
Other 33.3 66.7 - 100.0 3                    
                               
less than 9999999VND 45.5 43.4 11.0 99.9 145                    
10000000-19999999VND 48.5 43.7 7.9 100.1 229                    
20000000-29999999VND 54.1 39.1 6.8 100.0 279                    
30000000-39999999VND 52.2 43.5 4.3 100.0 186                    
40000000-49999999VND 61.3 35.5 3.2 100.0 62                    
more than 50000000VND 49.5 45.5 5.1 100.1 99                    
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Q43. How important is it for you to live in a country that is governed democratically?  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.7 3.2 7.8 22.2 32.6 31.5 100.0 1000              
                               
Male 3.5 3.7 8.4 22.0 32.9 29.6 100.1 490              
Female 2.0 2.7 7.3 22.4 32.4 33.3 100.1 510              
                               
18-19 years old 3.7 11.1 18.5 11.1 33.3 22.2 99.9 27              
20s 4.6 3.6 10.3 28.8 23.8 28.8 99.9 281              
30s 1.8 3.6 6.2 20.8 36.9 30.7 100.0 274              
40s 2.5 2.5 6.9 21.2 34.5 32.5 100.1 203              
50s 1.3 2.0 8.1 18.8 36.9 32.9 100.0 149              
60s 1.6 - 1.6 14.8 37.7 44.3 100.0 61              
70s - 20.0 - 20.0 20.0 40.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 9.5 4.8 9.5 33.3 19.0 23.8 99.9 21              
High school 4.4 2.9 6.6 20.4 32.1 33.6 100.0 137              
Junior college/vocational school 0.7 2.0 9.5 20.3 35.1 32.4 100.0 148              

Undergraduate school 2.1 3.7 7.0 21.8 32.6 32.8 100.0 628              
Graduate school 6.3 1.6 12.7 31.7 33.3 14.3 99.9 63              
Other 33.3 - 33.3 - - 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 5.5 1.4 9.0 24.1 24.1 35.9 100.0 145              
10000000-19999999VND 2.2 3.1 7.4 24.9 32.8 29.7 100.1 229              
20000000-29999999VND 2.5 3.9 7.9 20.4 36.6 28.7 100.0 279              
30000000-39999999VND 1.6 1.6 5.4 19.4 40.9 31.2 100.1 186              
40000000-49999999VND 3.2 4.8 9.7 19.4 25.8 37.1 100.0 62              
more than 50000000VND 2.0 6.1 10.1 25.3 22.2 34.3 100.0 99              
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Q44-1. Governments tax the rich and subsidize the poor.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 6.9 4.2 10.7 25.6 31.3 21.3 100.0 1000              
                               
Male 7.3 3.9 10.2 27.1 29.8 21.6 99.9 490              
Female 6.5 4.5 11.2 24.1 32.7 21.0 100.0 510              
                               
18-19 years old 14.8 3.7 11.1 18.5 37.0 14.8 99.9 27              
20s 11.0 6.0 12.8 32.0 23.8 14.2 99.8 281              
30s 6.2 4.0 10.6 27.7 28.5 23.0 100.0 274              
40s 5.4 3.4 10.8 21.7 38.9 19.7 99.9 203              
50s 1.3 2.0 9.4 16.8 41.6 28.9 100.0 149              
60s 6.6 4.9 3.3 23.0 24.6 37.7 100.1 61              
70s - - 20.0 40.0 40.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 14.3 4.8 14.3 23.8 38.1 4.8 100.1 21              
High school 9.5 5.1 5.8 27.7 29.9 21.9 99.9 137              
Junior college/vocational school 10.8 5.4 10.1 23.6 31.8 18.2 99.9 148              

Undergraduate school 4.1 3.7 11.5 25.6 33.0 22.1 100.0 628              
Graduate school 15.9 4.8 12.7 27.0 15.9 23.8 100.1 63              
Other 33.3 - 33.3 - - 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 17.2 3.4 11.0 24.1 22.1 22.1 99.9 145              
10000000-19999999VND 4.8 5.2 10.9 21.0 38.0 20.1 100.0 229              
20000000-29999999VND 6.5 4.3 8.6 28.3 34.8 17.6 100.1 279              
30000000-39999999VND 3.8 2.7 9.7 28.5 31.7 23.7 100.1 186              
40000000-49999999VND 1.6 3.2 17.7 19.4 30.6 27.4 99.9 62              
more than 50000000VND 7.1 6.1 13.1 29.3 19.2 25.3 100.1 99              
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Q44-2. Religious authorities interpret the laws.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 10.7 15.2 17.3 22.7 23.5 10.6 100.0 1000              
                               
Male 13.3 17.6 17.8 19.6 21.8 10.0 100.1 490              
Female 8.2 12.9 16.9 25.7 25.1 11.2 100.0 510              
                               
18-19 years old 7.4 29.6 7.4 25.9 25.9 3.7 99.9 27              
20s 12.5 16.7 21.4 25.3 17.4 6.8 100.1 281              
30s 14.2 14.2 15.3 18.2 24.1 13.9 99.9 274              
40s 8.9 12.3 14.8 24.6 28.6 10.8 100.0 203              
50s 5.4 15.4 17.4 21.5 27.5 12.8 100.0 149              
60s 6.6 16.4 19.7 26.2 19.7 11.5 100.1 61              
70s 20.0 - 20.0 20.0 40.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 19.0 33.3 9.5 9.5 23.8 4.8 99.9 21              
High school 8.8 16.8 21.2 21.9 21.9 9.5 100.1 137              
Junior college/vocational school 14.9 14.2 16.2 16.2 25.7 12.8 100.0 148              

Undergraduate school 9.6 13.4 16.9 24.2 25.0 11.0 100.1 628              
Graduate school 14.3 25.4 19.0 27.0 7.9 6.3 99.9 63              
Other - 33.3 - 66.7 - - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 15.9 19.3 15.9 20.0 19.3 9.7 100.1 145              
10000000-19999999VND 14.8 13.1 20.5 22.7 20.5 8.3 99.9 229              
20000000-29999999VND 8.2 13.6 17.6 26.5 22.9 11.1 99.9 279              
30000000-39999999VND 7.0 16.1 14.0 19.9 30.1 12.9 100.0 186              
40000000-49999999VND 9.7 12.9 17.7 19.4 32.3 8.1 100.1 62              
more than 50000000VND 8.1 18.2 17.2 23.2 20.2 13.1 100.0 99              
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Q44-3. People choose their leaders in free elections.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.3 3.2 8.5 15.5 34.6 35.9 100.0 1000              
                               
Male 2.2 2.7 8.0 15.3 31.8 40.0 100.0 490              
Female 2.4 3.7 9.0 15.7 37.3 32.0 100.1 510              
                               
18-19 years old 3.7 7.4 18.5 7.4 37.0 25.9 99.9 27              
20s 5.0 4.3 11.0 17.4 35.2 27.0 99.9 281              
30s 1.1 2.2 9.1 17.2 28.5 42.0 100.1 274              
40s 2.0 4.4 5.4 13.8 28.1 46.3 100.0 203              
50s 0.7 0.7 4.0 14.8 51.7 28.2 100.1 149              
60s - 3.3 9.8 11.5 34.4 41.0 100.0 61              
70s - - 20.0 - 80.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 - 14.3 19.0 38.1 23.8 100.0 21              
High school 1.5 2.9 8.0 8.8 40.1 38.7 100.0 137              
Junior college/vocational school 3.4 4.7 8.1 14.2 31.1 38.5 100.0 148              

Undergraduate school 1.8 2.5 8.3 17.0 34.2 36.1 99.9 628              
Graduate school 6.3 7.9 11.1 15.9 33.3 25.4 99.9 63              
Other - - - 33.3 33.3 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 6.2 4.1 13.1 15.2 33.1 28.3 100.0 145              
10000000-19999999VND 1.7 3.5 7.4 12.7 35.4 39.3 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.8 1.4 8.6 17.9 36.6 33.7 100.0 279              
30000000-39999999VND 0.5 3.8 8.6 16.1 34.9 36.0 99.9 186              
40000000-49999999VND - 3.2 6.5 12.9 35.5 41.9 100.0 62              
more than 50000000VND 4.0 5.1 5.1 16.2 28.3 41.4 100.1 99              
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Q44-4. People receive state aid for unemployment.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 1.7 2.8 6.5 20.5 36.8 31.7 100.0 1000              
                               
Male 2.4 3.1 7.6 19.2 36.9 30.8 100.0 490              
Female 1.0 2.5 5.5 21.8 36.7 32.5 100.0 510              
                               
18-19 years old - 7.4 7.4 29.6 40.7 14.8 99.9 27              
20s 3.6 3.9 6.0 22.1 36.7 27.8 100.1 281              
30s 0.7 2.6 8.8 20.8 32.8 34.3 100.0 274              
40s 1.5 3.4 3.9 16.7 39.9 34.5 99.9 203              
50s 0.7 - 4.7 21.5 38.9 34.2 100.0 149              
60s 1.6 1.6 11.5 16.4 37.7 31.1 99.9 61              
70s - - - 40.0 40.0 20.0 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 4.8 4.8 4.8 52.4 28.6 100.2 21              
High school 0.7 3.6 7.3 23.4 37.2 27.7 99.9 137              
Junior college/vocational school 3.4 5.4 8.8 17.6 27.0 37.8 100.0 148              

Undergraduate school 0.8 1.9 5.4 21.3 38.7 31.8 99.9 628              
Graduate school 6.3 3.2 11.1 19.0 34.9 25.4 99.9 63              
Other 33.3 - - - 33.3 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 2.8 6.2 7.6 21.4 29.7 32.4 100.1 145              
10000000-19999999VND 1.7 2.2 7.9 21.0 33.2 34.1 100.1 229              
20000000-29999999VND 0.7 1.4 6.1 21.5 41.9 28.3 99.9 279              
30000000-39999999VND 1.1 2.7 5.4 20.4 44.1 26.3 100.0 186              
40000000-49999999VND - 1.6 6.5 14.5 35.5 41.9 100.0 62              
more than 50000000VND 5.1 4.0 5.1 19.2 28.3 38.4 100.1 99              
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Q44-5. The army takes over when government is incompetent.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 5.3 7.1 13.8 25.2 27.7 20.9 100.0 1000              
                               
Male 6.9 8.8 15.3 24.9 23.5 20.6 100.0 490              
Female 3.7 5.5 12.4 25.5 31.8 21.2 100.1 510              
                               
18-19 years old 3.7 11.1 14.8 25.9 18.5 25.9 99.9 27              
20s 5.7 10.0 16.0 24.9 25.6 17.8 100.0 281              
30s 6.9 6.9 13.9 25.9 27.0 19.3 99.9 274              
40s 5.9 4.9 12.3 21.7 30.0 25.1 99.9 203              
50s 0.7 4.7 8.7 28.2 30.9 26.8 100.0 149              
60s 6.6 6.6 14.8 29.5 29.5 13.1 100.1 61              
70s - - 80.0 - 20.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 4.8 14.3 28.6 33.3 14.3 100.1 21              
High school 5.1 4.4 10.2 30.7 30.7 19.0 100.1 137              
Junior college/vocational school 5.4 6.8 14.9 20.9 25.0 27.0 100.0 148              

Undergraduate school 5.3 7.3 14.0 24.7 28.0 20.7 100.0 628              
Graduate school 6.3 12.7 15.9 27.0 22.2 15.9 100.0 63              
Other - - 33.3 33.3 33.3 - 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 10.3 6.9 16.6 25.5 23.4 17.2 99.9 145              
10000000-19999999VND 6.1 8.3 12.2 21.4 29.7 22.3 100.0 229              
20000000-29999999VND 3.6 4.7 12.2 30.1 31.9 17.6 100.1 279              
30000000-39999999VND 2.7 5.4 12.9 28.0 28.0 23.1 100.1 186              
40000000-49999999VND 4.8 14.5 12.9 16.1 27.4 24.2 99.9 62              
more than 50000000VND 6.1 10.1 20.2 20.2 17.2 26.3 100.1 99              
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Q44-6. Civil rights protect people’s liberty from state oppression.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.9 3.1 7.9 19.3 34.7 32.1 100.0 1000              
                               
Male 3.3 2.7 7.8 17.1 34.9 34.3 100.1 490              
Female 2.5 3.5 8.0 21.4 34.5 30.0 99.9 510              
                               
18-19 years old 3.7 14.8 14.8 14.8 25.9 25.9 99.9 27              
20s 4.6 4.3 7.8 22.8 32.7 27.8 100.0 281              
30s 1.8 1.5 9.1 19.0 35.0 33.6 100.0 274              
40s 2.5 3.0 8.9 14.3 31.0 40.4 100.1 203              
50s 0.7 2.0 4.7 19.5 44.3 28.9 100.1 149              
60s 6.6 3.3 4.9 21.3 32.8 31.1 100.0 61              
70s - - - 40.0 60.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 9.5 - 4.8 23.8 42.9 19.0 100.0 21              
High school 1.5 4.4 8.0 18.2 29.2 38.7 100.0 137              
Junior college/vocational school 3.4 3.4 9.5 19.6 30.4 33.8 100.1 148              

Undergraduate school 2.5 2.9 7.0 19.4 37.3 30.9 100.0 628              
Graduate school 6.3 3.2 14.3 19.0 27.0 30.2 100.0 63              
Other - - - - 66.7 33.3 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 5.5 4.8 10.3 17.9 29.0 32.4 99.9 145              
10000000-19999999VND 1.3 3.9 7.4 18.3 37.1 31.9 99.9 229              
20000000-29999999VND 2.5 2.5 8.2 21.9 36.6 28.3 100.0 279              
30000000-39999999VND 2.7 2.2 8.1 17.7 33.3 36.0 100.0 186              
40000000-49999999VND 1.6 1.6 8.1 14.5 38.7 35.5 100.0 62              
more than 50000000VND 5.1 3.0 4.0 22.2 32.3 33.3 99.9 99              
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Q44-7. The state makes people’s incomes equal.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 4.0 4.5 8.9 21.2 34.9 26.5 100.0 1000              
                               
Male 4.9 3.9 10.6 20.6 32.0 28.0 100.0 490              
Female 3.1 5.1 7.3 21.8 37.6 25.1 100.0 510              
                               
18-19 years old 7.4 - 14.8 29.6 40.7 7.4 99.9 27              
20s 7.1 7.8 10.3 23.5 31.3 19.9 99.9 281              
30s 3.6 4.7 9.1 21.9 32.1 28.5 99.9 274              
40s 2.0 2.5 8.4 15.8 38.9 32.5 100.1 203              
50s 0.7 2.0 5.4 20.8 40.9 30.2 100.0 149              
60s 4.9 3.3 8.2 24.6 29.5 29.5 100.0 61              
70s - - 20.0 - 80.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 - 4.8 23.8 42.9 23.8 100.1 21              
High school 5.8 5.1 5.8 26.3 32.1 24.8 99.9 137              
Junior college/vocational school 6.1 3.4 10.8 18.2 27.7 33.8 100.0 148              

Undergraduate school 2.9 4.6 8.4 20.7 36.6 26.8 100.0 628              
Graduate school 6.3 6.3 15.9 22.2 36.5 12.7 99.9 63              
Other - - 33.3 - 66.7 - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 9.0 5.5 11.0 25.5 27.6 21.4 100.0 145              
10000000-19999999VND 5.2 3.5 11.8 16.2 34.5 28.8 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.8 5.0 8.6 21.9 33.3 29.4 100.0 279              
30000000-39999999VND 3.2 3.8 3.2 24.2 41.9 23.7 100.0 186              
40000000-49999999VND - 6.5 4.8 19.4 43.5 25.8 100.0 62              
more than 50000000VND 4.0 4.0 13.1 20.2 32.3 26.3 99.9 99              
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Q44-8. People obey their rulers.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 3.2 4.6 8.6 23.2 36.0 24.4 100.0 1000              
                               
Male 4.7 6.3 10.0 20.4 36.1 22.4 99.9 490              
Female 1.8 2.9 7.3 25.9 35.9 26.3 100.1 510              
                               
18-19 years old - 11.1 11.1 25.9 25.9 25.9 99.9 27              
20s 5.0 5.3 10.0 27.8 31.7 20.3 100.1 281              
30s 2.2 2.9 10.9 23.0 36.1 24.8 99.9 274              
40s 4.4 5.9 4.4 17.2 39.9 28.1 99.9 203              
50s 0.7 3.4 6.0 21.5 38.9 29.5 100.0 149              
60s 3.3 4.9 11.5 24.6 37.7 18.0 100.0 61              
70s - - - 40.0 60.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 9.5 - 9.5 61.9 14.3 100.0 21              
High school 2.2 6.6 8.8 25.5 28.5 28.5 100.1 137              
Junior college/vocational school 6.1 5.4 10.1 14.9 31.8 31.8 100.1 148              

Undergraduate school 2.5 3.3 8.3 24.5 38.5 22.8 99.9 628              
Graduate school 4.8 9.5 9.5 30.2 28.6 17.5 100.1 63              
Other - - 33.3 - 33.3 33.3 99.9 3              
                               
less than 9999999VND 4.8 10.3 11.0 19.3 31.7 22.8 99.9 145              
10000000-19999999VND 4.8 5.2 9.6 21.4 30.6 28.4 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.4 1.8 7.9 24.0 41.6 23.3 100.0 279              
30000000-39999999VND 2.7 2.7 6.5 29.0 39.8 19.4 100.1 186              
40000000-49999999VND 3.2 4.8 8.1 12.9 38.7 32.3 100.0 62              
more than 50000000VND 3.0 6.1 9.1 26.3 30.3 25.3 100.1 99              
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Q44-9. Women have the same rights as men.  

 
1 Not important at all  
2 Not important  
3 Somewhat unimportant  
4 Somewhat important  
5 Important  
6 Absolutely important  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 2.7 2.8 6.8 14.9 33.9 38.9 100.0 1000              
                               
Male 4.1 3.3 7.1 14.5 34.9 36.1 100.0 490              
Female 1.4 2.4 6.5 15.3 32.9 41.6 100.1 510              
                               
18-19 years old 3.7 7.4 22.2 11.1 22.2 33.3 99.9 27              
20s 3.9 5.3 5.3 17.4 26.3 41.6 99.8 281              
30s 2.6 1.1 8.0 15.0 34.3 39.1 100.1 274              
40s 2.5 1.5 4.9 13.3 34.5 43.3 100.0 203              
50s 0.7 0.7 6.0 12.8 46.3 33.6 100.1 149              
60s 3.3 6.6 8.2 16.4 36.1 29.5 100.1 61              
70s - - 20.0 - 80.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 4.8 - 19.0 47.6 23.8 100.0 21              
High school 2.9 2.9 7.3 13.9 27.7 45.3 100.0 137              
Junior college/vocational school 7.4 4.7 8.1 12.2 20.9 46.6 99.9 148              

Undergraduate school 1.4 1.3 6.2 15.8 38.4 36.9 100.0 628              
Graduate school 3.2 12.7 11.1 14.3 28.6 30.2 100.1 63              
Other - - - - 33.3 66.7 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 5.5 4.1 9.7 13.1 26.2 41.4 100.0 145              
10000000-19999999VND 4.4 2.6 6.1 15.3 27.9 43.7 100.0 229              
20000000-29999999VND 1.1 1.8 9.0 16.8 37.3 34.1 100.1 279              
30000000-39999999VND 1.1 2.7 2.2 12.9 42.5 38.7 100.1 186              
40000000-49999999VND 1.6 1.6 8.1 12.9 27.4 48.4 100.0 62              
more than 50000000VND 3.0 5.1 6.1 16.2 37.4 32.3 100.1 99              
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Q45. How much respect is there for individual human rights nowadays in this country?  

 
1 Not respect at all  
2 Not respect  
3 Not much respect  
4 Slightly respect  
5 Respect  
6 A great deal of respect  
  1 2 3 4 5 6 Total N              
                               
Total 4.2 4.4 7.1 20.2 35.0 29.1 100.0 1000              
                               
Male 6.1 6.1 8.2 20.0 33.5 26.1 100.0 490              
Female 2.4 2.7 6.1 20.4 36.5 32.0 100.1 510              
                               
18-19 years old 7.4 11.1 14.8 25.9 18.5 22.2 99.9 27              
20s 3.6 4.6 5.7 24.9 34.5 26.7 100.0 281              
30s 4.0 2.6 6.2 18.6 38.7 29.9 100.0 274              
40s 4.9 3.9 5.9 16.7 33.5 35.0 99.9 203              
50s 1.3 5.4 11.4 17.4 36.2 28.2 99.9 149              
60s 9.8 8.2 8.2 19.7 29.5 24.6 100.0 61              
70s 20.0 - - 40.0 40.0 - 100.0 5              
                               
Elementary/junior high school 4.8 - 9.5 28.6 19.0 38.1 100.0 21              
High school 4.4 7.3 3.6 22.6 32.8 29.2 99.9 137              
Junior college/vocational school 5.4 4.7 8.8 17.6 39.2 24.3 100.0 148              

Undergraduate school 3.7 4.1 6.7 18.8 35.5 31.2 100.0 628              
Graduate school 6.3 1.6 11.1 33.3 30.2 17.5 100.0 63              
Other - - 66.7 - 33.3 - 100.0 3              
                               
less than 9999999VND 9.0 6.9 5.5 24.8 23.4 30.3 99.9 145              
10000000-19999999VND 4.4 5.2 9.6 18.3 34.5 27.9 99.9 229              
20000000-29999999VND 2.5 2.9 5.7 16.8 42.7 29.4 100.0 279              
30000000-39999999VND 3.2 4.8 1.6 22.0 38.2 30.1 99.9 186              
40000000-49999999VND 3.2 3.2 6.5 21.0 38.7 27.4 100.0 62              
more than 50000000VND 4.0 3.0 18.2 23.2 23.2 28.3 99.9 99              
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Q46-1. Religious organizations  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 14.4 32.9 35.5 17.2 100.0 1000                  
                               
Male 18.6 35.5 31.4 14.5 100.0 490                  
Female 10.4 30.4 39.4 19.8 100.0 510                  
                               
18-19 years old 22.2 37.0 33.3 7.4 99.9 27                  
20s 18.1 32.7 35.6 13.5 99.9 281                  
30s 13.9 33.2 38.7 14.2 100.0 274                  
40s 12.3 33.0 38.4 16.3 100.0 203                  
50s 8.7 32.2 32.2 26.8 99.9 149                  
60s 14.8 31.1 21.3 32.8 100.0 61                  
70s 40.0 40.0 20.0 - 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 28.6 28.6 33.3 9.5 100.0 21                  
High school 18.2 30.7 32.8 18.2 99.9 137                  
Junior college/vocational school 18.9 31.8 32.4 16.9 100.0 148                  

Undergraduate school 11.3 35.0 36.5 17.2 100.0 628                  
Graduate school 20.6 20.6 39.7 19.0 99.9 63                  
Other 33.3 33.3 33.3 - 99.9 3                  
                               
less than 9999999VND 28.3 23.4 27.6 20.7 100.0 145                  
10000000-19999999VND 19.2 38.0 33.2 9.6 100.0 229                  
20000000-29999999VND 7.5 38.7 35.8 17.9 99.9 279                  
30000000-39999999VND 6.5 28.5 41.4 23.7 100.1 186                  
40000000-49999999VND 12.9 29.0 33.9 24.2 100.0 62                  
more than 50000000VND 18.2 29.3 41.4 11.1 100.0 99                  
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Q46-2. Military forces  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 3.7 6.9 31.2 58.2 100.0 1000                  
                               
Male 4.5 8.4 29.6 57.6 100.1 490                  
Female 2.9 5.5 32.7 58.8 99.9 510                  
                               
18-19 years old 3.7 11.1 7.4 77.8 100.0 27                  
20s 4.6 7.8 29.9 57.7 100.0 281                  
30s 3.6 6.2 28.8 61.3 99.9 274                  
40s 4.4 8.9 25.6 61.1 100.0 203                  
50s 2.0 2.7 37.6 57.7 100.0 149                  
60s 1.6 4.9 60.7 32.8 100.0 61                  
70s - 40.0 40.0 20.0 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 9.5 9.5 28.6 52.4 100.0 21                  
High school 2.2 5.1 27.7 65.0 100.0 137                  
Junior college/vocational school 6.1 8.8 22.3 62.8 100.0 148                  

Undergraduate school 2.5 6.7 34.4 56.4 100.0 628                  
Graduate school 11.1 7.9 30.2 50.8 100.0 63                  
Other - - - 100.0 100.0 3                  
                               
less than 9999999VND 8.3 15.9 24.8 51.0 100.0 145                  
10000000-19999999VND 5.7 6.1 26.6 61.6 100.0 229                  
20000000-29999999VND 1.4 5.7 31.9 60.9 99.9 279                  
30000000-39999999VND 1.6 3.2 34.9 60.2 99.9 186                  
40000000-49999999VND 1.6 6.5 41.9 50.0 100.0 62                  
more than 50000000VND 4.0 6.1 35.4 54.5 100.0 99                  
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Q46-3. The press and television  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 7.0 22.4 51.5 19.1 100.0 1000                  
                               
Male 9.0 24.1 49.8 17.1 100.0 490                  
Female 5.1 20.8 53.1 21.0 100.0 510                  
                               
18-19 years old 11.1 18.5 37.0 33.3 99.9 27                  
20s 8.2 25.6 49.5 16.7 100.0 281                  
30s 8.4 21.2 51.8 18.6 100.0 274                  
40s 5.9 20.7 52.2 21.2 100.0 203                  
50s 2.0 22.1 55.7 20.1 99.9 149                  
60s 9.8 19.7 52.5 18.0 100.0 61                  
70s - 40.0 60.0 - 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 9.5 9.5 61.9 19.0 99.9 21                  
High school 7.3 20.4 48.2 24.1 100.0 137                  
Junior college/vocational school 6.8 23.6 50.0 19.6 100.0 148                  

Undergraduate school 6.2 22.5 53.3 18.0 100.0 628                  
Graduate school 14.3 25.4 42.9 17.5 100.1 63                  
Other - 66.7 - 33.3 100.0 3                  
                               
less than 9999999VND 13.1 17.9 41.4 27.6 100.0 145                  
10000000-19999999VND 9.2 20.5 55.5 14.8 100.0 229                  
20000000-29999999VND 3.2 23.7 53.8 19.4 100.1 279                  
30000000-39999999VND 4.3 21.5 52.2 22.0 100.0 186                  
40000000-49999999VND 8.1 24.2 51.6 16.1 100.0 62                  
more than 50000000VND 8.1 30.3 49.5 12.1 100.0 99                  
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Q46-4. The police  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 5.7 11.0 41.4 41.9 100.0 1000                  
                               
Male 7.6 14.5 42.4 35.5 100.0 490                  
Female 3.9 7.6 40.4 48.0 99.9 510                  
                               
18-19 years old 11.1 3.7 29.6 55.6 100.0 27                  
20s 4.6 10.3 41.3 43.8 100.0 281                  
30s 5.5 8.4 43.8 42.3 100.0 274                  
40s 6.4 13.3 37.4 42.9 100.0 203                  
50s 5.4 10.7 43.0 40.9 100.0 149                  
60s 8.2 23.0 42.6 26.2 100.0 61                  
70s - - 80.0 20.0 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 9.5 4.8 42.9 42.9 100.1 21                  
High school 6.6 7.3 40.9 45.3 100.1 137                  
Junior college/vocational school 6.8 10.1 35.1 48.0 100.0 148                  

Undergraduate school 4.9 11.8 42.4 40.9 100.0 628                  
Graduate school 6.3 15.9 47.6 30.2 100.0 63                  
Other 33.3 - 33.3 33.3 99.9 3                  
                               
less than 9999999VND 9.7 8.3 33.8 48.3 100.1 145                  
10000000-19999999VND 7.9 11.4 40.6 40.2 100.1 229                  
20000000-29999999VND 3.6 9.7 43.0 43.7 100.0 279                  
30000000-39999999VND 3.8 12.4 44.1 39.8 100.1 186                  
40000000-49999999VND 6.5 11.3 46.8 35.5 100.1 62                  
more than 50000000VND 4.0 15.2 41.4 39.4 100.0 99                  
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Q46-5. The law and the legal system  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 6.0 12.8 40.2 41.0 100.0 1000                  
                               
Male 8.0 15.7 41.8 34.5 100.0 490                  
Female 4.1 10.0 38.6 47.3 100.0 510                  
                               
18-19 years old 7.4 7.4 29.6 55.6 100.0 27                  
20s 7.1 8.9 40.2 43.8 100.0 281                  
30s 5.1 14.2 39.1 41.6 100.0 274                  
40s 4.9 15.8 35.5 43.8 100.0 203                  
50s 4.0 11.4 49.7 34.9 100.0 149                  
60s 13.1 19.7 39.3 27.9 100.0 61                  
70s - 20.0 80.0 - 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 9.5 9.5 57.1 23.8 99.9 21                  
High school 7.3 7.3 38.0 47.4 100.0 137                  
Junior college/vocational school 6.1 12.8 33.8 47.3 100.0 148                  

Undergraduate school 4.5 14.8 41.7 39.0 100.0 628                  
Graduate school 14.3 6.3 41.3 38.1 100.0 63                  
Other 66.7 - - 33.3 100.0 3                  
                               
less than 9999999VND 10.3 10.3 37.9 41.4 99.9 145                  
10000000-19999999VND 8.7 14.0 34.5 42.8 100.0 229                  
20000000-29999999VND 2.5 11.1 41.2 45.2 100.0 279                  
30000000-39999999VND 3.2 13.4 44.6 38.7 99.9 186                  
40000000-49999999VND 6.5 16.1 38.7 38.7 100.0 62                  
more than 50000000VND 8.1 15.2 46.5 30.3 100.1 99                  
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Q46-6. Government  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 5.0 7.3 34.7 53.0 100.0 1000                  
                               
Male 5.9 8.6 35.7 49.8 100.0 490                  
Female 4.1 6.1 33.7 56.1 100.0 510                  
                               
18-19 years old 3.7 11.1 25.9 59.3 100.0 27                  
20s 5.0 9.3 27.8 58.0 100.1 281                  
30s 4.4 5.5 36.1 54.0 100.0 274                  
40s 5.9 6.4 33.0 54.7 100.0 203                  
50s 4.0 5.4 45.0 45.6 100.0 149                  
60s 8.2 11.5 44.3 36.1 100.1 61                  
70s - 20.0 40.0 40.0 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 9.5 - 33.3 57.1 99.9 21                  
High school 8.0 8.0 23.4 60.6 100.0 137                  
Junior college/vocational school 3.4 10.1 28.4 58.1 100.0 148                  

Undergraduate school 4.3 6.7 37.9 51.1 100.0 628                  
Graduate school 7.9 7.9 41.3 42.9 100.0 63                  
Other - - 66.7 33.3 100.0 3                  
                               
less than 9999999VND 11.7 9.7 29.7 49.0 100.1 145                  
10000000-19999999VND 6.6 7.4 29.7 56.3 100.0 229                  
20000000-29999999VND 2.9 6.8 33.7 56.6 100.0 279                  
30000000-39999999VND 2.7 5.9 39.2 52.2 100.0 186                  
40000000-49999999VND 3.2 4.8 38.7 53.2 99.9 62                  
more than 50000000VND 3.0 9.1 45.5 42.4 100.0 99                  
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Q46-7. Political Party  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 8.6 16.3 39.8 35.3 100.0 1000                  
                               
Male 11.2 16.3 40.2 32.2 99.9 490                  
Female 6.1 16.3 39.4 38.2 100.0 510                  
                               
18-19 years old 11.1 14.8 25.9 48.1 99.9 27                  
20s 10.0 14.9 37.7 37.4 100.0 281                  
30s 7.7 13.5 40.5 38.3 100.0 274                  
40s 7.9 20.2 38.4 33.5 100.0 203                  
50s 6.0 18.8 47.7 27.5 100.0 149                  
60s 13.1 16.4 37.7 32.8 100.0 61                  
70s 20.0 20.0 40.0 20.0 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 14.3 19.0 52.4 14.3 100.0 21                  
High school 13.9 13.1 34.3 38.7 100.0 137                  
Junior college/vocational school 7.4 14.2 39.2 39.2 100.0 148                  

Undergraduate school 7.6 17.7 39.0 35.7 100.0 628                  
Graduate school 7.9 12.7 57.1 22.2 99.9 63                  
Other - 33.3 33.3 33.3 99.9 3                  
                               
less than 9999999VND 14.5 13.8 33.1 38.6 100.0 145                  
10000000-19999999VND 11.8 21.0 35.4 31.9 100.1 229                  
20000000-29999999VND 5.0 15.1 46.2 33.7 100.0 279                  
30000000-39999999VND 5.9 14.0 42.5 37.6 100.0 186                  
40000000-49999999VND 6.5 14.5 45.2 33.9 100.1 62                  
more than 50000000VND 9.1 18.2 33.3 39.4 100.0 99                  
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Q46-8. Congress  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 5.5 8.1 34.5 51.9 100.0 1000                  
                               
Male 6.7 10.0 33.9 49.4 100.0 490                  
Female 4.3 6.3 35.1 54.3 100.0 510                  
                               
18-19 years old 7.4 7.4 22.2 63.0 100.0 27                  
20s 5.0 9.6 34.5 50.9 100.0 281                  
30s 5.1 6.6 32.5 55.8 100.0 274                  
40s 5.9 7.9 31.5 54.7 100.0 203                  
50s 3.4 7.4 40.3 49.0 100.1 149                  
60s 13.1 9.8 44.3 32.8 100.0 61                  
70s - 20.0 40.0 40.0 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 9.5 4.8 42.9 42.9 100.1 21                  
High school 7.3 8.0 29.9 54.7 99.9 137                  
Junior college/vocational school 4.7 12.8 21.6 60.8 99.9 148                  

Undergraduate school 4.6 6.8 37.3 51.3 100.0 628                  
Graduate school 11.1 9.5 44.4 34.9 99.9 63                  
Other - 33.3 33.3 33.3 99.9 3                  
                               
less than 9999999VND 11.7 9.0 28.3 51.0 100.0 145                  
10000000-19999999VND 7.0 10.0 29.3 53.7 100.0 229                  
20000000-29999999VND 3.6 6.5 35.5 54.5 100.1 279                  
30000000-39999999VND 2.7 6.5 42.5 48.4 100.1 186                  
40000000-49999999VND 6.5 8.1 32.3 53.2 100.1 62                  
more than 50000000VND 3.0 10.1 39.4 47.5 100.0 99                  
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Q46-9. University  

 
1 None at all  
2 Not very much confidence  
3 Quite a lot of confidence  
4 A great deal of confidence  
  1 2 3 4 Total N                  
                               
Total 5.1 13.5 52.0 29.4 100.0 1000                  
                               
Male 6.7 14.5 52.2 26.5 99.9 490                  
Female 3.5 12.5 51.8 32.2 100.0 510                  
                               
18-19 years old 3.7 11.1 37.0 48.1 99.9 27                  
20s 6.4 20.3 49.8 23.5 100.0 281                  
30s 4.4 11.3 57.3 27.0 100.0 274                  
40s 4.9 11.8 45.8 37.4 99.9 203                  
50s 4.7 10.1 53.7 31.5 100.0 149                  
60s 4.9 6.6 60.7 27.9 100.1 61                  
70s - 20.0 60.0 20.0 100.0 5                  
                               
Elementary/junior high school 23.8 14.3 47.6 14.3 100.0 21                  
High school 5.8 10.9 54.0 29.2 99.9 137                  
Junior college/vocational school 6.1 14.9 42.6 36.5 100.1 148                  

Undergraduate school 3.0 14.2 54.5 28.3 100.0 628                  
Graduate school 14.3 7.9 47.6 30.2 100.0 63                  
Other 33.3 33.3 33.3 - 99.9 3                  
                               
less than 9999999VND 11.7 11.7 45.5 31.0 99.9 145                  
10000000-19999999VND 4.8 15.3 49.3 30.6 100.0 229                  
20000000-29999999VND 4.3 12.9 53.4 29.4 100.0 279                  
30000000-39999999VND 2.2 12.9 50.0 34.9 100.0 186                  
40000000-49999999VND 3.2 11.3 64.5 21.0 100.0 62                  
more than 50000000VND 5.1 16.2 59.6 19.2 100.1 99                  
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Q47. Have you ever received education about nuclear weapons at elementary school, junior high school, high school, or other 
educational institutions? Please select all items that apply to you. If no, please select “Never received any education.”  

 

 
1 Teacher                              
2 Hands-on lessons by schools                            
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans                      
4 Lectures by experts and activists                          
5 Watching movies and other videos                          
6 Subscription to books, pamphlets, etc                        
7 Stories by family members or relatives who experienced the atomic bombings or the war          
8 Information from online sources such as the Internet and SNS                  
9 Other                              
10 Never received any education                          
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N        
                               
Total 31.3 18.5 27.8 19.7 42.6 30.7 21.8 33.9 0.1 28.8 1000        
                               
Male 32.0 15.9 26.5 20.6 45.9 33.5 19.0 35.3 0.2 29.4 490        
Female 30.6 21.0 29.0 18.8 39.4 28.0 24.5 32.5 - 28.2 510        
                               
18-19 years old 44.4 18.5 40.7 22.2 48.1 48.1 22.2 37.0 - 7.4 27        
20s 45.6 22.8 29.2 22.4 47.3 29.5 23.5 33.8 - 19.2 281        
30s 27.0 15.7 25.2 18.2 40.5 31.8 17.9 32.5 0.4 35.4 274        
40s 23.6 17.7 27.1 18.2 39.4 31.5 22.2 38.4 - 32.0 203        
50s 24.2 18.1 30.2 16.8 44.3 26.8 21.5 33.6 - 32.2 149        
60s 23.0 14.8 26.2 26.2 36.1 31.1 32.8 26.2 - 31.1 61        
70s 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 - 20.0 - 60.0 5        
                               
Elementary/junior high school 33.3 23.8 - 9.5 28.6 14.3 4.8 38.1 - 42.9 21        
High school 30.7 15.3 15.3 12.4 37.2 25.5 16.1 35.0 - 32.8 137        
Junior college/vocational school 20.9 14.2 30.4 14.9 32.4 26.4 22.3 31.1 0.7 30.4 148        

Undergraduate school 32.2 19.3 30.1 22.6 46.7 33.3 24.4 33.1 - 28.5 628        
Graduate school 49.2 27.0 33.3 22.2 42.9 33.3 12.7 46.0 - 14.3 63        
Other - - 66.7 - 33.3 - 33.3 - - 33.3 3        
                               
less than 9999999VND 35.2 20.7 19.3 19.3 33.1 26.2 22.1 28.3 - 24.1 145        
10000000-19999999VND 24.9 14.8 21.4 16.2 35.4 24.5 16.2 34.5 - 37.6 229        
20000000-29999999VND 31.9 16.8 29.7 20.1 47.0 36.9 26.2 34.1 - 29.0 279        
30000000-39999999VND 31.7 23.1 34.9 25.8 50.0 30.6 25.3 35.5 0.5 23.1 186        
40000000-49999999VND 38.7 21.0 38.7 22.6 46.8 30.6 14.5 40.3 - 19.4 62        
more than 50000000VND 33.3 18.2 29.3 14.1 44.4 34.3 20.2 33.3 - 31.3 99        
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Q48. Please tell us where you lived when you mainly received nuclear education (State or city). ※※If you have lived 
overseas, please select "Other" and enter the name of a specific country, region, or city.1 
 
  Frequency %    Frequency %    Frequency % 
1 Can Tho 6 0.6 

 
22 Dong Nai 1 0.1 

 
44 Phu Tho 1 0.1 

2 Da Nang 5 0.5 
 

23 Dong Thap 3 0.3 
 

45 Phu Yen 0 - 
3 Ha Noi 5 0.5 

 
24 Gia Lai 2 0.2 

 
46 Quang Binh 3 0.3 

4 Hai Phong 1 0.1 
 

25 Ha Giang 2 0.2 
 

47 Quang Nam 6 0.6 
5 Ho Chi Minh City 6 0.6 

 
26 Ha Nam 8 0.8 

 
48 Quang Ngai 1 0.1 

6 An Giang 6 0.6 
 

27 Ha Tinh 9 0.9 
 

49 Quang Ninh 139 13.9 
7 Bac Giang 5 0.5 

 
28 Hai Duong 3 0.3 

 
50 Quang Tri 11 1.1 

8 Bac Kan 4 0.4 
 

29 Hau Giang 4 0.4 
 

51 Soc Trang 1 0.1 
9 Bac Lieu 1 0.1 

 
30 Hoa Binh 6 0.6 

 
52 Son La 3 0.3 

10 Bac Ninh 8 0.8 
 

31 Hung Yen 23 2.3 
 

53 Tay Ninh 12 1.2 
11 Ba Ria-Vung Tau 4 0.4 

 
32 Khanh Hoa 61 6.1 

 
54 Thai Binh 11 1.1 

12 Ben Tre 6 0.6 
 

33 Kien Giang 3 0.3 
 

55 Thai Nguyen 6 0.6 
13 Binh Dinh 5 0.5 

 
34 Kon Tum 5 0.5 

 
56 Thanh Hoa 3 0.3 

14 Binh Duong 6 0.6 
 

35 Lai Chau 1 0.1 
 

57 Thua Thien-Hue 28 2.8 
15 Binh Phuoc 4 0.4 

 
36 Lam Dong 6 0.6 

 
58 Tien Giang 6 0.6 

16 Binh Thuan 150 15 
 

37 Lang Son 4 0.4 
 

59 Tra Vinh 5 0.5 
17 Ca Mau 5 0.5  39 Long An 19 1.9  60 Tuyen Quang 2 0.2 
18 Cao Bang 4 0.4  40 Nam Dinh 12 1.2  61 Vinh Long 8 0.8 
19 Dak Lak 12 1.2  41 Nghe An 3 0.3  62 Vinh Phuc 1 0.1 
20 Dak Nong 1 0.1  42 Ninh Binh 8 0.8  63 Yen Bai 5 0.5 
21 Dien Bien 0 -  43 Ninh Thuan 1 0.1  99 Other 32 3.2 
        (Total of respondents 

who have ever 
received education) 

712 71.2 

        (Never been 
educated) 

288 28.8 

        Total 1000 100 
 
 
 
 
 

  

 
1 No cross tabulation is shown for Q48 because the number of choices is too large to fit on the page. 
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Q49. Have you ever collected information about nuclear weapons on your own? Please select all items that apply. If no, please 
select “I have never collected any information.” 

 

 
1 Teacher                              
2 Hands-on lessons by schools                            
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans                      
4 Lectures by experts and activists                          
5 Watching movies and other videos                          
6 Subscription to books, pamphlets, etc                        
7 Stories by family members or relatives who experienced the atomic bombings or the war          
8 Information from online sources such as the Internet and SNS                  
9 Other                              
10 Never received any education                          
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N        
                               
Total 23.8 16.7 25.7 17.6 45.8 29.4 20.5 37.7 - 24.2 1000        
                               
Male 25.9 14.9 22.4 19.4 51.2 33.9 19.6 42.7 - 22.9 490        
Female 21.8 18.4 28.8 15.9 40.6 25.1 21.4 32.9 - 25.5 510        
                               
18-19 years old 29.6 14.8 33.3 18.5 48.1 29.6 18.5 33.3 - 29.6 27        
20s 36.7 19.6 24.2 19.6 44.1 26.3 19.6 29.5 - 23.1 281        
30s 17.9 15.0 23.7 15.7 44.9 29.6 16.4 40.5 - 29.2 274        
40s 15.3 16.3 26.1 15.3 47.3 29.6 20.7 43.3 - 22.7 203        
50s 22.8 15.4 29.5 17.4 49.0 32.9 24.8 42.3 - 20.8 149        
60s 19.7 16.4 27.9 24.6 45.9 32.8 32.8 32.8 - 16.4 61        
70s 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 60.0 - 40.0 5        
                               
Elementary/junior high school 28.6 14.3 4.8 9.5 38.1 4.8 9.5 52.4 - 23.8 21        
High school 24.1 13.1 16.8 9.5 43.8 26.3 17.5 40.1 - 28.5 137        
Junior college/vocational school 14.2 11.5 25.7 11.5 41.9 26.4 25.0 36.5 - 25.0 148        

Undergraduate school 23.7 18.5 28.2 21.2 48.2 33.0 21.0 36.8 - 24.0 628        
Graduate school 46.0 19.0 28.6 17.5 39.7 17.5 15.9 41.3 - 12.7 63        
Other - 33.3 - - - - - - - 66.7 3        
                               
less than 9999999VND 29.0 18.6 22.1 12.4 32.4 26.9 26.2 24.8 - 28.3 145        
10000000-19999999VND 19.2 12.2 20.1 13.1 43.2 28.8 15.7 42.8 - 28.8 229        
20000000-29999999VND 23.3 17.6 29.0 19.7 53.8 29.4 23.3 36.6 - 25.4 279        
30000000-39999999VND 26.3 17.7 29.0 25.3 52.7 36.0 22.6 40.3 - 15.6 186        
40000000-49999999VND 25.8 21.0 35.5 21.0 41.9 21.0 14.5 41.9 - 16.1 62        
more than 50000000VND 22.2 17.2 22.2 13.1 38.4 27.3 15.2 40.4 - 25.3 99        
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33..33 「「そそのの他他」」のの回回答答  

以下の表は、各問に自由回答として記述された内容を記載したものである。そのため、誤

字・脱字および不当・不適当と思われる語句や表現が含まれている可能性があるが、情報の正

確性を保持するためにそのまま掲載した。 
 

33..33..11 台台湾湾調調査査  
属性 Q10 

Female 50-59 有確認各國"核裁軍"的能力 
Male 30-39 不必擔心地球被嚴重污染 
Male 60s and over 造成傷害久遠 
Female 40-49 全世界都一視同仁也包含美國 
Male 30-39 我支持核武器 
Female 18-29 可以保障台灣人民安全和民主自由 

属性 Q11 
Female 18-29 獨裁以及亂使用武器 
Male 18-29 已擁有核武之國家表示不放棄實用時 
Female 40-49 美國不肯裁 
Male 30-39 直接敵人擁有核武器 
Female 40-49 造成強勢威逼 
Female 40-49 自私的心態 
Male 30-39 核武器擁有國不受控制 
Male 60s and over 引起恐慌 
Female 60s and over 以上皆非 

属性 Q15 
Female 18-29 不知道 
Female 40-49 不知道 

属性 Q21 
Male 18-29 只有面對來自宇宙的威脅時可使用 

属性 Q38 
Female 40-49 增加自己實力 
Female 40-49 跟哪個國家好都沒用. 
Female 50-59 很難說 
Female 40-49 佛 
Male 30-39 無 
Male 50-59 無 
Female 30-39 無 
Female 50-59 無 
Male 50-59 保持中立 開放 
Female 50-59 保持現狀 
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Female 30-39 不了解 
Male 50-59 不知道 
Female 30-39 不知道 
Female 40-49 不知道 
Female 30-39 不知道 
Female 18-29 不知道 
Female 30-39 不知道 
Female 50-59 這個問題太深奧.我不知道 
Female 18-29 都沒有什麼 
Female 40-49 都沒有 
Male 30-39 全都應該交好 
Male 50-59 全世界 
Female 50-59 上帝天國 
Female 50-59 自立自強 
Female 60s and over 維持各國良好關係 

属性 Q47 
Female 30-39 忘了 

属性 Q49 
Male 18-29 實際去一趟廣島 
Male 18-29 出於好奇有嘗試自己尋找 

  
  
  
【参考】 翻訳ツールで標準中国語を日本語に翻訳した。翻訳の正確さは保証されないが参考

までに掲載する。 
属性 Q10 

Female 50-59 私たちには、さまざまな国の「核軍縮」を確認する能力がある。 

Male 30-39 地球が激しく汚染される心配もない。 

Male 60s and over それは永続的な被害をもたらす可能性がある。 

Female 40-49 米国を含め、全世界が同じ考えだ。 

Male 30-39 私は核兵器を支持する。 

Female 18-29 それが台湾の人々の安全と民主主義の自由を確保することになる。 
属性 Q11 

Female 18-29 独裁政治と武器の無差別使用 

Male 18-29 すでに核兵器を保有している国が、核兵器を放棄しないと言い出した場合。 

Female 40-49 核兵器の直接保有を否定しない米国 

Male 30-39 敵の核兵器直接保有 

Female 40-49 強制力を生み出す 

Female 40-49 利己主義 

Male 30-39 核兵器保有者をコントロールできない 

Male 60s and over パニックを引き起こす 
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Female 60s and over 上記のどれでもない 
属性 Q15 

Female 18-29 わからない 

Female 40-49 わからない 
属性 Q21 

Male 18-29 宇宙からの脅威に直面したときのみ使用できる。 
属性 Q38 

Female 40-49 力を高める。 

Female 40-49 どこの国でもいい。 

Female 50-59 言うのは難しい。 

Female 40-49 仏陀 

Male 30-39 ない 

Male 50-59 ない 

Female 30-39 ない 

Female 50-59 ない 

Male 50-59 中立 オープン 

Female 50-59 現状維持 

Female 30-39 わからない 

Male 50-59 わからない 

Female 30-39 わからない 

Female 40-49 わからない 

Female 30-39 わからない 

Female 18-29 わからない 

Female 30-39 わからない。 

Female 50-59 とても深い質問だ。 わからない。 

Female 18-29 なにもない。 

Female 40-49 なにもない。 

Male 30-39 私たちはみんな仲よくしましょう 

Male 50-59 全世界。 
Female 50-59 神も天国も。 
Female 50-59 自立と自己向上 
Female 60s and over すべての国と良好な関係を保つ。 

属性 Q47 
Female 30-39 忘れた 

属性 Q49 
Male 18-29 私は実際に広島に行った。 
Male 18-29 好奇心から、自分で探してみた。 
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3.3.2 ベベトトナナムム調調査査 

属性 Q10 

Male 18-29 trái đất se diệt vong nếu chiến tranh bùng nổ 

Female 18-29 Ngăn chặn các xung đột quân sự và bảo vệ an toàn hơn cho người dân việt nam 

属性 Q11 

Female 50-59 vũ khí hạt nhân là mối đe dọa an toàn của con người  

Female 30-39 thế thì ko bt 

属性 Q14 

Male 40-49 Toi khong biet 

Male 30-39 Tất cả 

Female 18-29 Nhật 

Male 50-59 Iran 

Male 50-59 Iran 

Male 50-59 Iran 

Male 50-59 Iran 

Male 40-49 Iran 

Male 60s and over Iran 

Female 18-29 Đức 

属性 Q15 

Male 40-49 Toi khong biet 

属性 Q21 

Male 18-29 Trường hợp chiến tranh vũ khí hoặc nguy hiểm vượt quá phạm vi kiểm soát gây diệt 
chủng hàng loạt 

属性 Q38 

Male 30-39 Trung lập  

Male 60s and over Toàn thế giới  

Female 50-59 tat ca cac quoc gia tren the gioi 

Male 30-39 tất cả các quốc gia trên (trừ trung quốc) 

Male 30-39 Tất cả các quốc gia nên hợp tác 

Female 30-39 Tất cả các quốc gia 

Male 30-39 Tất cả các nước trên 

Female 40-49 Tất cả các  nước 

Male 18-29 Tất cả 

Male 50-59 Tất cả 

Male 40-49 tất cả 

Male 30-39 Tất cả 
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Female 18-29 nhiều quốc gia 

Male 30-39 Ngoại giao cân bằng 

Male 30-39 Lựa chọn làm bạn với các quốc gia, không liên minh quân sự với bất kì quốc gia nào 

Female 18-29 Lào 

Female 18-29 không rõ 

Female 40-49 Không quốc gia nào 

Female 30-39 không một ai 

Female 18-29 Không biết 

Female 18-29 Không biết 

Female 50-59 không biết 

Female 18-29 Không 

Female 40-49 Không 

Female 30-39 châu phi 

Male 40-49 Cân bằng mối quan hệ giữa các nước và khu vực. 

Male 50-59 Ca the gioi 

Male 50-59 Ca the gioi 

Male 50-59 ASEAN 

属性 Q47 

Male 30-39 Chưa từng tham gia  

  
  
  
【参考】 翻訳ツールでベトナム語を日本語に翻訳した。翻訳の正確さは保証されないが参考

までに掲載する。 
属性 Q10 

Male 18-29 戦争が起きたら地球は滅びる 

Female 18-29 軍事紛争を防止し、ベトナム国民をより安全に保護する 

属性 Q11 

Female 50-59 核兵器は人類の安全に対する脅威です 

Female 30-39 それなら問題ない 

属性 Q14 

Male 40-49 わからない 

Male 30-39 全て 

Female 18-29 日本 

Male 50-59 イラン 

Male 50-59 イラン 

141

141



Male 50-59 イラン 

Male 50-59 イラン 

Male 40-49 イラン 

Male 60s and over イラン 

Female 18-29 ドイツ 

属性 Q15 

Male 40-49 わからない 

属性 Q21 

Male 18-29 兵器による戦争や危険が管理の範囲を超え、大量虐殺を引き起こす場合 

属性 Q38 

Male 30-39 中立 

Male 60s and over 全世界 

Female 50-59 世界のすべての国 

Male 30-39 上記すべての国（中国を除く） 

Male 30-39 すべての国が協力すべきだ 

Female 30-39 すべての国 

Male 30-39 上記の国すべて 

Female 40-49 すべての国 

Male 18-29 全て 

Male 50-59 全て 

Male 40-49 全て 

Male 30-39 全て 

Female 18-29 多くの国 

Male 30-39 バランスの取れた外交 

Male 30-39 どの国とも軍事同盟を結ばず、国々と友好関係を結ぶことを選択する 

Female 18-29 ラオス 

Female 18-29 中空 

Female 40-49 国なし 

Female 30-39 誰もいない 

Female 18-29 わからない 

Female 18-29 わからない 

Female 50-59 わかりません 

Female 18-29 そうではありません 

Female 40-49 そうではありません 

Female 30-39 アフリカ 

Male 40-49 国や地域間の関係のバランスをとる。 
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Male 50-59 世界 

Male 50-59 世界 

Male 50-59 ASEAN 

属性 Q47 

Male 30-39 参加したことがない 
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4 変変更更履履歴歴 

 
設問 変更・修正内容 
Q14 日本 2022、広島長崎 2022、アメリカ 2022では「核軍縮の優先度が高いと考えられる国家を

3か国選んでください。」としたが、2023年以降の調査では「核軍縮の優先度が高いと考えら
れる国家をすべて選んでください。」に変更した。 

Q15 日本 2022、広島長崎 2022、アメリカ 2022では「核軍縮に貢献していると思うものをすべて
選んでください。」としたが、2023 年以降の調査では「Q15．核軍縮に貢献していると思う
ものをすべて選んでください。もし無ければ「なし」を選んでください。」に変更し、項目

に「なし」も追加した。 
旧 Q31 2023年調査まで使用。2024年調査から削除。 

Q31. 北東アジアには 3 か国の核保有国（中国・ロシア・北朝鮮）が存在します。その一方
で、ヨーロッパにも 3 か国の核保有国（イギリス・フランス・ロシア）が存在します。冷戦
時代には核戦争が最も懸念された 2 地域ですが、どちらの地域のほうが安全であると感じま
すか。 

新 Q31 2024年調査から追加。 
Q31. IAEA は核セキュリティの脅威として核兵器の盗取、盗取された核物質を用いた核爆発
装置の製造、放射性物質の発散装置（いわゆる「汚い爆弾」）の製造、原子力施設や放射性

物質の輸送等に対する妨害破壊行為を挙げています。 
核テロリズムが起きる不安をどの程度感じたことがありますか。 

旧 Q32 2023年調査まで使用。2024年調査から削除。 
Q32. その地域を選んだ理由をすべて選んでください。 （複数選択可） 

新 Q32 2024年調査から追加。 
Q32. 2022 年にロシア軍がウクライナの原子力発電所を砲撃し、その後も砲撃や原発周辺で
の戦闘が起きています。この事態に対して IAEA が原子力の危機が起きるリスクについて懸
念を表明しました。 
戦争による原発事故が起きる不安をどの程度感じたことがありますか。 

旧 Q35 2023年調査まで使用。2024年調査から削除。 
Q35. 北東アジアの安定のために最も必要な政策は何だと思いますか。以下の中から選んでく
ださい。 

新 Q35 2024年調査から追加。 
Q35. 台湾海峡周辺で深刻な紛争が起こる不安をどの程度感じたことがありますか。 

新 Q36 2024年調査から追加。 
Q36. 日露が領有権を主張する北方領土周辺で深刻な紛争が起こる不安をどの程度感じたこと
がありますか。 

新 Q37 2024年調査から追加。 
Q37. あなたの国が近い将来に戦争に巻き込まれる不安をどの程度感じたことがありますか。 

旧 Q38-47 新 Q36, 37の追加にともなって設問番号が変更。設問内容に変化はない。 
旧番号  新番号 旧番号  新番号 

Q36 → Q38 Q42 → Q44 
Q37 → Q39 Q43 → Q45 
Q38 → Q40 Q44 → Q46 
Q39 → Q41 Q45 → Q47 
Q40 → Q42 Q46 → Q48 
Q41 → Q43 Q47 → Q49 
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付付録録 

A. 設設問問項項目目一一覧覧 
[台台湾湾調調査査] 

 

Q0-2．您必須先同意以上條款方可協助回答問卷。如
果您同意上述內容並可協助調查，請選擇「同意」後
開始作答。如果選擇「不同意」，則調查就此結束。
(單選) 

1 同意 
2 不同意 

  
 Q1．請回答您的性別。(單選) 

1 男 
2 女 
3 其他 

  
 Q2-1．請回答您的實歲年齡。(填寫數值) 
  
 Q2-2．請選擇您居住的地區。(單選) 

1 臺北 
2 新北 
3 桃園 
4 臺中 
5 臺南 
6 高雄 
7 新竹 
8 苗栗 
9 彰化 

10 南投 
11 雲林 
12 嘉義 
13 屏東 
14 宜蘭 
15 花蓮 
16 臺東 
17 澎湖 
18 金門 
19 連江 
20 基隆 
  

 Q3．請回答您最後畢業的學校類型。(中途退學、目
前在讀的情況也請視為畢業作答) (單選) 

1 國小、國中（以及舊制高小） 

[ベベトトナナムム調調査査] 

 

Q0-2．Vui lòng chỉ hợp tác trả lời khảo sát nếu bạn đồng 
ý với các điều khoản trên.Nếu bạn đồng ý với các nội dung 
trên và sẵn sàng hợp tác trả lời khảo sát, hãy chọn "Đồng 
ý" và tiếp tục trả lời các câu hỏi. Nếu bạn chọn "Không 
đồng ý", cuộc khảo sát sẽ dừng lại. (chọn 1 đáp án) 

1 Đồng ý 
2 Không đồng ý 

  
 Q1．Vui lòng cho biết giới tính của bạn. (chọn 1 đáp án) 

1 Nam 
2 Nữ 
3 Khác 

  

 Q2-1．Tuổi tròn của bạn là bao nhiêu tuổi? (Nhập bằng 
số) 

  

 Q2-2．Vui lòng chọn khu vực bạn sinh sống. (chọn 1 đáp 
án) 

1 Hà Giang 
2 Cao Bằng 
3 Lào Cai 
4 Sơn La 
5 Lai Châu 
6 Bắc Kạn 
7 Lạng Sơn 
8 Tuyên Quang 
9 Yên Bái 

10 Thái Nguyên 
11 Điện Biên 
12 Phú Thọ 
13 Vĩnh Phúc 
14 Bắc Giang 
15 Bắc Ninh 
16 Hà Nội 
17 Quảng Ninh 
18 Hải Dương 
19 Hải Phòng 
20 Hòa Bình 
21 Hưng Yên 
22 Hà Nam 
23 Thái Bình 

145

145



2 高中（以及舊制中學） 
3 專科學校 
4 大學 
5 研究所 
6 其他 

  
 Q4．請回答您的職業。(單選) 

1 民意代表、主管及經理人員 
2 專業人員 
3 技術員及助理專業人員 
4 事務支援人員 
5 服務及銷售工作人員 
6 農、林、漁、牧業生產人員 
7 技藝有關工作人員 
8 機械設備操作及組裝人員 
9 基層技術工及勞力工 

10 軍人 
11 專職主婦、主夫 
12 學生 
13 無業（包括退休） 
14 其他 
  
 Q5．請回答您支持的政黨。(單選) 

1 民主進步黨（DPP） 
2 中國國民黨（KMT） 
3 台灣民眾黨（TPP） 

88 沒有支持的政黨 
99 其他 
  

 
Q6．關於您的家庭收入，在過去一個月您全部家人
的合計收入大約是多少？請包括獎金在內，按稅前金

額回答。(填寫數值) 
  

 Q7．您是否同意核裁軍對國際社會的安全有助益這
個意見？(單選) 

1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  

 Q8．您是否同意核裁軍對您國家的安全有助益這個
意見？(單選) 

1 完全不同意 

24 Nam Định 
25 Ninh Bình 
26 Thanh Hóa 
27 Nghệ An 
28 Hà Tĩnh 
29 Quảng Bình 
30 Quảng Trị 
31 Thừa Thiên Huế 
32 Đà Nẵng 
33 Quảng Nam 
34 Quảng Ngãi 
35 Kon Tum 
36 Gia Lai 
37 Bình Định 
38 Phú Yên 
39 Đắk Lắk 
40 Khánh Hòa 
41 Đắk Nông 
42 Lâm Đồng 
43 Ninh Thuận 
44 Bình Phước 
45 Tây Ninh 
46 Bình Dương 
47 Đồng Nai 
48 Bình Thuận 
49 Thành phố Hồ Chí Minh 
50 Long An 
51 Bà Rịa – Vũng Tàu 
52 Đồng Tháp 
53 An Giang 
54 Tiền Giang 
55 Vĩnh Long 
56 Bến Tre 
57 Cần Thơ 
58 Kiên Giang 
59 Trà Vinh 
60 Hậu Giang 
61 Sóc Trăng 
62 Bạc Liêu 
63 Cà Mau 

  

 
Q3．Bạn đã tốt nghiệp trường nào cuối cùng? (Nếu bạn 
đã nghỉ học hoặc đang học thì xem như là đã tốt nghiệp để 
trả lời) (chọn 1 đáp án) 

1 Trường tiểu học và trường trung học cơ sở 
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2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  

 Q9．對於在國際範圍內推進核裁軍，您是否贊成？
(單選) 

1 贊成 
2 不贊成 
3 不知道/不想回答 

  

 Q10．您認為如果有怎樣的效果或理由，人們會贊成
核裁軍？請從以下當中選擇符合的選項。(單選) 

1 國際社會將變得安全 
2 核武器對軍事紛爭的嚇阻效果是不可靠的 
3 不用再擔心核武器會被誰使用 
4 核武器從道義上說不應該存在 
5 其他 
6 不知道/不想回答 

  

 Q11．您認為如果有怎樣的效果或理由，人們會不贊
成核裁軍？請從以下當中選擇符合的選項。(單選) 

1 擁有核武器更令人安心 
2 核武器對軍事紛爭的嚇阻效果是可靠的 
3 無論有沒有核武器，都沒有變化 
4 擁有核武器將提高國家的國際地位 
5 其他 
6 不知道/不想回答 

  

 
Q12．假如您是國家的最高領導人，而世界上所有國
家都擁有核武器，那麼您是否同意應該推進核裁軍的

意見？(單選) 
1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  

 
Q13．假如您是國家的最高領導人，而您的國家是世
界上唯一一個擁有核武器的國家，那麼您是否同意應

該推進核裁軍的意見？(單選) 
1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 

2 Trường phổ thông trung học 
3 Trường cao đẳng, trường dạy nghề 
4 Đại học 
5 Cao học 
6 Khác 

  
 Q4．Nghề nghiệp của bạn là gì? (chọn 1 đáp án) 

1 Ngành nông lâm thủy sản 
2 Ngành thương mại và công nghiệp tự doanh 

3 Công việc chuyên môn, nghề nghiệp tự do (giáo viên, bác 
sĩ, v.v.) 

4 Cấp quản lý (quản lý bộ phận trở lên) 
5 Nhân viên văn phòng (làm việc văn phòng) 
6 Người làm công việc tay chân (lao động phổ thông) 
7 Nữ nội trợ/nam nội trợ 
8 Học sinh sinh viên 
9 Không có việc làm (bao gồm cả nghỉ hưu) 

10 Khác 
  

 Q5．Xin hãy cho biết đảng phái chính trị mà bạn ủng hộ. 
(chọn 1 đáp án) 

1 Đảng Cộng sản Việt Nam (CPV) 
88 Không ủng hộ đảng phái chính trị nào 
99 Khác 

100 Không biết/không muốn trả lời 
  

 
Q6．Thu nhập tổng cộng của gia đình bạn trong 1 tháng 
qua là khoảng bao nhiêu? Vui lòng cho biết số tiền bao 
gồm cả tiền thưởng và tính theo thu nhập trước thuế. (Nhập 
bằng số) 

  

 
Q7．Bạn có đồng ý với quan điểm rằng giải trừ vũ khí hạt 
nhân có lợi cho an ninh của cộng đồng quốc tế không? 
(chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 
Q8．Bạn có đồng ý với quan điểm rằng giải trừ vũ khí hạt 
nhân có lợi cho an ninh của quốc gia bạn không? (chọn 1 
đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
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4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  

 
Q14．請選擇您認為應該優先推進核裁軍的所有國
家。如果沒有，則請選擇「沒有應該推進的國家」。

(可複選) 
1 美國 
2 俄羅斯 
3 英國 
4 法國 
5 中國大陸 
6 以色列 
7 印度 
8 巴基斯坦 
9 朝鮮（北韓） 

10 其他 
11 沒有應該推進的國家 
12 不知道/不想回答 
  

 Q15．請選擇您認為對核裁軍有貢獻的所有選項。如
果沒有，則請選擇「無」。(可複選) 

1 不擴散核武器條約（NPT） 
2 禁止核武器條約（TPNW） 
3 國際原子能總署（IAEA） 
4 聯合國 
5 美國 
6 歐盟（EU） 
7 英國 
8 中國大陸 
9 俄羅斯 

10 日本 
11 韓國 
12 澳洲 
13 臺灣 
14 越南 
88 其他 
99 無 
  

 Q16．當存在核武器威脅時，您是否同意擁有核武器
將會提高國家安全？(單選) 

1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 

5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 Q9．Bạn có ủng hộ hay không ủng hộ việc thúc đẩy giải 
trừ vũ khí hạt nhân trên phạm vi quốc tế? (chọn 1 đáp án) 

1 Ủng hộ 
2 Không ủng hộ 
3 Không biết/không muốn trả lời 

  

 
Q10．Bạn cho rằng hiệu quả hoặc lý do nào sẽ khiến mọi 
người ủng hộ giải trừ vũ khí hạt nhân? Vui lòng chọn từ 
các đáp án dưới đây. (chọn 1 đáp án) 

1 Cộng đồng quốc tế trở nên an toàn hơn 

2 Không thể tin tưởng vào hiệu quả ngăn chặn xung đột 
quân sự của vũ khí hạt nhân 

3 Không cần lo lắng về việc ai đó sử dụng vũ khí hạt nhân 
4 Về mặt đạo đức, vũ khí hạt nhân không nên tồn tại 
5 Khác 
6 Không biết/không muốn trả lời 

  

 
Q11．Bạn cho rằng hiệu quả hoặc lý do nào sẽ khiến mọi 
người không ủng hộ giải trừ vũ khí hạt nhân? Vui lòng 
chọn từ các tùy chọn dưới đây. (chọn 1 đáp án) 

1 Yên tâm hơn khi có vũ khí hạt nhân 

2 Hiệu quả ngăn chặn xung đột quân sự của vũ khí hạt 
nhân là đáng tin cậy 

3 Không có sự thay đổi dù có vũ khí hạt nhân hay không 

4 Việc sở hữu vũ khí hạt nhân nâng cao vị thế quốc tế của 
quốc gia 

5 Khác 
6 Không biết/không muốn trả lời 

  

 
Q12．Nếu bạn là người có quyền lực đứng đầu quốc gia 
và tất cả các quốc gia trên thế giới đều sở hữu vũ khí hạt 
nhân, bạn có đồng ý với quan điểm rằng cần thúc đẩy giải 
trừ vũ khí hạt nhân không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 

Q13．Nếu bạn là người có quyền lực đứng đầu quốc gia 
và quốc gia của bạn là quốc gia duy nhất trên thế giới sở 
hữu vũ khí hạt nhân, bạn có đồng ý với quan điểm rằng 
cần thúc đẩy giải trừ vũ khí hạt nhân không? (chọn 1 đáp 
án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
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6 非常同意 
  

 Q17．當存在核武器以外的軍事威脅時，您是否同意
擁有核武器將會提高國家安全？(單選) 

1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  

 Q18．針對核武器威脅，您是否同意與擁有核武器的
國家結為同盟與之對抗，將會提高國家安全？(單選) 

1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  

 
Q19．針對核武器以外的軍事威脅，您是否同意與擁
有核武器的國家結為同盟與之對抗，將會提高國家安

全？(單選) 
1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  

 
Q20．1968 年簽署《不擴散核武器條約》（NPT）以
後，是否有可謂是妥當的理由來支持一個國家擁有核

武器？請選擇所有您認為妥當的理由。如果沒有，則

請選擇「沒有妥當的理由支持擁有核武器」。(可複選) 
1 面臨核武器威脅時 
2 面臨軍事威脅時 
3 為了防範將來的威脅 
4 為了避免被大國任意擺佈 
5 擁有核武器的國家越多，越不容易發生戰爭 
6 擴大軍事力量是主權國家的權利 

7 因為僅限美英法俄中可以不被禁止擁有核武器的 NPT
是不平等的 

8 如果沒有加盟（或已經退出）NPT，則沒有法律根據
斷定擁核是違法的 

9 核武器與其他軍事武器沒有很大區別 
10 其他 
11 沒有妥當的理由支持擁有核武器 

3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 
Q14．Vui lòng chọn tất cả các quốc gia mà bạn nghĩ rằng 
việc giải trừ vũ khí hạt nhân nên được ưu tiên cao. Nếu 
không có quốc gia nào, hãy chọn "Không có quốc gia nào 
cần thúc đẩy". (có thể chọn nhiều đáp án) 

1 Mỹ 
2 Nga 
3 Anh 
4 Pháp 
5 Trung Quốc 
6 Israel 
7 Ấn Độ 
8 Pakistan 
9 Bắc Triều Tiên 

10 Khác 
11 Không có quốc gia nào cần thúc đẩy 
12 Không biết/không muốn trả lời 

  

 
Q15．Vui lòng chọn tất cả những điều bạn nghĩ là đang 
góp phần giải trừ vũ khí hạt nhân. Nếu không có, hãy chọn 
"Không có". (có thể chọn nhiều đáp án) 

1 Hiệp ước không phổ biến vũ khí hạt nhân (NPT) 
2 Hiệp ước cấm vũ khí hạt nhân (TPNW) 
3 Cơ quan năng lượng nguyên tử quốc tế (IAEA) 
4 Liên Hợp Quốc 
5 Mỹ 
6 Liên minh châu Âu (EU) 
7 Anh 
8 Trung Quốc 
9 Nga 

10 Nhật Bản 
11 Hàn Quốc 
12 Úc 
13 Đài Loan 
14 Việt Nam 
88 Khác 
99 Không có 

  

 
Q16．Khi có mối đe dọa từ vũ khí hạt nhân, bạn có nghĩ 
rằng việc sở hữu vũ khí hạt nhân sẽ tăng cường an ninh 
quốc gia không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
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12 不知道/不想回答 
  

 

Q21．您認為是否存在核攻擊可以被正當化的情況？
如果有，您認為在哪些情況下能夠認可使用核武器？

請從以下選項當中，選擇所有您認為能夠認可的情
況。如果沒有，則請選擇「沒有可以被正當化的情

況」。(可複選) 
1 核攻擊能夠獲得比常規武器攻擊更好的效果時 

2 使用核武器能夠減少本國的犧牲者時 
3 即使使用核武器也不會遭受道義譴責時 
4 本國受到常規武器攻擊時 
5 本國受到恐怖襲擊時 
6 本國受到核武器攻擊時 
7 同盟國受到常規武器攻擊時 
8 同盟國受到恐怖襲擊時 
9 同盟國受到核武器攻擊時 

10 其他 
11 沒有可以被正當化的情況 
12 不知道/不想回答 
  

 
Q22．美國在第二次世界大戰臨近結束時，於 1945年
8月在廣島和長崎投下了原子彈。您認為 1945年向日
本城市使用原子彈的做法是否正當？(單選) 

1 正當 
2 不正當 
3 不知道/不想回答 

  

 Q23．您認為您的國家是否應該簽署於 2017年通過的
《禁止核武器條約》？(單選) 

1 應該簽署 
2 沒必要簽署 
3 不知道/不想回答 

  

 

Q24．對於在 2017 年通過的《禁止核武器條約》，美
國、英國、法國的代表團發佈了聯合聲明，表示「這

一舉措明顯無視了國際安全保障的現實情況」、「加入

《禁止核武器條約》，與 70 多年來對於維持歐洲和北
亞和平不可或缺的核嚇阻政策是相悖的」。您是否同

意美英法的這項聲明？(單選) 
1 完全不同意 
2 不同意 
3 偏向不同意 
4 偏向同意 
5 同意 
6 非常同意 

  
 Q25．如果您的國家決定擁有核武器，您是否支持？

3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 
Q17．Khi có các mối đe dọa quân sự khác ngoài vũ khí 
hạt nhân, bạn có nghĩ rằng việc sở hữu vũ khí hạt nhân sẽ 
tăng cường an ninh quốc gia không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 
Q18．Bạn có nghĩ rằng việc liên minh với các quốc gia sở 
hữu vũ khí hạt nhân để đối phó với mối đe dọa từ vũ khí 
hạt nhân sẽ tăng cường an ninh quốc gia không? (chọn 1 
đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 
Q19．Bạn có nghĩ rằng việc liên minh với các quốc gia sở 
hữu vũ khí hạt nhân để đối phó với các mối đe dọa quân 
sự khác ngoài vũ khí hạt nhân sẽ tăng cường an ninh quốc 
gia không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 

Q20．Kể từ khi Hiệp ước không phổ biến vũ khí hạt nhân 
(NPT) được ký kết vào năm 1968, theo bạn có lý do hợp 
lý nào để các quốc gia sở hữu vũ khí hạt nhân không? Vui 
lòng chọn tất cả các lý do mà bạn nghĩ là hợp lý. Nếu 
không có lý do nào, hãy chọn "Không có lý do nào hợp lý 
để sở hữu vũ khí hạt nhân". (có thể chọn nhiều đáp án) 

1 Khi đối mặt với mối đe dọa hạt nhân 
2 Khi đối mặt với mối đe dọa quân sự 
3 Để chuẩn bị cho các mối đe dọa trong tương lai 
4 Để không bị ảnh hưởng bởi ý muốn của các nước lớn 

5 Việc gia tăng số lượng quốc gia sở hữu vũ khí hạt nhân sẽ 
làm giảm khả năng xảy ra chiến tranh 
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(單選) 
1 完全不支持 
2 不支持 
3 偏向不支持 
4 偏向支持 
5 支持 
6 非常支持 

  

 Q26．您是否支持廢除核武器（完全廢除核武器）？
(單選) 

1 完全不支持 
2 不支持 
3 偏向不支持 
4 偏向支持 
5 支持 
6 非常支持 

  
 Q27．您是否認為能夠實現廢除核武器？(單選) 

1 完全不認為 
2 不認為 
3 偏向不認為 
4 偏向如此認為 
5 如此認為 
6 完全如此認為 

  

 Q28．您是否支持廢除核電（完全廢除核能發電）？
(單選) 

1 完全不支持 
2 不支持 
3 偏向不支持 
4 偏向支持 
5 支持 
6 非常支持 

  
 Q29．您是否認為能夠實現廢除核電？(單選) 

1 完全不認為 
2 不認為 
3 偏向不認為 
4 偏向如此認為 
5 如此認為 
6 完全如此認為 

  

 Q30．您對發生核電事故感到不安的程度如何？(單
選) 

1 完全沒有感到不安 

6 Mở rộng sức mạnh quân sự là quyền lợi của các quốc gia 
có chủ quyền 

7 
Hiệp ước không phổ biến vũ khí hạt nhân (NPT) không 
công bằng vì chỉ có Mỹ, Anh, Pháp, Nga và Trung Quốc 
là không bị cấm sở hữu vũ khí hạt nhân 

8 Không có cơ sở pháp lý để coi việc không tham gia (hoặc 
rút khỏi) NPT là bất hợp pháp 

9 Không có sự khác biệt lớn giữa vũ khí hạt nhân và các 
loại vũ khí quân sự khác 

10 Khác 
11 Không có lý do nào hợp lý để sở hữu vũ khí hạt nhân 
12 Không biết/không muốn trả lời 

  

 

Q21．Bạn có nghĩ rằng có những tình huống mà một cuộc 
tấn công hạt nhân là chính đáng? Nếu có, bạn nghĩ rằng 
trong những tình huống nào thì việc sử dụng vũ khí hạt 
nhân có thể được chấp nhận? Vui lòng chọn tất cả các tình 
huống mà bạn nghĩ là việc sử dụng vũ khí hạt nhân có thể 
được chấp nhận từ các lựa chọn dưới đây. Nếu không có 
tình huống nào, hãy chọn "Không có tình huống nào là 
chính đáng". (có thể chọn nhiều đáp án) 

1 Khi tấn công bằng vũ khí hạt nhân có thể mang lại hiệu 
quả cao hơn so với tấn công bằng vũ khí thông thường 

2 Khi việc sử dụng vũ khí hạt nhân sẽ giảm thiểu số lượng 
nạn nhân của quốc gia mình 

3 Khi việc sử dụng vũ khí hạt nhân không phải lo ngại về 
sự chỉ trích đạo đức 

4 Khi quốc gia của bạn bị tấn công bằng vũ khí thông 
thường 

5 Khi quốc gia của bạn bị tấn công khủng bố 
6 Khi quốc gia của bạn bị tấn công bằng vũ khí hạt nhân 

7 Khi quốc gia đồng minh bị tấn công bằng vũ khí thông 
thường 

8 Khi quốc gia đồng minh bị tấn công khủng bố 
9 Khi quốc gia đồng minh bị tấn công bằng vũ khí hạt nhân 

10 Khác 
11 Không có tình huống nào là chính đáng 
12 Không biết/không muốn trả lời 

  

 

Q22．Gần cuối Thế chiến thứ hai, Mỹ đã thả bom hạt nhân 
xuống Hiroshima và Nagasaki vào tháng 8 năm 1945. Bạn 
nghĩ rằng việc sử dụng bom hạt nhân đối với các thành phố 
của Nhật Bản vào năm 1945 là chính đáng hay không 
chính đáng? (chọn 1 đáp án) 

1 Chính đáng 
2 Không chính đáng 
3 Không biết/không muốn trả lời 

  

 
Q23．Bạn có nghĩ rằng quốc gia của bạn đã đúng khi ký 
kết Hiệp ước cấm vũ khí hạt nhân được thông qua vào năm 
2017 không? (chọn 1 đáp án) 

1 Việc ký kết là đúng 
2 Việc ký kết là không cần thiết 
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2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

 

Q31．關於針對核安全的威脅，IAEA 舉出有盜竊核
武器、使用盜竊的核物料製造核爆炸裝置、製造散佈

放射性物質的裝置（即所謂的「髒彈」）、對核能設施

或放射性物質的運輸採取妨礙/破壞行為。您對發生
核恐怖主義事件感到不安的程度如何？(單選) 

1 完全沒有感到不安 
2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

 
Q32．2022 年，俄羅斯軍隊炮轟烏克蘭的核電廠，之
後也繼續炮轟並在核電廠周邊發生戰鬥。針對該事

態，IAEA 對於發生核能危機風險表示擔憂。您對戰
爭引發核電事故感到不安的程度如何？(單選) 

1 完全沒有感到不安 
2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

 Q33．您對在朝鮮半島周邊發生嚴重紛爭感到不安的
程度如何？(單選) 

1 完全沒有感到不安 
2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

 Q34．您對在中國南海周邊發生嚴重紛爭感到不安的
程度如何？(單選) 

1 完全沒有感到不安 
2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

3 Không biết/không muốn trả lời 
  

 

Q24．Khi Hiệp ước cấm vũ khí hạt nhân được thông qua 
vào năm 2017, đoàn đại biểu từ Mỹ, Anh và Pháp đã đưa 
ra tuyên bố chung, trong đó nêu rõ " Có thể thấy rõ rằng 
nỗ lực này đang phớt lờ thực tế về bảo đảm an ninh quốc 
tế", "Việc gia nhập Hiệp ước cấm vũ khí hạt nhân không 
phù hợp với chính sách răn đe hạt nhân - điều thiết yếu để 
duy trì hòa bình ở châu Âu và Bắc Á trong hơn 70 năm 
qua". Bạn có đồng ý với tuyên bố của Mỹ, Anh và Pháp 
không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không đồng ý 
2 Không đồng ý 
3 Có phần không đồng ý 
4 Có phần đồng ý 
5 Đồng ý 
6 Rất đồng ý 

  

 Q25．Bạn có ủng hộ nếu quốc gia của bạn quyết định sở 
hữu vũ khí hạt nhân không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không ủng hộ 
2 Không ủng hộ 
3 Có phần không ủng hộ 
4 Có phần ủng hộ 
5 Ủng hộ 
6 Rất ủng hộ 

  

 Q26．Bạn có ủng hộ việc bãi bỏ hạt nhân (loại bỏ hoàn 
toàn vũ khí hạt nhân) không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không ủng hộ 
2 Không ủng hộ 
3 Có phần không ủng hộ 
4 Có phần ủng hộ 
5 Ủng hộ 
6 Rất ủng hộ 

  

 Q27．Bạn có nghĩ rằng việc bãi bỏ hạt nhân là khả thi 
không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không nghĩ vậy 
2 Không nghĩ vậy 
3 Có phần không nghĩ như vậy 
4 Có phần có nghĩ như vậy 
5 Có nghĩ như vậy 
6 Hoàn toàn nghĩ như vậy 

  

 
Q28．Bạn có ủng hộ việc từ bỏ năng lượng hạt nhân (loại 
bỏ hoàn toàn nhà máy điện hạt nhân) không? (chọn 1 đáp 
án) 

152

152



 Q35．您對在臺灣海峽周邊發生嚴重紛爭感到不安的
程度如何？(單選) 

1 完全沒有感到不安 
2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

 
Q36．您對在日本和俄羅斯各自主張領土主權的北方
領土（即南千島群島）周邊發生嚴重紛爭感到不安的

程度如何？(單選) 
1 完全沒有感到不安 
2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

 Q37．您對自己國家在不久的將來捲入戰爭感到不安
的程度如何？(單選) 

1 完全沒有感到不安 
2 沒有感到不安 
3 不太會感到不安 
4 稍微感到不安 
5 感到不安 
6 感到非常不安 

  

 Q38．您認為今後，為了自己的國家著想，最應該與
哪個國家或地區加深友好關係？(單選) 

1 日本 
2 美國 
3 中國大陸 
4 臺灣 
5 韓國 
6 俄羅斯 
7 印度 
8 越南 
9 澳洲 

10 歐盟 
11 英國 
12 其他 
  

 
Q39．全世界唯一專門監控、驗證核能技術的國際機
構 IAEA，透過視察加盟國、防止核能技術技術被轉
用於軍事並防止核物料被轉手倒賣。您認為其活動是

否對國際社會的安全有貢獻？(單選) 

1 Hoàn toàn không ủng hộ 
2 Không ủng hộ 
3 Có phần không ủng hộ 
4 Có phần ủng hộ 
5 Ủng hộ 
6 Rất ủng hộ 

  

 Q29．Bạn có nghĩ rằng việc từ bỏ năng lượng hạt nhân là 
khả thi không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không nghĩ vậy 
2 Không nghĩ vậy 
3 Có phần không nghĩ như vậy 
4 Có phần có nghĩ như vậy 
5 Có nghĩ như vậy 
6 Hoàn toàn nghĩ như vậy 

  

 Q30．Bạn đã từng cảm thấy lo lắng đến mức độ nào về 
việc xảy ra sự cố nhà máy điện hạt nhân? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 

  

 

Q31．Cơ quan năng lượng nguyên tử quốc tế (IAEA) liệt 
kê các mối đe dọa về an ninh hạt nhân bao gồm việc trộm 
cắp vũ khí hạt nhân, chế tạo thiết bị nổ hạt nhân từ vật liệu 
hạt nhân bị đánh cắp, chế tạo thiết bị phát tán chất phóng 
xạ (hay còn gọi là "bom bẩn"), và các hành vi cản trở và 
phá hoại đối với cơ sở hạt nhân hoặc phá hoại trong quá 
trình vận chuyển chất phóng xạ, v.v.Bạn đã từng cảm thấy 
lo lắng đến mức độ nào về việc xảy ra khủng bố hạt nhân? 
(chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 

  

 

Q32．Năm 2022, quân đội Nga đã pháo kích vào nhà máy 
điện hạt nhân của Ukraine, và sau đó tiếp tục xảy ra các 
cuộc pháo kích và chiến đấu xung quanh khu vực nhà máy 
điện hạt nhân. Trước tình hình này, Cơ quan năng lượng 
nguyên tử quốc tế (IAEA) đã bày tỏ lo ngại về nguy cơ xảy 
ra khủng hoảng hạt nhân.Bạn đã từng cảm thấy lo lắng đến 
mức độ nào về việc xảy ra sự cố nhà máy điện hạt nhân do 
chiến tranh gây ra? (chọn 1 đáp án) 

153

153



1 完全不認為 
2 不認為 
3 偏向不認為 
4 偏向如此認為 
5 如此認為 
6 完全如此認為 

  

 
Q40．IAEA 將和平利用核能定為國家的權利，據此
為加盟國提供技術支援。您是否認為和平利用核能對

國際社會的發展和安全有助益？(單選) 
1 完全不認為 
2 不認為 
3 偏向不認為 
4 偏向如此認為 
5 如此認為 
6 完全如此認為 

  

 

Q41．和平利用核能被認為是促進國家發展的一項重
要權利。然而，當國家的目的是開發核武器時，為了

和平利用核能而獲取的技術以及核物料經常會被轉用

於軍事。為了社會發展而促進和平利用核能、以及為

了防止被轉用於軍事而限制和平利用核能，您認為這

兩者當中應該優先哪一方？(單選) 
1 為了社會發展而促進和平利用核能 
2 為了防止被轉用於軍事而限制和平利用核能 
3 不知道/不想回答 

  

 

Q42．視察核能相關設施等 IAEA 的活動，會受到國
家主權的制約，從而可能對視察造成影響。然而，對

國家而言，核能相關設施是重要設施，也希望盡可能

降低洩露資訊的危險。為了防止核被轉用於軍事和防

止核擴散，您認為是否應該加強 IAEA 的權限？還是
應該重視國家的安全保障、尊重國家主權？(單選) 

1 應該加強 IAEA的權限 
2 應該尊重國家主權 
3 不知道/不想回答 

  

 Q43．居住在民主主義國家這件事對您而言，重要程
度如何？(單選) 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  

 Q44．關於以下列舉的事項，您認為其作為民主主義
的性質而言，重要程度如何？(請分別選一個選項) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 

  

 
Q33．Bạn đã từng cảm thấy lo lắng đến mức độ nào về 
việc xảy ra xung đột nghiêm trọng xung quanh bán đảo 
Triều Tiên? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 

  

 
Q34．Bạn đã từng cảm thấy lo lắng đến mức độ nào về 
việc xảy ra xung đột nghiêm trọng xung quanh Biển Đông? 
(chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 

  

 
Q35．Bạn đã từng cảm thấy lo lắng đến mức độ nào về 
việc xảy ra xung đột nghiêm trọng xung quanh eo biển Đài 
Loan? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 

  

 
Q36．Bạn đã từng cảm thấy lo lắng đến mức độ nào về 
việc xảy ra xung đột nghiêm trọng xung quanh khu vực 
lãnh thổ phía Bắc, nơi Nhật Bản và Nga đều đang tuyên bố 
chủ quyền? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 
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 Q44-1．政府向富裕者徵收稅金，向貧困者支付補助
津貼 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-2．宗教團體擁有法律最終解釋權 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-3．國民透過自由選舉來選擇領導人 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-4．國民從國家獲得失業補助 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-5．如果政府沒有能力，則由軍隊支配 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-6．基於公民權，保護國民免受國家壓迫 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 

 
Q37．Bạn đã từng cảm thấy lo lắng đến mức độ nào về 
việc quốc gia của bạn bị kéo vào một cuộc chiến tranh 
trong một tương lai gần? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không lo lắng 
2 Không lo lắng 
3 Không lo lắng nhiều lắm 
4 Hơi lo lắng 
5 Lo lắng 
6 Rất lo lắng 

  

 
Q38．Bạn nghĩ rằng quốc gia hoặc khu vực nào là nơi nên 
tăng cường mối quan hệ hữu nghị nhất cho quốc gia của 
bạn trong tương lai? (chọn 1 đáp án) 

1 Nhật Bản 
2 Mỹ 
3 Trung Quốc 
4 Đài Loan 
5 Hàn Quốc 
6 Nga 
7 Ấn Độ 
8 Việt Nam 
9 Úc 

10 Liên minh châu Âu (EU) 
11 Anh 
12 Khác 

  

 

Q39．Cơ quan năng lượng nguyên tử quốc tế (IAEA), tổ 
chức quốc tế duy nhất trên thế giới giám sát và kiểm tra 
công nghệ hạt nhân, giám sát các quốc gia thành viên để 
ngăn chặn việc sử dụng công nghệ hạt nhân cho mục đích 
quân sự và việc buôn lậu vật liệu hạt nhân. Bạn có nghĩ 
rằng các hoạt động này đang góp phần vào an ninh của 
cộng đồng quốc tế không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không nghĩ vậy 
2 Không nghĩ vậy 
3 Có phần không nghĩ như vậy 
4 Có phần có nghĩ như vậy 
5 Có nghĩ như vậy 
6 Hoàn toàn nghĩ như vậy 

  

 

Q40．Cơ quan năng lượng nguyên tử quốc tế (IAEA) xác 
định việc sử dụng năng lượng hạt nhân cho mục đích hòa 
bình là quyền của các quốc gia và cung cấp hỗ trợ kỹ thuật 
cho các quốc gia thành viên. Bạn có nghĩ rằng việc sử dụng 
năng lượng hạt nhân cho mục đích hòa bình đang góp phần 
vào sự phát triển và an ninh của cộng đồng quốc tế không? 
(chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không nghĩ vậy 
2 Không nghĩ vậy 
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4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-7．國家實施統制，使國民的收入趨於平等 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-8．國民順從於當權者 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q44-9．女性與男性擁有相同的權利 

1 完全不重要 
2 不重要 
3 偏向不重要 
4 偏向重要 
5 重要 
6 非常重要 

  
 Q45．您認為自己國家是否尊重個人的人權？(單選) 

1 完全不尊重 
2 不尊重 
3 偏向不尊重 
4 偏向尊重 
5 尊重 
6 非常尊重 

  

 Q46．您對以下列舉的組織和制度信任程度如何？(請
分別選一個選項) 

 Q46-1．宗教團體 
1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-2．軍隊 

3 Có phần không nghĩ như vậy 
4 Có phần có nghĩ như vậy 
5 Có nghĩ như vậy 
6 Hoàn toàn nghĩ như vậy 

  

 

Q41．Việc sử dụng hạt nhân cho mục đích hòa bình được 
coi là quyền quan trọng của các quốc gia để phát triển. Tuy 
nhiên, khi một quốc gia nhắm đến việc phát triển vũ khí 
hạt nhân, nhiều trường hợp công nghệ và vật liệu hạt nhân 
thu được từ việc sử dụng hạt nhân cho mục đích hòa bình 
đã bị sử dụng cho mục đích quân sự. Theo bạn, nên ưu tiên 
thúc đẩy việc sử dụng hạt nhân cho mục đích hòa bình 
nhằm phát triển xã hội, hay là nên ưu tiên hạn chế việc sử 
dụng hạt nhân cho mục đích hòa bình để ngăn chặn việc 
sử dụng cho mục đích quân sự? (chọn 1 đáp án) 

1 Thúc đẩy việc sử dụng hạt nhân cho mục đích hòa bình 
nhằm phát triển xã hội 

2 Hạn chế việc sử dụng hạt nhân cho mục đích hòa bình 
nhằm ngăn chặn việc sử dụng cho mục đích quân sự 

3 Không biết/không muốn trả lời 
  

 

Q42．Các hoạt động của Cơ quan năng lượng nguyên tử 
quốc tế (IAEA), bao gồm việc thanh tra các cơ sở liên quan 
đến năng lượng hạt nhân, có thể bị hạn chế bởi chủ quyền 
quốc gia và có thể gặp khó khăn trong việc thực hiện thanh 
tra. Tuy nhiên, các cơ sở liên quan đến năng lượng hạt nhân 
lại rất quan trọng đối với các quốc gia, và việc giảm thiểu 
nguy cơ rò rỉ thông tin là điều cần thiết. Bạn có nghĩ rằng 
quyền hạn của IAEA cần được củng cố hơn nữa để ngăn 
ngừa việc sử dụng hạt nhân cho mục đích quân sự và sự 
lan rộng hạt nhân, hay bạn nghĩ rằng cần chú trọng an ninh 
quốc gia và tôn trọng chủ quyền quốc gia? (chọn 1 đáp án) 

1 Quyền hạn của IAEA cần được củng cố hơn nữa 
2 Cần tôn trọng chủ quyền quốc gia 
3 Không biết/không muốn trả lời 

  

 Q43．Sống ở một quốc gia theo chủ nghĩa dân chủ quan 
trọng đến mức nào đối với bạn? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  

 
Q44．Bạn nghĩ các vấn đề sau đây quan trọng đến mức 
nào đối với bản chất của chủ nghĩa dân chủ? (Mỗi câu chọn 
１ đáp án) 

 Q44-1．Chính phủ đánh thuế lên người giàu và chu cấp 
tiền hỗ trợ cho người nghèo 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
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1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-3．媒體 

1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-4．警察 

1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-5．司法、法院 

1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-6．政府 

1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-7．政黨 

1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-8．國會 

1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 
4 非常信任 

  
 Q46-9．大學 

1 完全不信任 
2 不太信任 
3 有點信任 

3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  

 Q44-2．Cuối cùng thì các tổ chức tôn giáo sẽ giải thích 
luật pháp 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  
 Q44-3．Người dân tự do chọn lãnh đạo qua bầu cử 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  
 Q44-4．Người dân nhận trợ cấp thất nghiệp từ chính phủ 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  

 Q44-5．Nếu chính phủ không có năng lực, quân đội sẽ chi 
phối 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  

 Q44-6．Quyền công dân bảo vệ người dân khỏi sự đàn áp 
của chính phủ 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
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4 非常信任 
  

 
Q47．您在國小、國中、高中等教育環境下，是否接
受過有關核武器的教育？請選擇所有符合的選項。如

果沒有，則請選擇「沒有接受過」。(可複選) 
1 由教師講授 
2 學校安排的體驗課程 
3 聽核輻射受害者或經歷過戰爭者講述自身的體驗 
4 專家或活動家的演講 
5 觀看電影等影片 
6 購閱書籍或宣傳冊等 

7 聽家人或親屬當中的核輻射受害者或經歷過戰爭者講
述自身的體驗 

8 來自網路或社群網站等的線上資訊 
9 其他 

10 沒有接受過 
  

 
Q48．向接受過核武器相關教育的人士進行提問。請
回答您在接受相關主要教育時的居住地。*當時居住
在外國等地的人士，請選擇「其他」，然後填寫具體

的國家、地區名稱或城市名稱。 
1 臺北 
2 新北 
3 桃園 
4 臺中 
5 臺南 
6 高雄 
7 新竹 
8 苗栗 
9 彰化 

10 南投 
11 雲林 
12 嘉義 
13 屏東 
14 宜蘭 
15 花蓮 
16 臺東 
17 澎湖 
18 金門 
19 連江 
20 基隆 
99 其他 
  

 
Q49．您自己是否收集過核武器相關的資訊？請選擇
所有符合的選項。如果沒有，則請選擇「沒有收集

過」。(可複選) 
1 由教師講授 

6 Rất quan trọng 
  

 Q44-7．Chính phủ kiểm soát để đảm bảo thu nhập của 
người dân được phân bổ một cách công bằng 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  

 Q44-8．Người dân tuân theo sự chỉ đạo của những người 
lãnh đạo 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  
 Q44-9．Phụ nữ có quyền giống như nam giới 

1 Hoàn toàn không quan trọng 
2 Không quan trọng 
3 Có thể nói là không quan trọng 
4 Có thể nói là quan trọng 
5 Quan trọng 
6 Rất quan trọng 

  

 Q45．Bạn có nghĩ rằng nhân quyền được tôn trọng ở quốc 
gia của bạn không? (chọn 1 đáp án) 

1 Hoàn toàn chưa được tôn trọng 
2 Chưa được tôn trọng 
3 Có thể nói là chưa được tôn trọng 
4 Có thể nói là được tôn trọng 
5 Được tôn trọng 
6 Rất được tôn trọng 

  

 Q46．Bạn tin tưởng vào các tổ chức hoặc hệ thống nêu 
dưới đây ở mức độ nào? (Mỗi câu chọn １ đáp án) 

 Q46-1．Tổ chức tôn giáo 
1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 
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2 學校安排的體驗課程 
3 聽核輻射受害者或經歷過戰爭者講述自身的體驗 
4 專家或活動家的演講 
5 觀看電影等影片 
6 購閱書籍或宣傳冊等 

7 聽家人或親屬當中的核輻射受害者或經歷過戰爭者講
述自身的體驗 

8 來自網路或社群網站等的線上資訊 
9 其他 

10 沒有收集過 
 

 Q46-2．Quân đội 
1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  
 Q46-3．Phương tiện truyền thông 

1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  
 Q46-4．Cảnh sát 

1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  
 Q46-5．Tư pháp/tòa án 

1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  
 Q46-6．Chính phủ 

1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  
 Q46-7．Đảng phái chính trị 

1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  
 Q46-8．Quốc hội 

1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  
 Q46-9．Trường đại học 

1 Hoàn toàn không tin tưởng 
2 Không tin tưởng lắm 
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3 Hơi tin tưởng 
4 Rất tin tưởng 

  

 

Q47．Bạn đã từng tham gia khóa đào tạo về vũ khí hạt 
nhân ở các cấp học như tiểu học, trung học cơ sở, hoặc 
trung học phổ thông, v.v. chưa?Vui lòng chọn tất cả các 
đáp án phù hợp. Nếu không có đáp án phù hợp thì hãy chọn 
‘Chưa từng tham gia học". (có thể chọn nhiều đáp án) 

1 Bài giảng của giáo viên 
2 Các buổi học trải nghiệm do trường tổ chức 

3 Những câu chuyện từ những người từng là nạn nhân của 
bom hạt nhân hoặc những người từng trải qua chiến tranh 

4 Bài giảng từ các chuyên gia hoặc nhà hoạt động 
5 Xem các video như phim ảnh, v.v. 
6 Đọc sách và ấn phẩm giới thiệu, v.v. 

7 
Những câu chuyện từ các thành viên trong gia đình hoặc 
họ hàng là những người từng là nạn nhân của bom hạt 
nhân hoặc những người từng trải qua chiến tranh 

8 Thông tin trực tuyến từ internet hoặc mạng xã hội, v.v. 
9 Khác 

10 Chưa từng tham gia học 
  

 

Q48．Xin được hỏi những người đã từng tham gia học về 
vũ khí hạt nhân. Xin hãy cho biết nơi cư trú của bạn khi 
tham gia học nội dung chính về vũ khí hạt nhân.*Nếu bạn 
đã sống ở nước ngoài, hãy chọn 'Khác' và ghi rõ tên quốc 
gia/khu vực hoặc tên thành phố cụ thể. 

1 Hà Giang 
2 Cao Bằng 
3 Lào Cai 
4 Sơn La 
5 Lai Châu 
6 Bắc Kạn 
7 Lạng Sơn 
8 Tuyên Quang 
9 Yên Bái 

10 Thái Nguyên 
11 Điện Biên 
12 Phú Thọ 
13 Vĩnh Phúc 
14 Bắc Giang 
15 Bắc Ninh 
16 Hà Nội 
17 Quảng Ninh 
18 Hải Dương 
19 Hải Phòng 
20 Hòa Bình 
21 Hưng Yên 
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22 Hà Nam 
23 Thái Bình 
24 Nam Định 
25 Ninh Bình 
26 Thanh Hóa 
27 Nghệ An 
28 Hà Tĩnh 
29 Quảng Bình 
30 Quảng Trị 
31 Thừa Thiên Huế 
32 Đà Nẵng 
33 Quảng Nam 
34 Quảng Ngãi 
35 Kon Tum 
36 Gia Lai 
37 Bình Định 
38 Phú Yên 
39 Đắk Lắk 
40 Khánh Hòa 
41 Đắk Nông 
42 Lâm Đồng 
43 Ninh Thuận 
44 Bình Phước 
45 Tây Ninh 
46 Bình Dương 
47 Đồng Nai 
48 Bình Thuận 
49 Thành phố Hồ Chí Minh 
50 Long An 
51 Bà Rịa – Vũng Tàu 
52 Đồng Tháp 
53 An Giang 
54 Tiền Giang 
55 Vĩnh Long 
56 Bến Tre 
57 Cần Thơ 
58 Kiên Giang 
59 Trà Vinh 
60 Hậu Giang 
61 Sóc Trăng 
62 Bạc Liêu 
63 Cà Mau 
99 Khác 
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Q49．Bạn đã từng tự mình thu thập thông tin liên quan 
đến vũ khí hạt nhân chưa? Vui lòng chọn tất cả các đáp án 
phù hợp. Nếu chưa từng thu thập thông tin, hãy chọn 
“Chưa từng thu thập". (có thể chọn nhiều đáp án) 

1 Bài giảng của giáo viên 
2 Các buổi học trải nghiệm do trường tổ chức 

3 Những câu chuyện từ những người từng là nạn nhân của 
bom hạt nhân hoặc những người từng trải qua chiến tranh 

4 Bài giảng từ các chuyên gia hoặc nhà hoạt động 
5 Xem các video như phim ảnh, v.v. 
6 Đọc sách và ấn phẩm giới thiệu, v.v. 

7 
Những câu chuyện từ các thành viên trong gia đình hoặc 
họ hàng là những người từng là nạn nhân của bom hạt 
nhân hoặc những người từng trải qua chiến tranh 

8 Thông tin trực tuyến từ internet hoặc mạng xã hội, v.v. 
9 Khác  

10 Chưa từng thu thập 
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B. 調調査査へへのの同同意意のの確確認認 
 
[台台湾湾調調査査] 

本調查中獲得的數據將按照相關國家的個人資訊保護法規進行以下處理。其中包括與日本的《個人資訊保護法》

進行了相互充分性認證的、適用於 EEA 區域內的歐盟《通用數據保障條例》（GDPR：General Data Protection 

Regulation）。 

同意 

1.如果您同意以下所有項目，請參加本調查。本調查由您自願進行，並非強制。 

2.除了與調查主題相關的問題外，本調查還將向您詢問性別、年齡、居住地區、收入等基本的屬性資料。 

3.您的調查回答數據將被進行統計處理，且僅用於市場調查目的。我們絕不會將調查回答數據與註冊信息結合

起來識別個人身份。 

4.調查回答數據將被轉移到第三國（包括尚未獲得充分性認證的國家），並提供給第三方（調查委託者）。但

是，將僅用於上述目的。 

5.在本調查中，爲了檢查“同一人是否重複回答”，將使用“在綫標識符（Cookie 或 IP 地址等）”這項個人資訊。

“在綫標識符”僅在位于日本的我公司的服務器上處理，不會被提供給第三方。 

6.關於個人資訊或本調查的咨詢，請聯繫本調查的引導方。如果您同意，請點擊下面的「同意並參加」並繼續作

答。如果您不同意，請關閉此問卷調查並退出。即使在回答過程中，您也可根據自己的意願停止回答。 

① 同意並參加 
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[ベベトトナナムム調調査査] 

Dữ liệu thu thập từ khảo sát này sẽ được xử lý như ghi ở dưới đây dựa trên việc tôn trọng tuân thủ pháp 

chế về bảo vệ dữ liệu cá nhân tại quốc gia tương ứng.Trong này bao gồm quy định về bảo vệ dữ liệu chung 

(GDPR：General Data Protection Regulation) của EU được áp dụng tại các nước trong khu vực EEA, được 

chứng nhận tương thích đầy đủ với luật bảo vệ thông tin cá nhân của Nhật Bản. 

Đồng ý 

1.Những ai đồng ý với tất cả các mục dưới đây được đề nghị tham gia vào khảo sát này, nhưng khảo sát 

này được thực hiện dựa trên ý nguyện của cá nhân bạn, không phải là sự bắt ép. 

2.Trong khảo sát này ngoài những câu hỏi liên quan đến chủ đề khảo sát chúng tôi còn hỏi về những thông 

tin cá nhân cơ bản như giới tính, độ tuổi, nơi ở, thu nhập, v.v... 

3.Dữ liệu trả lời khảo sát của bạn sẽ chỉ được sử dụng cho mục đích khảo sát thị trường, và sẽ được xử lý 

theo dạng thống kê. Tuyệt đối không dùng dữ liệu trả lời khảo sát để kết nối với thông tin đăng nhập theo 

dõi và xác định cá nhân người trả lời. 

4.Dữ liệu trả lời khảo sát sẽ được chuyển đến nước thứ ba (bao gồm cả những nước chưa được chứng nhận 

tương thích đầy đủ) và cung cấp cho bên thứ ba là người yêu cầu thực hiện khảo sát này. Tuy nhiên sẽ chỉ 

sử dụng vào mục đích ghi ở trên. 

5.Trong cuộc khảo sát này, để kiểm tra "cùng một người trả lời lặp lại nhiều lần hay không", chúng tôi sử 

dụng dữ liệu cá nhân "định danh trực tuyến" (Cookie, địa chỉ IP, v.v...). "Định danh trực tuyến" sẽ chỉ được 

xử lý tại máy chủ của công ty chúng tôi đặt tại Nhật Bản, và sẽ không cung cấp cho bên thứ ba. 

6.Các câu hỏi liên quan đến dữ liệu cá nhân và khảo sát này xin vui lòng liên hệ với công ty triển khai cuộc 
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khảo sát này.Nếu bạn đồng ý, vui lòng tích vào "Đồng ý tham gia" bên dưới và tiến hành các bước tiếp 

theo.Nếu bạn không đồng ý, vui lòng đóng và dừng cuộc khảo sát.Kể cả đang trả lời giữa chừng bạn có 

thể dừng việc trả lời theo ý của bạn. 

① Đồng ý tham gia 
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